
 

 

 

รายงานผลการปฏบิัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 

ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2562  
ณ สิ้นไตรมาสที่ 4   

(ผลการดำเนินงานระหว่างวนัที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กนัยายน 2562)  
 

มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา 

 
 

 

มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา 

 

เอกสารประกอบการประชุมกรรมการสภามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา 

ครั้งที่ 2/2563 วันที่ 7 มีนาคม 2563 วาระที่ 8.3 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ 

ไตรมาสที่ 4 

(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนากำลังคนเพ่ือเสริมสร้าง

ศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 

เป้าประสงค์ที่ 4 บุคลากรของมหาวิทยาลัยได้รับการยกระดับขีด

ความสามารถในการแข่งขัน 

ตัวชี้วัดที่ :   8. จำนวนอาจารย์ที่เข้าร่วมโครงการด้านวิชาการหรือวิจัย

กับมหาวิทยาลัยในหรือต่างประเทศ 

ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต หน่วยงาน 

: คณะทุกคณะ 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :   

เกณฑ์การให้คะแนน : 

      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 1 คน ต่อ 1 ระดับ 

โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 

1 คน 2 คน 3 คน 4 คน 5 คน 

 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย 5 คน 

ทำเครื่องหมาย  อธิบาย 

 ดำเนินการแล้วเสร็จ ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมาย

ของตัวชี้วัด :  

อาจารย์ที่เข้าร่วมโครงการด้านวิชาการหรือวิจัยกับมหาวิทยาลัยในหรือ

ต่างประเทศ รวมทั้งสิ้น 21 คน 

1. คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 3 คน ได้แก่ 



 

บทสรุปผู้บริหาร 

  รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ สิ้นไตรมาสที่ 4 (ผลการ
ดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562) มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา มีวัตถุประสงค์  
1. เพื่อติดตามผลการดำเนินงานของหน่วยงานที่รับผิดชอบรายงานให้คณะกรรมการบริหารมหาวิทยาลัยและ
คณะกรรมการสภามหาวิทยาลัยได้รับทราบก้าวหน้าของงาน และ 2. เพื่อทราบปัญหาและอุปสรรคของ  
การดำเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 ที ่ได้ผ่านความเห็นชอบจาก  
สภามหาวิทยาลัย ในการประชุมครั้งที่ 6/2561 เมื่อวันที่ 1 กันยายน 2561 ผลที่คาดว่าจะได้รับ คือ แนวทาง
ในการจัดทำแผนยุทธศาสตร์และแผนปฏิบัติราชการ 5 ปี และแผนปฏิบัติราชการ ประจำปีในระยะต่อไป 

  การจัดทำรายงานผลการปฏิบัติราชการฯ ครั ้งนี ้ กองนโยบายและแผนได้ดำเนินการ
ประสานงาน ติดตามและรวบรวมข้อมูลผลการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 
2562 จากคณะกรรมการขับเคลื่อนแผนยุทธศาสตร์การพัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ระยะ 5 ปี (พ.ศ. 
2561 – 2565) แผนปฏิบัติราชการ 4 ปี มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา (พ.ศ. 2561 – 2564) ฉบับทบทวน
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 และ แผนปฏิบัติราชการ มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2562 เพ่ือนำมาจัดทำเป็นรายงานผลการปฏิบัติราชการฯ ในครั้งนี้ โดยทำการเปรียบเทียบข้อมูลที่ได้กับ
ค่าเป้าหมายที่กำหนดไว้ สรุปผลเป็นการบรรลุเป้าหมายหรือไม่บรรลุเป้าหมาย และมหาวิทยาลัยมีผลการ
ดำเนินงานสรุปได้ดังกราฟแสดงสัดส่วนผลการดำเนินงานตามตัวชี้วัดและตารางสรุปผลจำแนกตามประเด็น
ยุทธศาสตร์ เป้าประสงค์และรายตัวชี ้ว ัดของผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 2562 ณ สิ้นไตรมาสที่ 4  ของมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา (ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 
ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562) 
  



 
กราฟแสดงสัดส่วนผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2562  

ณ สิ้นไตรมาสที่ 4  ของมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

 

 

 

 
 

 
 
 

76.35%
15.05%

8.60%

ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินงานตามตัวชี้วัด

ด าเนินการแล้วเสร็จ 71 ตัวชี้วัด

อยู่ระหว่างด าเนินการ  14 ตัวชี้วัด

ไม่สามารถด าเนินการได้  8 ตัวชี้วัด

54.84%
37.63%

7.53%

ร้อยละของการบรรลุเป้าหมายของตัวชี้วัด

บรรลุเป้าหมาย 51 ตัวชี้วัด

ไม่บรรลุเป้าหมาย 35 ตัวชี้วัด

ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 7 ตัวชี้วัด



 
1. ตารางสรุปผลจำแนกตามประเด็นยุทธศาสตร์และเป้าประสงค์ 

ประเด็น
ยุทธศาสตร์ 

ตัวช้ีวัด
ทั้งหมด 

ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

ไม่สามารถ
ดำเนินการได ้

บรรลุ
เป้าหมาย 

ไม่บรรลุ
เป้าหมาย 

ไม่ประเมินใน
ปีงบประมาณ 

รวมทั้งสิ้น 93 71 14 8 51 35 7 

ยุทธศาสตร์ที่ 1 21 14 2 5 12 5 4 

เป้าประสงค์ที่ 1 8 2 1 5 2 2 4 

เป้าประสงค์ที่ 2 4 4 0 0 4 0 0 

เป้าประสงค์ที่ 3 4 4 0 0 2 2 0 

เป้าประสงค์ที่ 4 5 4 1 0 4 1 0 

ยุทธศาสตร์ที่ 2 26 23 3 0 14 12 0 

เป้าประสงค์ที่ 1 10 10 0 0 7 3 0 

เป้าประสงค์ที่ 2 6 5 1 0 3 3 0 

เป้าประสงค์ที่ 3 2 1 1 0 0 2 0 

เป้าประสงค์ที่ 4 8 7 1 0 4 4 0 

ยุทธศาสตร์ที่ 3 20 15 2 3 11 7 2 

เป้าประสงค์ที่ 1 6 5 1 0 4 2 0 

เป้าประสงค์ที่ 2 5 2 1 2 2 2 1 

เป้าประสงค์ที่ 3 5 4 0 1 1 3 1 

เป้าประสงค์ที่ 4 4 4 0 0 4 0 0 

ยุทธศาสตร์ที่ 4 11 6 5 0 5 6 0 

เป้าประสงค์ที่ 1 1 1 0 0 1 0 0 

เป้าประสงค์ที่ 2 3 1 2 0 1 2 0 

เป้าประสงค์ที่ 3 2 2 0 0 1 1 0 

เป้าประสงค์ที่ 4 2 0 2 0 0 2 0 

เป้าประสงค์ที่ 5 1 0 1 0 0 1 0 

เป้าประสงค์ที่ 6 2 2 0 0 2 0 0 

ยุทธศาสตร์ที่ 5 15 13 2 0 9 5 1 

เป้าประสงค์ที่ 1 4 4 0 0 3 1 0 

เป้าประสงค์ที่ 2 5 5 0 0 3 2 0 

เป้าประสงค์ที่ 3 3 2 1 0 1 2 0 

เป้าประสงค์ที่ 4 3 2 1 0 2 0 1 

 
 



 
2. ตารางสรุปผลจำแนกตามรายตัวชี้วัด 
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ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากร
ทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐานวิชาชีพครู 

      

เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูคุณภาพระดับเป็นเลิศ 
(Premium Quality Teacher) 

      

ตัวชี้วัดที่ : 1 ร้อยละของนักศึกษาปีสุดท้ายที่ผ่านเกณฑ์การประเมิน
คุณลักษณะของครูคุณภาพระดับเป็นเลิศ (Premium Quality 
Teacher) (เกณฑ์สภาคณบดีฯ กลุ่มมหาวิทยาลัยราชภัฏ) 

      

ตัวชี้วัดที่ : 2 ร้อยละของนักศึกษาที่ผ่านระดับความสามารถด้านการ
ใช้ภาษาอังกฤษของนักศึกษาครุศาสตร์ ตามเกณฑ์มาตรฐาน
ความสามารถด้านภาษาอังกฤษ CEFR 

      

ตัวชี้วัดที่ : 3 ร้อยละของบัณฑิตครูที่สอบผ่านมาตรฐานใบประกอบ
วิชาชีพครูในครั้งแรก (หลักสูตรปกติ) 

      

ตัวชี้วัดที่ : 4 ร้อยละของบัณฑิตครูที่จบจากมหาวิทยาลัยราชภัฏ
สงขลาที่สอบบรรจุได้ในการสอบครั้งแรก (รวมผู้ที่ได้ขึ้นบัญชีรอ
เรียก) - หลักสูตรปกติ 

      

ตัวชี้วัดที่ : 5 ร้อยละของหลักสูตรของคณะครุศาสตร์ที่มีผลการ
ประเมินคุณภาพการศึกษาภายในระดับหลักสูตรในระดับดี 

      

ตัวชี้วัดที่ : 6 ผลการประเมินคุณภาพการศึกษาภายนอกระดับคณะ
ของคณะครุศาสตร์ 

      

ตัวชี้วัดที่ : 7 จำนวนหลักสูตรใหม่ด้านการผลิตบัณฑิตครูตามความ
ร่วมมือระหว่างคณะโดยใช้ทรัพยากรทั้งภายในและภายนอกร่วมกัน 

      

ตัวชี้วัดที่ : 8 จำนวนศูนย์ความเป็นเลิศด้านการผลิตครู       

เป้าประสงค์ที่ 2 ครูในท้องถิ่นมีศักยภาพสูง มีสมรรถนะมาตรฐานวิชาชีพ
และสมรรถนะตามมาตรฐานการศึกษา 

      

ตัวชี้วัดที่ : 1 ร้อยละท่ีเพ่ิมขึ้นของการอ่านออกเขียนได้ของนักเรียน
ในแต่ละโรงเรียนที่เข้าร่วมโครงการเพ่ิมข้ึน 

      



ประเด็นยุทธศาสตร์/เป้าประสงค์/ตัวช้ีวัด 
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ตัวชี้วัดที่ : 2 ร้อยละของครู และบุคลากรทางการศึกษาในโรงเรียน
เป้าหมายที่ได้รับการพัฒนาและ/หรือแก้ปัญหาการจัดการศึกษา 

      

ตัวชี้วัดที่ : 3 จำนวนโรงเรียนในท้องถิ่นที่ได้รับการพัฒนาคุณภาพ
การศึกษาโดยมีมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาเป็นมหาวิทยาลัยพี่เลี้ยง 

      

ตัวชี้วัดที่ : 4 ร้อยละท่ีเพ่ิมขึ้นของนักเรียนในโรงเรียนที่มหาวิทยาลัย
ราชภัฏสงขลาเป็นมหาวิทยาลัยพี่เลี้ยง มีคะแนนผลการทดสอบทาง
การศึกษาระดับชาติขั้นพ้ืนฐาน (ONET) แต่ละวิชา ผ่านเกณฑ์ใน
ระดับชาติ 

      

เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีนวัตกรรมการผลิตพัฒนาครูและนำไปใช้
ประโยชน์อย่างเป็นรูปธรรม 

      

ตัวชี้วัดที่ : 1 จำนวนนวัตกรรมที่ได้รับรางวัลในระดับชาติหรือ
นานาชาติ 

      

ตัวชี้วัดที่ : 2 จำนวนนวัตกรรมด้านการเรียนรู้ที่มหาวิทยาลัยราชภัฏ
สงขลาและโรงเรียนสาธิตหรือโรงเรียนหน่วยฝึกหรือโรงเรียนที่
มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาเป็นพ่ีเลี้ยงได้พัฒนาร่วมกัน 

      

ตัวชี้วัดที่ : 3 จำนวนโรงเรียนในท้องถิ่นที่ได้รับการถ่ายทอด
เทคโนโลยี/นวัตกรรม ด้านการจัดการเรียนรู้ 

      

ตัวชี้วัดที่ : 4 จำนวนรายวิชาของแต่ละหลักสูตรใช้โรงเรียนสาธิต
เป็นแหล่งเรียนรู้/หน่วยฝึกปฏิบัติการวิชาชีพ/ทดลอง/วิจัย 

      

เป้าประสงค์ที่ 4 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูที่สนองพระบรมรา
โชบายในการยกระดับคุณภาพการศึกษาและการพัฒนาท้องถิ่นในพื้นที่
ตน 

      

ตัวชี้วัดที่ : 1 ร้อยละของงานวิจัยเชิงพ้ืนที่ (area base) ที่ตอบโจทย์
ในการยกระดับคุณภาพการศึกษาในพ้ืนที่/การพัฒนาท้องถิ่น 

      

ตัวชี้วัดที่ : 2 ร้อยละของนักศึกษาที่ได้รับการพัฒนาส่งเสริมให้มี
ทัศนคติที่ดีและริเริ่ม จัดทำ เข้าร่วมโครงการ/กิจกรรมจิตอาสาใน
การพัฒนาท้องถิ่น/ประเทศชาติด้วยความสมัครใจ 

      

ตัวชี้วัดที่ : 3 ร้อยละของโครงการที่ส่งเสริมและพัฒนาภูมิปัญญา
ท้องถิ่น 
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ตัวชี้วัดที่ : 4 ร้อยละของบัณฑิตครูที่มีงานทำตรงสาขา       

ตัวชี้วัดที่ : 5 ร้อยละของโรงเรียนในพ้ืนที่เป้าหมายได้รับการ
ถ่ายทอดองค์ความรู้ เทคโนโลยี และนวัตกรรมเพ่ือการพัฒนา
ท้องถิ่น 

      

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนากำลังคนเพ่ือเสริมสร้าง
ศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 

      

เป้าประสงค์ที่ 1 บัณฑิตนักปฏิบัติมีศักยภาพ สอดคล้องกับการพัฒนา
ประเทศ 

      

ตัวชี้วัดที่ : 1 ระดับความสามารถด้านการใช้ภาษาอังกฤษเฉลี่ยของ
ผู้สำเร็จการศึกษาระดับปริญญาตรีเมื่อทดสอบตามมาตรฐาน  

      

ตัวชี้วัดที่ : 2 ร้อยละของนักศึกษาที่สอบผ่านการทดสอบวัด
ความสามารถทางด้านคอมพิวเตอร์เฉลี่ยของผู้สำเร็จการศึกษาระดับ
ปริญญาตรีเมื่อทดสอบสมรรถนะพ้ืนฐานด้านไอที The Internet 
and Computing Core(IC3) 

      

ตัวชี้วัดที่ : 3 จำนวนนักศึกษาที่ได้รับใบอนุญาตประกอบวิชาชีพ       

ตัวชี้วัดที่ : 4 ร้อยละของผู้สำเร็จการศึกษาในแต่ละปีสามารถเป็น
ผู้ประกอบการ/อาชีพอิสระ 

      

ตัวชี้วัดที่ : 5 ร้อยละของผู้สำเร็จการศึกษาระดับอุดมศึกษาได้งาน
ทำ/ประกอบอาชีพอิสระภายในระยะเวลา 1 ปี 

      

ตัวชี้วัดที่ : 6 ร้อยละความพึงพอใจของผู้ใช้บัณฑิต       

ตัวชี้วัดที่ : 7 ร้อยละผู้เรียนที่เรียนในระบบสหกิจศึกษา       

ตัวชี้วัดที่ : 8 ร้อยละความพึงพอใจของนักศึกษาและอาจารย์/
เจ้าหน้าที่ต่อกิจกรรมพัฒนานักศึกษาตามอัตลักษณ์มหาวิทยาลัย 

      

ตัวชี้วัดที่ : 9 จำนวนนักศึกษาที่ได้รับรางวัลระดับชาติหรือนานาชาติ       

ตัวชี้วัดที่ : 10 จำนวนนักศึกษาท่ีเข้าร่วมโครงการ/กิจกรรมระหว่าง
ประเทศ 

      

เป้าประสงค์ที่ 2 มหาวิทยาลัยมีหลักสูตรที่โดดเด่นและหลากหลาย       

ตัวชี้วัดที่ : 1 ร้อยละหลักสูตรที่ผ่านเกณฑ์มาตรฐานระดับดี/ดีมาก       
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ตัวชี้วัดที่ : 2 จำนวนหลักสูตรได้รับมาตรฐานคุณวุฒิทางวิชาชีพ       

ตัวชี้วัดที่ : 3 จำนวนหลักสูตรโครงการความร่วมมือ       

ตัวชี้วัดที่ : 4 จำนวนหลักสูตรบูรณาการศาสตร์       

ตัวชี้วัดที่ : 5 จำนวนหลักสูตรที่การจัดการศึกษาเชิงบูรณาการกับ
การทำงาน (WIL) 

      

ตัวชี้วัดที่ : 6 จำนวนหลักสูตรระยะสั้น       

เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีระบบการเรียนการสอนเน้นนวัตกรรม       

ตัวชี้วัดที่ : 1 จำนวนรายวิชาออนไลน์       

ตัวชี้วัดที่ : 2 จำนวนหลักสูตรระยะสั้นออนไลน์       

เป้าประสงค์ที่ 4 บุคลากรของมหาวิทยาลัยได้รับการยกระดับขีด
ความสามารถในการแข่งขัน 

      

ตัวชี้วัดที่ : 1 จำนวนอาจารยร์ะดับปริญญาเอก       

ตัวชี้วัดที่ : 2 จำนวนอาจารยท์ี่มีตำแหน่งทางวิชาการ       

ตัวชี้วัดที่ : 3 ร้อยละของบุคลากรผ่านการทดสอบวัดระดับเกณฑ์
มาตรฐานทางด้านภาษาท่ีมหาวิทยาลัยกำหนด 

      

ตัวชี้วัดที่ : 4 จำนวนโครงการที่มีความร่วมมือในลักษณะ Talent 
Mobility 

      

ตัวชี้วัดที่ : 5 จำนวนเครือข่ายความร่วมมือทางวิชาการในหรือ
ต่างประเทศ 

      

ตัวชี้วัดที่ : 6 จำนวนอาจารยท์ี่ได้รับรางวัลระดับชาติหรือนานาชาติ       

ตัวชี้วัดที่ : 7 จำนวนวารสารวชิาการอิเล็กทรอนิกส์       

ตัวชี้วัดที่ : 8 จำนวนอาจารยท์ี่เข้าร่วมโครงการด้านวิชาการหรือวิจัย
กับมหาวิทยาลัยในหรือต่างประเทศ 

      

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการ
พัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 

      

เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างสังคมแห่งการเรียนรู้บนฐาน
องค์ความรู้จากการวิจัยและนวัตกรรม 
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ตัวชี้วัดที่ : 1 จำนวนแผนชุมชนของหมู่บ้านเป้าหมายที่มีฐานการ
เรียนรู้และนำไปใช้ประโยชน์ 

      

ตัวชี้วัดที่ : 2 จำนวนแผนงาน/โครงการพัฒนาชุมชน       

ตัวชี้วัดที่ : 3 จำนวนโครงการถ่ายทอดองค์ความรู้จากงานวิจัยและ
นวัตกรรมสู่การปฏิบัติ 

      

ตัวชี้วัดที่ : 4 จำนวนชุมชนที่ได้รับการถ่ายทอดองค์ความรู้หรือได้รับ
การเสริมสร้างความเข้มแข็งภายใต้ความร่วมมือกับองค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่นหรือผู้นำชุมชน 

      

ตัวชี้วัดที่ : 5 จำนวนรางวลั/ผลิตภัณฑ์/มาตรฐานที่ชุมชนได้รับ       

ตัวชี้วัดที่ : 6 จำนวนผลงานวจิัย/นวัตกรรมและสิ่งประดิษฐ์ที่จดอนุ
สิทธิบัตร หรือสิทธิบัตรและทรัพย์สินทางปัญญา 

      

เป้าประสงค์ที่ 2 ชุมชนมีความเข้มแข็งและเกิดชุมชนต้นแบบ       

ตัวชี้วัดที่ : 1 จำนวนแผนชุมชนของหมู่บ้านเป้าหมายที่มีฐานการ
พัฒนาและยกระดับคุณภาพชีวิต 

      

ตัวชี้วัดที่ : 2 จำนวนชุมชนตน้แบบ       

ตัวชี้วัดที่ : 3 จำนวนหมู่บ้านตกเกณฑ์ กชช.2ค. ที่ ได้รับการพัฒนา
ให้ผ่านเกณฑ์ 

      

ตัวชี้วัดที่ :  4 จำนวนห้องปฏิบัติการทดสอบที่ได้รับการรับรอง
มาตรฐาน ISO IEC 17025 

      

ตัวชี้วัดที่ : 5 จำนวนหนว่ยเครื่องมือกลางเพ่ือสนับสนุนงานวิจัย
ระดับท้องถิ่น/ภูมิภาค/ประเทศ/นานาชาติ 

      

เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีส่วนร่วมในการพัฒนาศักยภาพเชิงพ้ืนที่
ลุ่มน้ำทะเลสาบสงขลา/ชุมชนและสถานศึกษาให้ได้รับองค์ความรู้
ธรณีวิทยาเพ่ือเตรียมความพร้อมรองรับการประเมินจาก Unesco/
มหาวิทยาลัยมีส่วนร่วมในการพัฒนาพื้นที่เขตเศรษฐกิจพิเศษเพ่ือความ
ยั่งยืน 
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ตัวชี้วัดที่ : 1 จำนวนชุมชนในพ้ืนที่ลุ่มน้ำทะเลสาบสงขลาที่ได้รับการ
พัฒนาและเพ่ิมศักยภาพด้านเศรษฐกิจ การท่องเที่ยวและการเกษตร
สมัยใหม่ 

      

ตัวชี้วัดที่ : 2 ระดับการประเมินจาก Unesco ตามรอบการประเมิน
ในปี 2565 ด้านการท่องเที่ยว การศึกษา เศรษฐกิจชุมชนและสังคม
แห่งการเรียนรู้ 

      

ตัวชี้วัดที่ : 3 จำนวนสถานศึกษาข้ันพ้ืนฐานในพื้นที่แหล่งธรณีวิทยา
โลกได้รับการพัฒนา 

      

ตัวชี้วัดที่ : 4 จำนวนเครือข่ายชุมชนและชุมชนในพื้นท่ีแหล่ง
ธรณีวิทยาโลกได้รับการพัฒนา 

      

ตัวชี้วัดที่ : 5 จำนวนหมู่บ้านในเขตเศรษฐกิจพิเศษที่ได้รับการพัฒนา
โดยการบูรณาการองค์ความรู้จากนวัตกรรมและบริการ 

      

เป้าประสงค์ที่ 4 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างความโดดเด่นในด้าน
ศิลปวัฒนธรรมและสิ่งแวดล้อมศิลปกรรมท้องถิ่น 

      

ตัวชี้วัดที่ : 1 มิติในฐานข้อมูลองค์ความรู้และภูมิปัญญาท้องถิ่น
ทางด้านศิลปวัฒนธรรมและสิ่งแวดล้อมศิลปกรรมของท้องถิ่น 

      

ตัวชี้วัดที่ : 2 จำนวนรายวิชา/เครือข่าย/โครงการบูรณาการด้าน
ทะนุบำรุงศิลปวัฒนธรรมและสิ่งแวดล้อมศิลปกรรมกับการจัดการ
เรียนการสอน การบริการวิชาการและการวิจัย 

      

ตัวชี้วัดที่ : 3 จัดตั้งศูนย์เป็นเลิศด้านศิลปวัฒนธรรมและสิ่งแวดล้อม
ศิลปกรรมท้องถิ่นภาคใต้ 

      

ตัวชี้วัดที่ : 4 จำนวนเครือข่ายความร่วมมือทางด้านศิลปะและ
วัฒนธรรม ระดับท้องถิ่น ระดับชาติ ระดับนานาชาติ 

      

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 พัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วิทยาเขตสตูลให้
เป็นวิทยาเขตในกำกับ 

      

เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาวิทยาเขตสตูล สามารถ
บริหารจัดการเพื่อไปสู่การเป็นวิทยาเขตในกำกับ  

      

ตัวชี้วัดที่ : 1 มีระบบและกลไกเพ่ือการบริหารจัดการเพ่ือการเป็น
วิทยาเขตในกำกับ 
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เป้าประสงค์ที่ 2 มหาวิทยาลัยมีหลักสูตรเพื่อสร้างความเป็นเลิศในการ
พัฒนาท้องถิ่น  

      

ตัวชี้วัดที่ : 1 จำนวนหลักสูตรใหม่       

ตัวชี้วัดที่ : 2 จำนวนหลักสูตรความร่วมมือตามความต้องการของ
ท้องถิ่น 

      

ตัวชี้วัดที่ : 3 จำนวนหลักสูตรระยะสั้น       

เป้าประสงค์ที่ 3 อาจารย์มีความเป็นเลิศด้านวิชาการและนวัตกรรม       

ตัวชี้วัดที่ : 1 ร้อยละของอาจารย์ที่มีตำแหน่งทางวิชาการ       

ตัวชี้วัดที่ : 2 จำนวนนวัตกรรมที่นำไปสู่การพัฒนาท้องถิ่น       

เป้าประสงค์ที่ 4 ชุมชนต้นแบบมีความเข้มแข็งและสามารถพ่ึงพาตนเอง
ได้ 

      

ตัวชี้วัดที่ : 1 นวัตกรรมต้นแบบที่เกิดจากการวิจัย       

ตัวชี้วัดที่ : 2 จำนวนชุมชนตน้แบบเข้มแข็งและที่พ่ึงพาตนเองได้       

เป้าประสงค์ที่ 5  Green and Clean University       

ตัวชี้วัดที่ : 1 ระดับความสำเร็จของการดำเนินการนโยบาย Green 
and Clean University 

      

เป้าประสงค์ที่ 6 มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาวิทยาเขตสตูลมีระบบบริหาร
จัดการที่มีประสิทธิภาพ (Lean Organization) 

      

ตัวชี้วัดที่ : 1 ระบบเทคโนโลยสีารสนเทศในการบริหารจัดการ       

ตัวชี้วัดที่ : 2 ร้อยละของผลการประเมินตามมาตรฐานการ
ปฏิบัติงานด้วยคุณธรรมและความโปร่งใสได้รับคะแนนในระดับดี
มาก (ITA) 

      

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ       

เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบเทคโนโลยีสารสนเทศในการบริหาร
จัดการที่ทันสมัยและมีเสถียรภาพ 

      

ตัวชี้วัดที่ : 1 จำนวนระบบงาน/ฐานข้อมูลกลาง       
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ตัวชี้วัดที่ : 2 จำนวนโครงสร้างพื้นฐานทางเทคโนโลยีสารสนเทศที่
ทันสมัยและมีเสถียรภาพ 

      

ตัวชี้วัดที่ : 3 จำนวนบุคลากรมีความรู้และทักษะทาง Digital 
literacy ตามมาตรฐานสากลไม่ด้อยกว่า IC3 

      

ตัวชี้วัดที่ : 4 จำนวนระบบบรหิารงานสู่สังคมไร้เงินสด Cashless 
Society และ Mobile Payments 

      

เป้าประสงค์ที่ 2 มหาวิทยาลัยมีระบบบริหารจัดการที่มีคุณภาพด้วยหลัก
ธรรมาภิบาล 

      

ตัวชี้วัดที่ : 1 ร้อยละของผลการประเมินตามมาตรฐานการ
ปฏิบัติงานด้วยคุณธรรมและความโปร่งใสได้รับคะแนนในระดับดี
มาก (ITA) 

      

ตัวชี้วัดที่ : 2 จำนวนข้อบังคับ  ระเบียบ  และประกาศ ที่ได้รับการ
พัฒนาและปรับปรุง 

      

ตัวชี้วัดที่ : 3 ร้อยละของงบบุคลากรต่องบดำเนินการ         

ตัวชี้วัดที่ : 4 ร้อยละของรายได้รวมต่อสินทรัพย์รวม           

ตัวชี้วัดที่ : 5 จำนวนเรื่องท่ีได้รับการปรับปรุงกลไกกระบวนงานหรือ
กิจกรรมที่ก่อให้เกิดประสิทธิภาพในการทำงานของแต่ละส่วนงานใน
แต่ละปี 

      

เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีสภาพแวดล้อมที่ดีเอ้ือต่อการจัดการเรียน
การสอนและการให้บริการด้วยนโยบาย Green and Clean  University 

      

ตัวชี้วัดที่ : 1 ระดับความสำเร็จของการดำเนินการนโยบาย Green 
and Clean University 

      

ตัวชี้วัดที่ : 2 จำนวนโครงการที่มีการใช้พลังงานทดแทนและการ
ประหยัดพลังงาน 

      

ตัวชี้วัดที่ : 3 จำนวนหนว่ยงานที่มีการผ่านการตรวจประเมินเป็น
หน่วยงานสีเขียว 

      

เป้าประสงค์ที่ 4 มหาวิทยาลัยเป็นองค์กรคุณภาพที่ตอบสนองต่อพันธกิจ
และนโยบายการพัฒนามหาวิทยาลัย 
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ตัวชี้วัดที่ : 1  ผลการประเมิน EdPEx ของมหาวิทยาลัย       

ตัวชี้วัดที่ : 2 ร้อยละหน่วยงานภายในได้รับผลการประเมินประกัน
คุณภาพการศึกษา ไม่ต่ำกว่าระดับดี (คะแนนเฉลี่ย) 

      

ตัวชี้วัดที่ : 3 ร้อยละหน่วยงานภายในได้รับผลการประเมินประกัน
คุณภาพการศึกษาไม่ต่ำกว่าระดับดีมาก (คะแนนเฉลี่ย) 

      

รวมทั้งสิ้น  93 ตัวชี้วัด 71 14 8 51 35 7 

คิดเป็นร้อยละ 
76.35 15.05 8.60 54.84 37.63 7.53 

 100  100 

 



คำนำ 
  
 รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 ณ สิ้น 
ไตรมาสที่ 4  (ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562) ของมหาวิทยาลัย 
ราชภัฏสงขลา เป็นการติดตามผลการดำเนินงานตามตัวชี้วัดของประเด็นยุทธศาสตร์และเป้าประสงค์ว่าเป็น
อย่างไร ผลที่ได้จากการติดตามและประเมินผลดังกล่าว ทำให้ทราบถึงความสำเร็จ ผลการดำเนินโครงการ/
กิจกรรม ศักยภาพในการขับเคลื่อนประเด็นยุทธศาสตร์ของมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ตลอดจนแนวทางใน
การปรับปรุงแผน เพ่ือเป็นข้อมูลสำหรับการบริหารเชิงยุทธศาสตร์ของมหาวิทยาลัยต่อไป  
  
 กองนโยบายและแผน สำนักงานอธิการบดี มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ขอขอบคุณทุกหน่วยงาน
ตลอดจนผู้มีส่วนเกี่ยวข้องในการให้ความร่วมมือเป็นอย่างดี และหวังเป็นอย่างยิ่งว่าเอกสารเล่มนี้จะเป็น
ประโยชน์ในทางการบริหารและการจัดการที่มีประสิทธิภาพของมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาต่อไป 
 
 

กองนโยบายและแผน  
สำนักงานอธิการบดี มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา 

 
  



สารบัญ 

เรื่อง 
 

หน้า 

คำนำ  
สารบัญ  
บทสรุปผู้บริหาร  
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษา  
                             ให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐานวิชาชีพครู 

 
 

เป้าประสงค์ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูคุณภาพระดับเป็นเลิศ (Premium     
                  Quality Teacher) 

 

ตัวชี้วัดที่ 1 ร้อยละของนักศึกษาปีสุดท้ายที่ผ่านเกณฑ์การประเมินคุณลักษณะของครู
คุณภาพระดับเป็นเลิศ (Premium Quality Teacher) (เกณฑ์สภาคณบดีฯ 
กลุ่มมหาวิทยาลัยราชภัฏ) 

1 

ตัวชี้วัดที่ 2 ร้อยละของนักศึกษาที่ผ่านระดับความสามารถด้านการใช้ภาษาอังกฤษของ
นักศึกษาครุศาสตร์ ตามเกณฑ์มาตรฐานความสามารถด้านภาษาอังกฤษ 
CEFR 

2 

ตัวชี้วัดที่ 3 ร้อยละของบัณฑิตครูที่สอบผ่านมาตรฐานใบประกอบวิชาชีพครูในครั้งแรก 
(หลักสูตรปกติ) 

4 

ตัวชี้วัดที่ 4 ร้อยละของบัณฑิตครูที่จบจากมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาที่สอบบรรจุได้ในการ
สอบครั้งแรก (รวมผู้ที่ได้ขึ้นบัญชีรอเรียก)  ของหลักสูตรปกติ 

5 

ตัวชี้วัดที่ 5 ร้อยละของหลักสูตรที่มีผลการประเมินคุณภาพการศึกษาภายในระดับ
หลักสูตรในระดับดีมาก 

6 

ตัวชี้วัดที่ 6 ผลการประเมินคุณภาพการศึกษาภายนอกระดับคณะ 7 
ตัวชี้วัดที่ 7 จำนวนหลักสูตรใหม่ด้านการผลิตบัณฑิตครูตามความร่วมมือระหว่างคณะโดย

ใช้ทรัพยากรทั้งภายในและภายนอกร่วมกัน 
8 

ตัวชี้วัดที่ 8 จำนวนศูนย์ความเป็นเลิศด้านการผลิตครู 9 
เป้าประสงค์ 2 ครูในท้องถิ่นมีศักยภาพสูง มีสมรรถนะมาตรฐานวิชาชีพและสมรรถนะตาม   
                  มาตรฐานการศึกษา 

 

ตัวชี้วัดที่ 1 ร้อยละท่ีเพ่ิมข้ึนของการอ่านออกเขียนได้ของนักเรียนในแต่ละโรงเรียนที่เข้า
ร่วมโครงการเพ่ิมข้ึน 

10 

ตัวชี้วัดที่ 2 ร้อยละของครู และบุคลากรทางการศึกษาในโรงเรียนเป้าหมายที่ได้รับการ
พัฒนาและ/หรือแก้ปัญหาการจัดการศึกษา 

12 



 
สารบัญ (ต่อ) 

 
เรื่อง หน้า 

 
ตัวชี้วัดที่ 3 จำนวนโรงเรียนในท้องถิ่นที่ได้รับการพัฒนาคุณภาพการศึกษาโดยมี

มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาเป็นมหาวิทยาลัยพี่เลี้ยง 
13 

ตัวชี้วัดที่ 4 ร้อยละท่ีเพ่ิมข้ึนของนักเรียนในโรงเรียนที่มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาเป็น
มหาวิทยาลัยพี่เลี้ยง มีคะแนนผลการทดสอบทางการศึกษาระดับชาติขั้น
พ้ืนฐาน (ONET) แต่ละวิชา ผ่านเกณฑ์ในระดับชาติ 

15 

เป้าประสงค์ 3 มหาวิทยาลัยมีนวัตกรรมการผลิตพัฒนาครูและนำไปใช้ประโยชน์อย่างเป็น 
                  รูปธรรม 

 

ตัวชี้วัดที่ 1 จำนวนนวัตกรรมที่ได้รับรางวัลในระดับชาติหรือนานาชาติ 17 
ตัวชี้วัดที่ 2 จำนวนนวัตกรรมด้านการเรียนรู้ที่มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาและโรงเรียน

สาธิตหรือโรงเรียนหน่วยฝึกหรือโรงเรียนที่มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาเป็นพ่ี
เลี้ยงได้พัฒนาร่วมกัน 

18 

ตัวชี้วัดที่ 3 จำนวนโรงเรียนในท้องถิ่นที่ได้รับการถ่ายทอดเทคโนโลยี/นวัตกรรม ด้านการ
จัดการเรียนรู้ 

19 

ตัวชี้วัดที่ 4 จำนวนรายวิชาของแต่ละหลักสูตรใช้โรงเรียนสาธิตเป็นแหล่งเรียนรู้/หน่วยฝึก
ปฏิบัติการวิชาชีพ/ทดลอง/วิจัย 

21 

เป้าประสงค์ 4 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูที่สนองพระบรมราโชบายในการยกระดับ 
                  คุณภาพการศึกษาและการพัฒนาท้องถิ่นในพ้ืนที่ตน 

 

ตัวชี้วัดที่ 1 ร้อยละของงานวิจัยเชิงพ้ืนที่ (area base) ที่ตอบโจทย์ในการยกระดับคุณภาพ
การศึกษาในพ้ืนที่/การพัฒนาท้องถิ่น 

22 

ตัวชี้วัดที่ 2 ร้อยละของนักศึกษาที่ได้รับการพัฒนาส่งเสริมให้มีทัศนคติที่ดีและริเริ่ม จัดทำ
เข้าร่วมโครงการ/กิจกรรมจิตอาสาในการพัฒนาท้องถิ่น/ประเทศชาติด้วย
ความสมัครใจ 

23 
 

ตัวชี้วัดที่ 3 ร้อยละของโครงการที่ส่งเสริมและพัฒนาภูมิปัญญาท้องถิ่น 24 
ตัวชี้วัดที่ 4 ร้อยละของบัณฑิตครูที่มีงานทำตรงสาขา 25 
ตัวชี้วัดที่ 5 ร้อยละของโรงเรียนในพื้นที่เป้าหมายได้รับการถ่ายทอดองค์ความรู้ เทคโนโลยี

และนวัตกรรมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่น 
26 

 



สารบัญ (ต่อ) 
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ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนากำลังคนเพื่อเสริมสร้างศักยภาพตลอด 
                            ช่วงชีวิต 

 

เป้าประสงค์ 1 บัณฑิตนักปฏิบัติมีศักยภาพ สอดคล้องกับการพัฒนาประเทศ  
ตัวชี้วัดที่ 1 ระดับความสามารถด้านการใช้ภาษาอังกฤษเฉลี่ยของผู้สำเร็จการศึกษาระดับ

ปริญญาตรีเมื่อทดสอบตามมาตรฐาน 
28 

ตัวชี้วัดที่ 2 ร้อยละของนักศึกษาที่สอบผ่านการทดสอบวัดความสามารถทางด้าน
คอมพิวเตอร์เฉลี่ยของผู้สำเร็จการศึกษาระดับปริญญาตรีเมื่อทดสอบ
สมรรถนะพื้นฐานด้านไอที The Internet and Computing Core(IC3) 

29 

ตัวชี้วัดที่ 3 จำนวนนักศึกษาที่ได้รับใบอนุญาตประกอบวิชาชีพ 31 
ตัวชี้วัดที่ 4 ร้อยละของผู้สำเร็จการศึกษาในแต่ละปีสามารถเป็นผู้ประกอบการ/อิสระ 33 
ตัวชี้วัดที่ 5 ร้อยละของผู้สำเร็จการศึกษาระดับอุดมศึกษาได้งานทำ/ประกอบอาชีพอิสระ

ภายในระยะเวลา 1 ปี 
31 

ตัวชี้วัดที่ 6 ร้อยละความพึงพอใจของผู้ใช้บัณฑิต 34 
ตัวชี้วัดที่ 7 ร้อยละผู้เรียนที่เรียนในระบบสหกิจศึกษา 35 
ตัวชี้วัดที่ 8 ระดับความสำเร็จของการพัฒนานักศึกษาให้เป็นไปตามอัตลักษณ์ของ

มหาวิทยาลัย 
36 

ตัวชี้วัดที่ 9 จำนวนนักศึกษาที่ได้รับรางวัลระดับชาติหรือนานาชาติ 37 
ตัวชี้วัดที่ 10 จำนวนนักศึกษาที่เข้าร่วมโครงการ/กิจกรรมระหว่างประเทศ 38 
เป้าประสงค์ 2 มหาวิทยาลัยมีหลักสูตรที่โดดเด่นและหลากหลาย  
ตัวชี้วัดที่ 1 ร้อยละหลักสูตรที่ผ่านเกณฑ์มาตรฐานระดับดี/ดีมาก 39 
ตัวชี้วัดที่ 2 จำนวนหลักสูตรได้รับมาตรฐานคุณวุฒิทางวิชาชีพ 41 
ตัวชี้วัดที่ 3 จำนวนหลักสูตรโครงการความร่วมมือ 42 
ตัวชี้วัดที่ 4 จำนวนหลักสูตรบรูณาการศาสตร์ 43 
ตัวชี้วัดที่ 5 จำนวนหลักสูตรที่การจัดการศึกษาเชิงบูรณาการกับการทำงาน (WIL) 44 
ตัวชี้วัดที่ 6 จำนวนหลักสูตรระยะสั้น 45 
เป้าประสงค์ 3 มหาวิทยาลัยมีระบบการเรียนการสอนเน้นนวัตกรรม  
ตัวชี้วัดที่ 1 จำนวนรายวิชาออนไลน์ 47 
ตัวชี้วัดที่ 2 จำนวนหลักสูตรระยะสั้นออนไลน์ 50 



สารบัญ (ต่อ) 
 

เรื่อง หน้า 
 

เป้าประสงค์ 4 บุคลากรของมหาวิทยาลัยได้รับการยกระดับขีดความสามารถในการแข่งขัน  
ตัวชี้วัดที่ 1 จำนวนอาจารย์ระดับปริญญาเอก 51 
ตัวชี้วัดที่ 2 จำนวนอาจารย์ที่มีตำแหน่งทางวิชาการ 52 
ตัวชี้วัดที่ 3 ร้อยละของบุคลากรผ่านการทดสอบวัดระดับเกณฑ์มาตรฐานทางด้านภาษาที่

มหาวิทยาลัยกำหนด 
53 

ตัวชี้วัดที่ 4 จำนวนโครงการที่มีความร่วมมือในลักษณะ Talent Mobility 54 
ตัวชี้วัดที่ 5 จำนวนเครือข่ายความร่วมมือทางวิชาการในหรือต่างประเทศ 56 
ตัวชี้วัดที่ 6 จำนวนอาจารย์ที่ได้รับรางวัลระดับชาติหรือนานาชาติ 59 
ตัวชี้วัดที่ 7 จำนวนวารสารวชิาการอิเล็กทรอนิกส์ 61 
ตัวชี้วัดที่ 8 จำนวนอาจารย์ที่เข้าร่วมโครงการด้านวิชาการหรือวิจัยกับมหาวิทยาลัยในหรือ

ต่างประเทศ 
63 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพื่อการพัฒนาท้องถิ่น     
                             อย่างย่ังยืน 

 

เป้าประสงค์ 1 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างสังคมแห่งการเรียนรู้บนฐานองค์ความรู้จากการ 
                  วิจัยและนวัตกรรม 

 

ตัวชี้วัดที่ 1 จำนวนแผนชุมชนของหมู่บ้านเป้าหมายที่มีฐานการเรียนรู้และนำไปใช้
ประโยชน์ 

67 

ตัวชี้วัดที่ 2 จำนวนแผนงาน/โครงการพัฒนาชุมชน 69 
ตัวชี้วัดที่ 3 จำนวนโครงการถ่ายทอดองค์ความรู้จากงานวิจัยและนวัตกรรมสู่การปฏิบัติ 71 
ตัวชี้วัดที่ 4 จำนวนชุมชนที่ได้รับการถ่ายทอดองค์ความรู้หรือได้รับการเสริมสร้างความ

เข้มแข็งภายใต้ความร่วมมือกับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นหรือผู้นำชุมชน 
73 

ตัวชี้วัดที่ 5 จำนวนรางวัล/ผลติภัณฑ์/มาตรฐานที่ชุมชนได้รับ 75 
ตัวชี้วัดที่ 6 จำนวนผลงานวิจยั/นวัตกรรมและสิ่งประดิษฐ์ที่จดอนุสิทธิบัตร หรือสิทธิบัตร

และทรัพย์สินทางปัญญา 
77 

เป้าประสงค์ 2 ชุมชนมีความเข้มแข็งและเกิดชุมชนต้นแบบ  
ตัวชี้วัดที่ 1 จำนวนแผนชุมชนของหมู่บ้านเป้าหมายที่มีฐานการพัฒนาและยกระดับ

คุณภาพชีวิต 
79 

ตัวชี้วัดที่ 2 จำนวนชุมชนต้นแบบ 81 



 
สารบัญ (ต่อ) 

 
เรื่อง 
 

หน้า 

ตัวชี้วัดที่ 3 จำนวนหมู่บ้านตกเกณฑ์ กชช.2ค. ที่ ได้รับการพัฒนาให้ผ่านเกณฑ์ 83 
ตัวชี้วัดที่ 4 จำนวนห้องปฏิบัติการทดสอบที่ได้รับการรับรองมาตรฐาน ISO IEC 17025 85 
ตัวชี้วัดที่ 5 จำนวนหน่วยเครือ่งมือกลางเพ่ือสนับสนุนงานวิจัยระดับท้องถิ่น/ภูมิภาค/

ประเทศ/นานาชาติ 
86 

เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีส่วนร่วมในการพัฒนาศักยภาพเชิงพ้ืนที่ลุ่มน้ำทะเลสาบ
สงขลา/ชุมชนและสถานศึกษาให้ได้รับองค์ความรู้ธรณีวิทยาเพ่ือเตรียม
ความพร้อมรองรับการประเมินจาก Unesco/มหาวิทยาลัยมีส่วนร่วมใน
การพัฒนาพ้ืนที่เขตเศรษฐกิจพิเศษเพ่ือความยั่งยืน 

 

ตัวชี้วัดที่ 1 จำนวนชุมชนในพ้ืนที่ลุ่มน้ำทะเลสาบสงขลาที่ได้รับการพัฒนาและเพ่ิม
ศักยภาพด้านเศรษฐกิจ การท่องเที่ยวและการเกษตรสมัยใหม่ 

87 

ตัวชี้วัดที่ 2 ระดับการประเมินจาก Unesco ตามรอบการประเมินในปี 2565 ด้านการ
ท่องเที่ยว การศึกษา เศรษฐกิจชุมชนและสังคมแห่งการเรียนรู้ 

89 

ตัวชี้วัดที่ 3 จำนวนสถานศึกษาขั้นพ้ืนฐานในพ้ืนที่แหล่งธรณีวิทยาโลกได้รับการพัฒนา 91 
ตัวชี้วัดที่ 4 จำนวนเครือข่ายชุมชนและชุมชนในพื้นที่แหล่งธรณีวิทยาโลกได้รับการพัฒนา 93 
ตัวชี้วัดที่ 5 จำนวนหมู่บ้านในเขตเศรษฐกิจพิเศษที่ได้รับการพัฒนาโดยการบูรณาการองค์

ความรู้จากนวัตกรรมและบริการ 
94 

เป้าประสงค์ 4 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างความโดดเด่นในด้านศิลปวัฒนธรรมและ 
                  สิ่งแวดล้อมศิลปกรรมท้องถิ่น 

 

ตัวชี้วัดที่ 1 มิติในฐานข้อมูลองค์ความรู้และภูมิปัญญาท้องถิ่นทางด้านศิลปวัฒนธรรมและ
สิ่งแวดล้อมศิลปกรรมของท้องถิ่น 

95 

ตัวชี้วัดที่ 2 จำนวนรายวิชา/เครือข่าย/โครงการบูรณาการด้านทะนุบำรุงศิลปวัฒนธรรม
และสิ่งแวดล้อมศิลปกรรมกับการจัดการเรียนการสอน การบริการวิชาการและ
การวิจัย 

97 

ตัวชี้วัดที่ 3 จัดตั้งศูนย์เป็นเลิศด้านศิลปวัฒนธรรมและสิ่งแวดล้อมศิลปกรรมท้องถิ่นภาคใต้ 98 
ตัวชี้วัดที่ 4 จำนวนเครือข่ายความร่วมมือทางด้านศิลปะและวัฒนธรรม ระดับท้องถิ่น

ระดับชาติ ระดับนานาชาติ 
 

100 



สารบัญ (ต่อ) 
 

เรื่อง 
 

หน้า 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 พัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วิทยาเขตสตูลให้เป็น 

                           วิทยาเขตในกำกับ 

 

เป้าประสงค์ 1 มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาวิทยาเขตสตูล สามารถบริหารจัดการเพ่ือไปสู่  
                  การเป็นวิทยาเขตในกำกับ 

 

ตัวชี้วัดที่ 1 มีระบบและกลไกเพ่ือการบริหารจัดการเพื่อการเป็นวิทยาเขตในกำกับ 102 
เป้าประสงค์ที่ 2 มหาวิทยาลัยมีหลักสูตรเพื่อสร้างความเป็นเลิศในการพัฒนาท้องถิ่น  
ตัวชี้วัดที่ 1 จำนวนหลักสูตรใหม่ 103 
ตัวชี้วัดที่ 2 จำนวนหลักสูตรความร่วมมือตามความต้องการของท้องถิ่น 104 
ตัวชี้วัดที่ 3 จำนวนหลักสูตรระยะสั้น 105 
เป้าประสงค์ 3 อาจารย์มีความเป็นเลิศด้านวิชาการและนวัตกรรม  
ตัวชี้วัดที่ 1 ร้อยละของอาจารย์ที่มีตำแหน่งทางวิชาการ 106 
ตัวชี้วัดที่ 2 จำนวนนวัตกรรมที่นำไปสู่การพัฒนาท้องถิ่น 107 
เป้าประสงค์ที่ 4 ชุมชนต้นแบบมีความเข้มแข็งและสามารถพ่ึงพาตนเองได้  
ตัวชี้วัดที่ 1 นวัตกรรมต้นแบบที่เกิดจากการวิจัย 108 
ตัวชี้วัดที่ 2 จำนวนชุมชนต้นแบบเข้มแข็งและที่พ่ึงพาตนเองได้ 109 
เป้าประสงค์ 5 Green and Clean University  
ตัวชี้วัดที่ 1 ระดับความสำเร็จของการดำเนินการนโยบาย Green and Clean University 110 
เป้าประสงค์ 6 มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาวิทยาเขตสตูลมีระบบบริหารจัดการที่มี 
                  ประสิทธิภาพ (Lean Organization) 

 

ตัวชี้วัดที่ 1 ระบบเทคโนโลยีสารสนเทศในการบริหารจัดการ 111 
ตัวชี้วัดที่ 2 ผลการประเมินตามมาตรฐานการปฏิบัติงานด้วยคุณธรรมและความโปร่งใส

ได้รับคะแนนในระดับดีมาก (ITA) 
112 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ  
เป้าประสงค์ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบเทคโนโลยีสารสนเทศในการบริหารจัดการที่ทันสมัย  
                  และมีเสถียรภาพ 

 

ตัวชี้วัดที่ 1 จำนวนระบบงาน/ฐานข้อมูลกลาง 113 
ตัวชี้วัดที่ 2 จำนวนโครงสร้างพ้ืนฐานทางเทคโนโลยีสารสนเทศที่ทันสมัยและมีเสถียรภาพ 114 
ตัวชี้วัดที่ 3 จำนวนบุคลากรมีความรู้และทักษะทาง Digital literacy ตามมาตรฐานสากล 115 



ไม่ด้อยกว่า IC3 
ตัวชี้วัดที่ 4 จำนวนระบบบริหารงานสู่สังคมไร้เงินสด Cashless Society และ Mobile 
Payments 

116 

เป้าประสงค์ 2  มหาวิทยาลัยมีระบบบริหารจัดการที่มีคุณภาพด้วยหลักธรรมาภิบาล  
ตัวชี้วัดที่ 1 ร้อยละของผลการประเมินตามมาตรฐานการปฏิบัติงานด้วยคุณธรรมและ
ความโปร่งใส (ITA) ได้รับคะแนนในระดับดีมาก 

118 

ตัวชี้วัดที่ 2 จำนวนข้อบังคับ  ระเบียบ  และประกาศ ที่ได้รับการพัฒนาและปรับปรุง 119 
ตัวชี้วัดที่ 3 ร้อยละของงบบุคลากรต่องบดำเนินการ   121 
ตัวชี้วัดที่ 4 ร้อยละของรายได้รวมต่อสินทรัพย์รวม     122 
ตัวชี้วัดที่ 5 จำนวนเรื่องท่ีได้รับการปรับปรุงกลไกกระบวนงานหรือกิจกรรมที่ก่อให้เกิด
ประสิทธิภาพในการทำงานของแต่ละส่วนงานในแต่ละปี 

123 

เป้าประสงค์ 3  มหาวิทยาลัยมีสภาพแวดล้อมที่ดีเอ้ือต่อการจัดการเรียนการสอนและการ
ให้บริการด้วยนโยบาย Green and Clean University 

 

ตัวชี้วัดที่ 1 ระดับความสำเร็จของการดำเนินการนโยบาย Green and Clean University 124 
ตัวชี้วัดที่ 2 จำนวนโครงการที่มีการใช้พลังงานทดแทนและการประหยัดพลังงาน 126 
ตัวชี้วัดที่ 3 จำนวนหน่วยงานที่มีการผ่านการตรวจประเมินเป็นหน่วยงานสีเขียว 128 
เป้าประสงค์ 4  มหาวิทยาลัยเป็นองค์กรคุณภาพที่ตอบสนองต่อพันธกิจและนโยบายการ
พัฒนามหาวิทยาลัย 

 

ตัวชี้วัดที่ 1 ผลการประเมิน EdPEx ของมหาวิทยาลัย 129 
ตัวชี้วัดที่ 2 ร้อยละหน่วยงานภายในได้รับผลการประเมินประกันคุณภาพการศึกษา ไม่ต่ำ
กว่าระดับดี (คะแนนเฉลี่ย) 

130 

ตัวชี้วัดที่ 3 ร้อยละหน่วยงานภายในได้รับผลการประเมินประกันคุณภาพการศึกษาไม่ต่ำ
กว่าระดับดีมาก (คะแนนเฉลี่ย) 

132 

 



1 
 

 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูคุณภาพระดับเป็นเลิศ (Premium Quality Teacher) 
ตัวชี้วัดที่ :  1.  ร้อยละของนักศึกษาปีสุดท้ายที่ผ่านเกณฑ์การประเมินคุณลักษณะของครูคุณภาพระดับเป็นเลิศ 
(Premium Quality Teacher) (เกณฑ์สภาคณบดีฯ กลุ่มมหาวิทยาลัยราชภัฏ) 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝ่ายวิชาการ 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน ร้อยละ 5 ข้อ ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 5 ร้อยละ 10 ร้อยละ 15 ร้อยละ 20 ร้อยละ 25  

การดำเนินงาน : เป้าหมายร้อยละ 25  

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
………………………………………………………………………………………………………..………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
เนื่องจากเป็นตัวชี้วัดที่รับการประเมินในปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย             ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
หมายเหตุ : เป็นตัวชี้วัดที่รับการประเมินในปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูคุณภาพระดับเป็นเลิศ (Premium Quality Teacher) 
ตัวชี้วัดที่ :  2.  ร้อยละของนักศึกษาที่ผ่านระดับความสามารถด้านการใช้ภาษาอังกฤษของนักศึกษาครุศาสตร์ ตาม
เกณฑ์มาตรฐานความสามารถด้านภาษาอังกฤษ CEFR 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝ่ายวิชาการ 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์/ศูนย์ภาษา 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน ร้อยละ 5 ข้อ ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ระดับ A1/ 
ร้อยละ 60 

ระดับ A1/ 
ร้อยละ 65 

ระดับ A1/ 
ร้อยละ 70 

ระดับ A1/ 
ร้อยละ 75 

ระดับ A1/ 
ร้อยละ 80  

การดำเนินงาน : เป้าหมายระดับ A1 ร้อยละ 80 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
คณะครุศาสตร์ร่วมกับศูนย์ภาษา มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา กำหนดจัดโครงการ
พัฒนาความรู้ทักษะภาษาอังกฤษในศตวรรษที่ 21 สำหรับนักศึกษาครูในมหาวิทยาลัย
ราชภัฏ โดยมีการทดสอบวัดความรู้ภาษาอังกฤษของนักศึกษาคณะครุศาสตร์ ชั้นปีที่ 
3-5 จำนวน 611 คน เมื่อวันที่ 9-13 มกราคม 2562 และทดสอบเพ่ิมเติมอีก 61 คน
รวมเป็น 672 คน จากนักศึกษาคณะครุศาสตร์ชั้นปีที่ 1-5 จำนวนทั้งสิ้น 1,121 คน 
คิดเป็นร้อยละ 60 และได้กำหนดจัดกิจกรรมพัฒนาทักษะภาษาอังกฤษในชั้นเรียน ใน
วันที่ 25 กุมภาพันธ์ – 20 มีนาคม 2562 และวันที่ 6-10 เมษายน 2562 โดยที่
นักศึกษาจำนวน 842 คน ได้ทำการทดสอบโดยใช้โปรแกรม Discovery English ได้
ระดับคะแนนคิดเป็นร้อยละ ดังนี้ 
A1=41.21, A2=52.97, B1=4.87, B2=0.71, C1=0.24 
รวมคิดเป็นร้อยละ 100 
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อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

   บรรลุเป้าหมาย              ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูคุณภาพระดับเป็นเลิศ (Premium Quality Teacher) 
ตัวชี้วัดที่ :  3. ร้อยละของบัณฑิตครูที่สอบผ่านมาตรฐานใบประกอบวิชาชีพครูในครั้งแรก (หลักสูตรปกติ) 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝ่ายวิชาการ 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน ร้อยละ 5 ข้อ ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 50 ร้อยละ 55 ร้อยละ 60 ร้อยละ 65 ร้อยละ 70  

การดำเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 70  

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
เนื่องจากคุรุสภายังไม่มีการสอบใบประกอบวิชาชีพครู 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
หมายเหตุ : เป็นตัวชี้วัดที่รับการประเมินในปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูคุณภาพระดับเป็นเลิศ (Premium Quality Teacher) 
ตัวชี้วัดที่ :  4. ร้อยละของบัณฑิตครูที่จบจากมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาที่สอบบรรจุได้ในการสอบครั้งแรก  
(รวมผู้ที่ได้ขึ้นบัญชีรอเรียก) - หลักสูตรปกติ 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝ่ายวิชาการ 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน ร้อยละ 5 ข้อ ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 37.5 ร้อยละ 42.5 ร้อยละ 47.5 ร้อยละ 52.5 ร้อยละ 57.5  

การดำเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 57.5 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………....... 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
เนื่องจากยังไม่มีการสอบบรรจุ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูคุณภาพระดับเป็นเลิศ (Premium Quality Teacher) 
ตัวชี้วัดที่ :   5. ร้อยละของหลักสูตรของคณะครุศาสตร์ที่มีผลการประเมินคุณภาพการศึกษาภายในระดับหลักสูตรใน
ระดับดี 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝ่ายประกันคุณภาพ
การศึกษา 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน ร้อยละ 5 ข้อ ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 55 ร้อยละ 60 ร้อยละ 65 ร้อยละ 70 ร้อยละ 75  

การดำเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 75 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
ผลการประเมินคุณภาพการศึกษาภายใน ระดับหลักสูตร คณะครุศาสตร์ ประจำปี
การศึกษา 2561 คะแนนการประเมินคุณภาพของทุกหลักสูตร ทั้งหมด 12 หลักสูตร 
ได้คะแนนระดับดี 11 หลักสูตร และระดับปานกลาง 1 หลักสูตร คิดเป็นร้อยละ 
91.67 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
 

    บรรลุเป้าหมาย            ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูคุณภาพระดับเป็นเลิศ (Premium Quality Teacher) 
ตัวชี้วัดที่ :   6.  ผลการประเมินคุณภาพการศึกษาภายนอกระดับคณะของคณะครุศาสตร์ 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝ่ายประกันคุณภาพ
การศึกษา 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 1 ระดับ ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ปรับปรุงเร่งด่วน ปรับปรุง พอใช้ ดี ดีมาก  

การดำเนินงาน : เป้าหมาย ระดับดีมาก 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
อยู่ระหว่างเตรียมการรับการประเมิน สมศ. รอบ 4 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
หมายเหตุ : เป็นตัวชี้วัดที่รับการประเมินในปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูคุณภาพระดับเป็นเลิศ (Premium Quality Teacher) 
ตัวชี้วัดที่ :   7.  จำนวนหลักสูตรใหม่ด้านการผลิตบัณฑิตครูตามความร่วมมือระหว่างคณะโดยใช้ทรัพยากรทั้งภายใน
และภายนอกร่วมกัน 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝ่ายวิชาการ 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 1 หลักสูตร ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - 1  

การดำเนินงาน : เป้าหมาย - 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
เนื่องจากเป็นตัวชี้วัดที่รับการประเมินในปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                 ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
หมายเหตุ : เป็นตัวชี้วัดที่รับการประเมินในปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูคุณภาพระดับเป็นเลิศ (Premium Quality Teacher) 
ตัวชี้วัดที่ :   8.  จำนวนศูนยค์วามเป็นเลิศด้านการผลิตครู 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์ 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 1 ศูนย์ ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - 1 ศูนย์  

การดำเนินงาน : เป้าหมาย 1 ศูนย์ 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
เสนอคำสั่งแต่งตั้งคณะกรรมการจัดตั้งศูนย์ความเป็นเลิศการผลิตครู ซึ่งได้ผ่านคณะ
กรรมการบริหารคณะครุศาสตร์ ครั้งที่ 1/2563 ลงวันที่ 29 มกราคม 2563 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 2 ครูในท้องถิ่นมีศักยภาพสูง มีสมรรถนะมาตรฐานวิชาชีพและสมรรถนะตามมาตรฐานการศึกษา 
ตัวชี้วัดที่ :   1. ร้อยละท่ีเพ่ิมขึ้นของการอ่านออกเขียนได้ของนักเรียนในแต่ละโรงเรียนที่เข้าร่วมโครงการเพ่ิมขึ้น 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร/์หลักสูตรภาษาไทย 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 10 ร้อยละ 15 ร้อยละ 20 ร้อยละ 25 ร้อยละ 30  

การดำเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 30 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
ในปีงบประมาณ พ.ศ.2562 คณะครุศาสตร์ กำหนดจัดโครงการเพ่ือพัฒนาการอ่าน
ออกเขียนได้ของนักเรียนในแต่ละโรงเรียน จำนวน 69 โรงเรียน ประกอบด้วย 
1. โครงการยกระดับคุณภาพการเรียนรู้ด้านการอ่านการเขียนและการคิดวิเคราะห์
ของนักเรียนในระดับการจัดการศึกษาขั้นพ้ืนฐาน จำนวน 69 โรงเรียน อาทิ 
- ค่าพัฒนาทักษะรักษ์ไทย จัดกรรมให้นักเรียนโรงเรียนป่าขวาง วัดห้วยพุด วัดแม่เตย 
โดยมีนักเรียน ชั้นประถมศึกษาชั้นปีที่ 1-6 เข้ากิจกรรม 100% 
- สื่อสร้างสรรค์เพื่อการสอนภาษาไทย จัดกิจกรรมให้นักเรียนตชด.ควนตะแบก 
โรงเรียนตชด.สันติราษฎร์ประชาบำรุง โรงเรียน ตชด.บ้านสา้นแดง โรงเรียน ตชด.
บ้านหินจอก และโรงเรียน ตชด.ยูงทอง-รัฐประชาสรรค์ โดยมีนักเรียน ชั้น
ประถมศึกษาชั้นปีที่ 1-6 เข้าร่วมกิจกรรม 100% 
2. โครงการพัฒนาคุณภาพการศึกษาและการพัฒนาท้องถิ่นโดยมีสถาบันอุดมศึกษา
เป็นพี่เลี้ยง จำนวน 10 โรงเรียน  ดำเนินโครงการครบ 10 โรงเรียน คิดเป็นร้อยละ 
100 
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อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

   บรรลุเป้าหมาย                ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 2 ครูในท้องถิ่นมีศักยภาพสูง มีสมรรถนะมาตรฐานวิชาชีพและสมรรถนะตามมาตรฐานการศึกษา 
ตัวชี้วัดที่ :  2. ร้อยละของครู และบุคลากรทางการศึกษาในโรงเรียนเป้าหมายที่ได้รับการพัฒนาและ/หรือแก้ปัญหา
การจัดการศึกษา 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝ่ายวิชาการ 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 20 ร้อยละ 25 ร้อยละ 30 ร้อยละ 35 ร้อยละ 40  

การดำเนินงาน : เป้าหมายร้อยละ 40 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : ในปีงบประมาณ พ.ศ.2562 คณะครุ
ศาสตร์ กำหนดจัดโครงการเพ่ือพัฒนา/แก้ปัญหาการจัดการศึกษาของครูและบุคลากร
ทางการศึกษาในโรงเรียนเป้าหมายจำนวน 69 โรงเรียน ประกอบด้วย 
-โครงการยกระดับคุณภาพการเรียนรู้ด้านการอ่านการเขียนและการคิดวิเคราะห์ของ
นักเรียนในระดับการจัดการศึกษาขั้นพ้ืนฐาน จำนวน 69 โรงเรียน 138 คน (โรงเรียน
ละ 2 คน) เข้ารับการอบรมคิดเป็น 100% 
-โครงการพัฒนาคุณภาพการศึกษาและการพัฒนาท้องถิ่นโดยมีสถาบันอุดมศึกษาเป็น
พ่ีเลี้ยง จำนวน 10 โรงเรียน คิดเป็นร้อยละ 100 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 
ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

   บรรลุเป้าหมาย                ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 2 ครูในท้องถิ่นมีศักยภาพสูง มีสมรรถนะมาตรฐานวิชาชีพและสมรรถนะตามมาตรฐานการศึกษา 
ตัวชี้วัดที่ :    3. จำนวนโรงเรยีนในท้องถิ่นที่ได้รับการพัฒนาคุณภาพการศึกษาโดยมีมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาเป็น
มหาวิทยาลัยพี่เลี้ยง 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝ่ายวิชาการ 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 5 โรงเรียน ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
10 โรงเรียน 15 โรงเรียน 20  โรงเรียน 25  โรงเรียน 30 โรงเรียน  

การดำเนินงาน : เป้าหมาย 30 โรงเรียน 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
 ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 คณะครุศาสตร์ กำหนดจัดกิจกรรมการพัฒนาคุณภาพ
การศึกษาโดยมีมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาเป็นมหาวิทยาลัยพี่เลี้ยง จำนวน 100 
โรงเรียน ประกอบด้วย 
-โครงการยกระดับคุณภาพการเรียนรู้ด้านการอ่านการเขียนและการคิดวิเคราะห์ของ
นักเรียนในระดับการจัดการศึกษาขั้นพ้ืนฐาน จำนวน 69 โรงเรียน 
-โครงการพัฒนาคุณภาพการศึกษาและการพัฒนาท้องถิ่นโดยมีสถาบันอุดมศึกษาเป็น
พ่ีเลี้ยงจำนวน 10 โรงเรียน 
-โครงการบ้านนักวิทยาศาสตร์น้อย จำนวน 21 โรงเรียน 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
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ไมส่ามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

     บรรลุเป้าหมาย              ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 2 ครูในท้องถิ่นมีศักยภาพสูง มีสมรรถนะมาตรฐานวิชาชีพและสมรรถนะตามมาตรฐานการศึกษา 
ตัวชี้วัดที่ :  4. ร้อยละที่เพ่ิมข้ึนของนักเรียนในโรงเรียนที่มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาเป็นมหาวิทยาลัยพี่เลี้ยง มีคะแนน
ผลการทดสอบทางการศึกษาระดับชาติขั้นพ้ืนฐาน (ONET) แต่ละวิชา ผ่านเกณฑ์ในระดับชาติ 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝ่ายวิชาการ 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 35 ร้อยละ 40 ร้อยละ 45 ร้อยละ 50 ร้อยละ 55  

การดำเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 55 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
คณะครุศาสตร์กำหนดจัดโครงการศาสตร์พระราชาสู่การพัฒนาคุณภาพการศึกษาและ
การพัฒนาท้องถิ่นโดยมีสถาบันอุดมศึกษา มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาและวิทยาเขต
สตูลเป็นพี่เลี้ยง ในพื้นที่จังหวัดสตูล 26 โรงเรียน และในพ้ืนที่จังหวัดพัทลุงจำนวน 6 
โรงเรียน รวมเป็น 32 โรงเรียน โดยนักเรียนมีคะแนนผลการทดสอบทางการศึกษา
ระดับชาติขั้นพ้ืนฐาน (ONET) ประถมศึกษาปีที่ 6 ปีการศึกษา 2560 และปีการศึกษา 
2561  มีค่าพัฒนาเพ่ิมขึ้น จำนวน 20 โรงเรียนจากโรงเรียนทั้งหมด คิดเป็นร้อยละ 
62.50 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 
ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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หมายเหตุ :  
 จากการรายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 ครั้งที่ 2 ในปีงบประมาณ พ.ศ.
2561 คณะครุศาสตร์กำหนดจัดโครงการพัฒนาสมรรถนะการจัดการเรียนการสอนเพื่อการเรียนรู้ในศตวรรษที่ 21 
และยกระดับผล O-net : 4 วิชา โดยได้ดำเนินการจัดประชุมปฏิบัติการสะท้อนผล (O-net ปี60) วิเคราะห์ข้อสอบ  
O-net และกำหนดแนวทางพัฒนาการเรียนการสอนการวัดผลและพัฒนาระบบฐานข้อมูลกลุ่ม และจัดการสอนเพ่ือ
พัฒนาและจัดทำระบบฐานข้อมูลข้อสอบ  
 ทั้งนี้ คณะครุศาสตร์ มีแผนดำเนินการจัดอย่างต่อเนื่องในปีงบประมาณ พ.ศ.2562 ในการติดตาม นิเทศ แบบ
กัลยาณมิตร รายบุคคลและรายกลุ่มเพื่อยกระบบ  O-net และคุณภาพกระบวนการจัดการเรียนการสอนเพื่อการ
เรียนรู้ในศตวรรษที่ 21 และถอดบทเรียนสังเคราะห์องค์ความรู้และประเมินผล ดังนั้นจึงเป็นตัวชี้วัดที่รับการประเมิน
ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 ซึ่ง สถาบันทดสอบทางการศึกษาแห่งชาติ (องค์การมหาชน) (สทศ.) กำหนดจัดสอบ  
O-net ในวันที่ 2-3 กุมภาพันธ์ 2562  
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีนวัตกรรมการผลิตพัฒนาครูและนำไปใช้ประโยชน์อย่างเป็นรูปธรรม 
ตัวชี้วัดที่ :   1. จำนวนนวัตกรรมที่ได้รับรางวัลในระดับชาติหรือนานาชาติ 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝ่ายวิจัย 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 1 ผลงาน ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ไม่มีผลงาน - - - 1 ผลงาน  

การดำเนินงาน : เป้าหมาย 1 ผลงาน 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
จำนวน 2 ผลงาน คือ ในวันที่ 17 กุมภาพันธ์ 2562 อาจารย์คณะครุศาสตร์ ได้เข้าร่วม
ในการประชุมวิชาการระดับนานาชาติ หัวข้อ Education and Learning in a 
Changing World ณ มหาวิทยาลัยทักษิณ วิทยาเขตสงขลา โดยคณะครุศาสตร์ได้รับ
รางวัล  BEST PAPER AWARD  GOLD MEDAL หัวข้อ THE DEVENLOPMENT OF 
TEACHERS ON LEARNING MANAGEMENT FOR PREPARATION OF ASEAN 
CITIZENSHIP : A CASE OF FIVE SOUTHERN BORDER PROVINCES และรางวัล  
BEST PAPER AWARD  SILVER MEDAL หัวข้อ MORAL BEHAVIOR IN 
VOLUNTEER SPIRIT OF STUDENTS IN THE FACULTY OF EDUCATION 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………....... 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 
ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีนวัตกรรมการผลิตพัฒนาครูและนำไปใช้ประโยชน์อย่างเป็นรูปธรรม 
ตัวชี้วัดที่ :    2. จำนวนนวัตกรรมด้านการเรียนรู้ที่มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาและโรงเรียนสาธิตหรือโรงเรียนหน่วย
ฝึกหรือโรงเรียนที่มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาเป็นพ่ีเลี้ยงได้พัฒนาร่วมกัน 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์/ผู้อำนวยการโรงเรียนสาธิต 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์/โรงเรียนสาธิตมหาวิทยาลัย 
ราชภัฏสงขลา 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 5 ผลงาน ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
5 ผลงาน 10 ผลงาน 15 ผลงาน 20 ผลงาน 25 ผลงาน  

การดำเนินงาน : เป้าหมาย 25 ผลงาน 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
นวัตกรรมจากโครงการ อาทิ 1. ตัวหนอนสอนชนิดคำ 2. กระเป๋าสะกดคำ 3. กระดาน
เกมพาเพลิน 4. กังหันสอนอ่าน 5. รังผึ้งสอนสระ 6. บานพับคำยืม 7.  ดอกไม้บัญชีดำ 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

     บรรลุเป้าหมาย              ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีนวัตกรรมการผลิตพัฒนาครูและนำไปใช้ประโยชน์อย่างเป็นรูปธรรม 
ตัวชี้วัดที่ :  3.  จำนวนโรงเรียนในท้องถิ่นที่ได้รับการถ่ายทอดเทคโนโลยี/นวัตกรรม ด้านการจัดการเรียนรู้ 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝ่ายวิชาการ 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 30 โรงเรียน ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
120 โรงเรียน 150 โรงเรียน 180 โรงเรียน 210 โรงเรียน 240 โรงเรียน  

การดำเนินงาน : เป้าหมาย 240 โรงเรียน 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการแล้ว

เสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
 ในปีงบประมาณ พ.ศ.2562 คณะครุศาสตร์ กำหนดจัดกิจกรรมเพ่ือพัฒนา

บุคลากรของโรงเรียนในท้องถิ่นที่ได้รับการถ่ายทอดเทคโนโลยี/นวัตกรรม ด้านการ
จัดการเรียนรู้ จำนวน 230 โรงเรียน ประกอบด้วย 

-โรงเรียนหน่วยฝึกประสบการณ์นักศึกษาภาคปกติ จำนวน 47 โรงเรียน 
-โรงเรียนหน่วยฝึกประสบการณ์นักศึกษา ป.บัณฑิต จำนวน 148 โรงเรียน 
-โครงการพัฒนาคุณภาพการศึกษาและการพัฒนาท้องถิ่นโดยมี

สถาบันอุดมศึกษาเป็นพ่ีเลี้ยงจำนวน 10โรงเรียน 
-โครงการวิจัยเรื่อง การศึกษาสภาพปัญหาด้านการอ่านด้วยกระบวนการ

ตอบสนองต่อการช่วยเหลือ (RTI) ของนักเรียนชั้นประถมศึกษา โรงเรียนเทศบาล 1 
(บ้านเขาแก้ว)  จังหวัดสงขลา จำนวน 1 โรงเรียน 

-โรงเรียนที่อาจารย์/นักศึกษาเป็นวิทยากรให้ความรู้ จำนวน 69 โรงเรียน ตาม
กลุ่มเป้าหมายโครงการตามพระราบาย จ.สงขลา 27 โรงเรียน จ.พัทลุง 20 โรงเรียน 
จ.สตูล 20 โรงเรียน จ.ตรัง 2 โรงเรียน 



20 
 

 
  

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีนวัตกรรมการผลิตพัฒนาครูและนำไปใช้ประโยชน์อย่างเป็นรูปธรรม 
ตัวชี้วัดที่ :   4. จำนวนรายวชิาของแต่ละหลักสูตรใช้โรงเรียนสาธิตเป็นแหล่งเรียนรู้/หน่วยฝึกปฏิบัติการวิชาชีพ/
ทดลอง/วิจัย 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์/ 
ฝ่ายฝึกประสบการณ์วิชาชีพ 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 1 รายวิชา ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - 1 รายวิชา 2 รายวิชา  

การดำเนินงาน : เป้าหมาย 2 รายวิชา 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : คณะครุศาสตร์มีหลักสูตรจำนวน 
11 หลักสูตร โดยแต่ละหลักสูตรได้ใช้โรงเรียนสาธิตเป็นแหล่งเรียนรู้/หน่วยฝึก
ปฏิบัติการวิชาชีพ/ทดลอง/วิจัย จำนวน 1 รายวิชา ได้แก่ หลักสูตร คบ.การศึกษา
ปฐมวัย ได้ดำเนินการอย่างต่อเนื่อง นอกจากนี้ หลักสูตร คบ.ภาษาไทย ได้จัดโครงการ
ผีเสื้อพระราชา เพ่ือส่งเสริมให้นักเรียนรักการอ่าน โดยใช้โรงเรียนสาธิต มหาวิทยาลัย
ราชภัฏสงขลา เป็นแหล่งเรียนรู้ 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………....... 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 
ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 4 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูที่สนองพระบรมราโชบายในการยกระดับคุณภาพการศึกษาและการ
พัฒนาท้องถิ่นในพื้นที่ตน 
ตัวชี้วัดที่ :    1. ร้อยละของงานวิจัยเชิงพ้ืนที่ (area base) ที่ตอบโจทย์ในการยกระดับคุณภาพการศึกษาในพ้ืนที่/
การพัฒนาท้องถิ่น 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝ่ายวิจัย 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 5 ร้อยละ 10 ร้อยละ 15 ร้อยละ 20 ร้อยละ 25 
 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 25 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
ระหว่างเดือน 1 ตุลาคม 2561-30 กันยายน 2562 คณะครุศาสตร์มีการจัดสรร
งบประมาณเพ่ือสนับสนุนงานวิจัย 2562 จำนวน 10 เรื่อง ทั้งนี้ งานวิจัยดังกล่าวยังไม่
แล้วเสร็จตามระยะเวลาที่กำหนด ดังนั้น คณะฯ จึงได้ดำเนินการกันเหลื่อม
ปีงบประมาณดังกล่าว เพ่ือใช้ดำเนินการให้แล้วเสร็จในปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 4 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูที่สนองพระบรมราโชบายในการยกระดับคุณภาพการศึกษาและการ
พัฒนาท้องถิ่นในพื้นที่ตน 
ตัวชี้วัดที่ :   2. ร้อยละของนักศึกษาท่ีได้รับการพัฒนาส่งเสริมให้มีทัศนคติท่ีดีและริเริ่ม จัดทำ เข้าร่วมโครงการ/
กิจกรรมจิตอาสาในการพัฒนาท้องถิ่น/ประเทศชาติด้วยความสมัครใจ 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝ่ายพัฒนานักศึกษา 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 20 ร้อยละ 25 ร้อยละ 30 ร้อยละ 35 ร้อยละ 45  
 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 45 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : คณะครุศาสตร์กำหนดจัดโครงการ
อบรมเชิงปฏิบัติการจิตอาสาน้ำใจนักศึกษาครูสู่ท้องถิ่น ในวันที่ 26 มกราคม 2562  ณ 
มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วทิยาเขตสตูล อำเภอละงู จังหวัดสตูล โดยมีผู้เข้าร่วม
โครงการ จำนวน 271 คน จากจำนวนกลุ่มเป้าหมายทั้งสิ้น 280 คน คิดเป็นร้อยละ 
96.80 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 4 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูที่สนองพระบรมราโชบายในการยกระดับคุณภาพการศึกษาและการ
พัฒนาท้องถิ่นในพื้นที่ตน 
ตัวชี้วัดที่ :  3. ร้อยละของโครงการที่ส่งเสริมและพัฒนาภูมิปัญญาท้องถิ่น 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝ่ายพัฒนานักศึกษา 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 5 ร้อยละ 10 ร้อยละ 15 ร้อยละ 20 ร้อยละ 25  
 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 25 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
คณะครุศาสตร์มีโครงการพัฒนาคุณภาพนักศึกษา จำนวน 19 โครงการ  
โดยมีโครงการที่ส่งเสริมและพัฒนาภูมิปัญญาท้องถิ่นจำนวน 10 โครงการ  
คิดเป็นร้อยละ 53  

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

   บรรลุเป้าหมาย                ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 4 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูที่สนองพระบรมราโชบายในการยกระดับคุณภาพการศึกษาและการ
พัฒนาท้องถิ่นในพื้นที่ตน 
ตัวชี้วัดที่ :   4. ร้อยละของบัณฑิตครูที่มีงานทำตรงสาขา 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝ่ายวิชาการ  

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 55 ร้อยละ 60 ร้อยละ 65 ร้อยละ 70 ร้อยละ 75 
 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 75 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
คณะครุศาสตร์มีบัณฑิตที่สำเร็จการศึกษา ในปีการศึกษา 2560 จำนวน 245 คน มี
บัณฑิตที่มีงานทำตรงสาขา จำนวน 187 คน คิดเป็นร้อยละ 76.33 
 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

   บรรลุเป้าหมาย                ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 4. มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูที่สนองพระบรมราโชบายในการยกระดับคุณภาพการศึกษาและการ
พัฒนาท้องถิ่นในพื้นที่ตน 
ตัวชี้วัดที่ :   5. ร้อยละของโรงเรียนในพื้นที่เป้าหมายได้รับการถ่ายทอดองค์ความรู้ เทคโนโลยี และนวัตกรรมเพ่ือการ
พัฒนาท้องถิ่น 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝ่ายบริการวิชาการ 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 50 ร้อยละ 55 ร้อยละ 60 ร้อยละ 65 รอ้ยละ 70 
 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 70 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
คณะครุศาสตร์กำหนดจัดโครงการยกระดับคุณภาพการเรียนรู้ด้านการอ่านการเขียน 
และการคิดวิเคราะห์ของนักเรียนในระดับการจัดการศึกษาขั้น ในระหว่างเดือนตุลาคม 
2561- กันยายน 2562  โดยตั้งค่าเป้าหมายโรงเรียนที่ได้รับการถ่ายทอดองค์ความรู้ 
เทคโนโลยี และนวัตกรรมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่น จำนวน 69 โรงเรียน ในเขตพ้ืนที่
จังหวัดพัทลุง สตูล สงขลา และตรัง ซึ่งกำหนดจัดกิจกรรมการสำรวจปัญหา/ระดับ
คุณภาพของผู้เรียนด้านการอ่าน การเขียนและการคิดวิเคราะห์ของแต่ละโรงเรียน ใน
ระหว่างวันที่ 8 – 22 มีนาคม 2562 ซึ่งโรงเรียนกลุ่มเป้าหมายจำนวน 69 โรงเรียน
ได้รับการอบรมถ่ายทอดองค์ความรู้ทุกโรงเรียนคิดเป็น ร้อยละ 100 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
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ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนากำลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 1. บัณฑิตนักปฏิบัติมีศักยภาพ สอดคล้องกับการพัฒนาประเทศ 
ตัวชี้วัดที่ :   1. ระดับความสามารถด้านการใช้ภาษาอังกฤษเฉลี่ยของผู้สำเร็จการศึกษาระดับปริญญาตรีเมื่อทดสอบ
ตามมาตรฐาน  
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/ศูนย์ภาษา 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  074 325 775 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 1 ระดับ ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ระดับ A2/ 
ร้อยละ 45 

ระดับ A2/ 
ร้อยละ 50 

ระดับ A2/ 
ร้อยละ 55 

ระดับ A2/ 
ร้อยละ 60 

ระดับ A2/ 
ร้อยละ 65  

การดำเนินงาน : เป้าหมาย ระดับ A2 ร้อยละ 65 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :   
1. นักศึกษาชั้นปีที่ 1 ปีการศึกษา 2560 นักศึกษาที่เข้าสอบ (2 รอบ) จำนวน 3,616 
คน โดยมีนักศึกษาสอบผ่านระดับ A2 จำนวน 2,343 คน คิดเป็นร้อยละ 65  
2. นักศึกษาชั้นปีที่ 1 ปีการศึกษา 1/2561 นักศึกษาที่เข้าสอบจำนวน 1,842 คน 
โดยมีนักศึกษาสอบผ่านระดับ A2 จำนวน 1,269 คน คิดเป็นร้อยละ 69 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนากำลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 1. บัณฑิตนักปฏิบัติมีศักยภาพ สอดคล้องกับการพัฒนาประเทศ 
ตัวชี้วัดที่ :   2. ร้อยละของนักศึกษาท่ีสอบผ่านการทดสอบวัดความสามารถทางด้านคอมพิวเตอร์เฉลี่ยของผู้สำเร็จ
การศึกษาระดับปริญญาตรีเมื่อทดสอบสมรรถนะพ้ืนฐานด้านไอที The Internet and Computing Core(IC3) 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทกุคณะ/สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยี
สารสนเทศ 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  080 628 7640 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน ร้อยละ 10 ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
รอ้ยละ 60 ร้อยละ 70 ร้อยละ 80 ร้อยละ 90 ร้อยละ 100 
 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 100 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
มีการทดสอบนักศึกษาในวันที่ 29 พฤษภาคม 2562 จำนวน 174 คนมีนักศึกษาผ่าน
เกณฑ์ทั้ง 2 ระดับ จำนวน 22 คน คิดเป็นร้อยละ 12.64  

ผ่านเกณฑ์ 
ทั้ง 2 ระดับ 

ผ่านเกณฑ์
ระดับ 1  

และไม่ผ่าน 
เกณฑ์ระดับ 2 

ผ่านเกณฑ์
ระดับ 2  

และไม่ผ่าน 
เกณฑ์ระดับ 1 

ไม่ผ่าน
เกณฑ์ 

ทั้ง 2 ระดับ 

22 13 38 101 

12.64 7.47 21.84 58.05 

และมีดำเนินการต่อไปนี้ 

1. กำหนดจัดทดสอบให้แล้วเสร็จภายในวันที่ 31 มีนาคม 2563 

2. ขอความอนุเคราะห์อาจารย์ที่ปรึกษาของนักศึกษาชั้นปีสุดท้ายแจ้งนักศึกษาเข้ารับ

การทดสอบ โดยใช้ข้อสอบกลางของมหาวิทยาลัยราชภัฏทั่วประเทศ 
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อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนากำลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 1. บัณฑิตนักปฏิบัติมีศักยภาพ สอดคล้องกับการพัฒนาประเทศ 
ตัวชี้วัดที่ :   3. จำนวนนักศึกษาท่ีได้รับใบอนุญาตประกอบวิชาชีพ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะวิทยาการจัดการและคณะมนุษยศาสตร์
และสังคมศาสตร์ 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  074 260 268/074 260 262 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 10 คน ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
110 คน 120 คน 130 คน 140 คน 150 คน 

 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย 150 คน 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
ดำเนินการจัดเก็บข้อมูลแล้ว แต่ไม่มีนักศึกษาที่ได้รับใบอนุญาตประกอบวิชาชีพ 
 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนากำลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 1. บัณฑิตนักปฏิบัติมีศักยภาพ สอดคล้องกับการพัฒนาประเทศ 
ตัวชี้วัดที่ :   4. ร้อยละของผู้สำเร็จการศึกษาในแต่ละปีสามารถเป็นผู้ประกอบการ/อาชีพอิสระ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/สำนักส่งเสริมวิชาการและ 
งานทะเบียน 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  086 746 0664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 5 ร้อยละ 10 ร้อยละ 15 ร้อยละ 20 ร้อยละ 25 
 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 25 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
1. สำนักส่งเสริมวิชาการและงานทะเบียนให้นักศึกษากรอกข้อมูลภาวการณ์มี

งานทำผู้สำเร็จการศึกษาผ่านหน้าเว็บไซต์ ก่อนรับใบรายงานผลการศึกษา
ฉบับจริงเมื่อสำเร็จการศึกษา  

2. ผลการสำรวจพบว่ามหาวิทยาลัยมีผู้สำเร็จการศึกษาท่ีเป็นผู้ประกอบการ 4 
คน และประกอบอาชีพ 840 คน รวมเป็น 844 คน และมีผู้สำเร็จการศึกษาที่
ตามแบบสำรวจ 2,691 คน คิดเป็นร้อยละ 31.36 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนากำลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 1. บัณฑิตนักปฏิบัติมีศักยภาพ สอดคล้องกับการพัฒนาประเทศ 
ตัวชี้วัดที่ :   5. ร้อยละของผู้สำเร็จการศึกษาระดับอุดมศึกษาได้งานทำ/ประกอบอาชีพอิสระภายในระยะเวลา 1 ปี 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/สำนักส่งเสริมวิชาการและ 
งานทะเบียน 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  086 746 0664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 62 ร้อยละ 67 ร้อยละ 72 ร้อยละ 77  ร้อยละ 82 
 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 82 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
1. สำนักส่งเสริมวิชาการและงานทะเบียนให้นักศึกษากรอกข้อมูลภาวะการมี

งานทำผู้สำเร็จการศึกษาผ่านหน้าเว็บไซต์ ก่อนรับใบรายงานผลการศึกษา
ฉบับจริงเมื่อสำเร็จการศึกษา 

2. และพบว่าร้อยละของผู้สำเร็จการศึกษาระดับอุดมศึกษาได้งานทำ/ประกอบ
อาชีพอิสระภายในระยะเวลา 1 ปี เท่ากับ 75.45 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมนิในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนากำลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 1. บัณฑิตนักปฏิบัติมีศักยภาพ สอดคล้องกับการพัฒนาประเทศ 
ตัวชี้วัดที่ :   6. ร้อยละความพึงพอใจของผู้ใช้บัณฑิต 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/สำนักส่งเสริมวิชาการและ 
งานทะเบียน 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  086 746 0664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 60 ร้อยละ 65  ร้อยละ 70 ร้อยละ 75  ร้อยละ 80 
 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 80 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
1. สำนักส่งเสริมวิชาการและงานทะเบียนให้นักศึกษากรอกข้อมูลภาวะการมี

งานทำผู้สำเร็จการศึกษาผ่านหน้าเว็บไซต์ ก่อนรับใบรายงานผลการศึกษา
ฉบับจริงเมื่อสำเร็จการศึกษา 

2. พบว่า รอ้ยละความพึงพอใจของผู้ใช้บัณฑิต เท่ากับ 91.80  

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

      บรรลุเป้าหมาย             ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนากำลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 1. บัณฑิตนักปฏิบัติมีศักยภาพ สอดคล้องกับการพัฒนาประเทศ 
ตัวชี้วัดที่ :   7. ร้อยละผู้เรียนที่เรียนในระบบสหกิจศึกษา 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/สำนักส่งเสริมวิชาการและ 
งานทะเบียน 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  086 746 0664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน ร้อยละ 2 ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 10 ร้อยละ 11 ร้อยละ 12 ร้อยละ 13 ร้อยละ 14 
 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 14 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
นักศึกษาออกปฏิบัติงานสหกิจศึกษาในสถานประกอบการ ภาคเรียนที่ 2/2561 
ระหว่างวันที่19 พฤศจิกายน 2561 - 12 มีนาคม 2562  
ซึ่งปัจจุบันมีนักศึกษาที่เรียนสหกิจศึกษาอยู่ ร้อยละ 14 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 กรกฎาคม 2562 – 30 กันยายน 2562)  

ประเดน็ยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนากำลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 1 บัณฑิตนักปฏิบัติมีศักยภาพ สอดคล้องกับการพัฒนาประเทศ 
ตัวชี้วัดที่ :   8.  ระดับความสำเร็จในการพัฒนานักศึกษาให้สอดคล้องกับอัตลักษณ์ของมหาวิทยาลัย 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การพัฒนานักศึกษา
และคุณลักษณะบัณฑิต 
2. คณบดีทุกคณะ 
3. ผู้อำนวยการกองพัฒนานักศึกษา 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/กองพัฒนานักศึกษา 

โทรศัพท์  : 087 390 2472 โทรศัพท์  :  086 538 9566 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 1 ระดับ ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ปรับปรุงเร่งด่วน ปรับปรุง พอใช้ ดี ดีมาก 

1 ข้อ 2 ข้อ 3 ข้อ 4 ข้อ 5 ข้อ 
 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย ระดับดีมาก  

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
1. จัดทำแผนกิจกรรมพัฒนานักศึกษา โดยให้นักศึกษามีส่วนร่วม 
2. แผนการจัดกิจกรรมพัฒนานักศึกษาต้องสอดคล้องกับอัตลักษณ์ของมหาวิทยาลัย 
และอยู่ระหว่างดำเนินการ 2 ขั้นตอน คือ  
1. ประเมินความผลสำเร็จตามวัตถุประสงค์ของกิจกรรมทุกกิจกรรม 
2. ประเมินผลความสำเร็จตามวัตถุประสงค์ของแผนพัฒนานักศึกษา 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :   

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนากำลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 1. บัณฑิตนักปฏิบัติมีศักยภาพ สอดคล้องกับการพัฒนาประเทศ 
ตัวชี้วัดที่ :   9. จำนวนนักศึกษาท่ีได้รับรางวัลระดับชาติหรือนานาชาติ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ 

โทรศัพท์  : 087 390 2472 โทรศัพท์  :  086 538 9566 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 10 คน ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
35 คน 45 คน 55 คน 65 คน 75 คน 

 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย 75 คน 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
นักศึกษาได้รับรางวัลระดับชาติหรือนานาชาติ รวมจำนวน ทั้งสิ้น 129 คน ดังนี้ 
1. คณะวิทยาการจัดการ มีนักศึกษาได้รับรางวัล จำนวน 45 คน 
2. คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มีนักศึกษาได้รับรางวัล จำนวน 2 คน 
3. คณะศิลปกรรมศาสตร์ มีนักศึกษาได้รับรางวัล จำนวน 17 คน 
4. คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี มีนักศึกษาได้รับรางวัล จำนวน 65 คน 
 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนากำลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 1. บัณฑิตนักปฏิบัติมีศักยภาพ สอดคล้องกับการพัฒนาประเทศ 
ตัวชี้วัดที่ :   10. จำนวนนักศึกษาท่ีเข้าร่วมโครงการ/กิจกรรมระหว่างประเทศ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ 

โทรศัพท์  : 087 390 2472 โทรศัพท์  :   
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 5 คน ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
20 คน 25 คน 20 คน 25 คน 30 คน 

 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย 30 คน 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
1. คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มีนักศึกษาเข้าร่วมโครงการ จำนวน 345 คน 
2. คณะศิลปกรรมศาสตร์ มีนักศึกษาเข้าร่วมโครงการ จำนวน 10 คน  
3. คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี มีนักศึกษาเข้าร่วมโครงการ จำนวน 8 คน 
4. คณะวิทยาการจัดการ มีนักศึกษาร่วมโครงการ จำนวน 70 คน 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนากำลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 2. มหาวิทยาลัยมีหลักสูตรที่โดดเด่นและหลากหลาย 
ตัวชี้วัดที่ :   1. ร้อยละหลักสูตรที่ผ่านเกณฑ์มาตรฐานระดับดี/ดีมาก 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/สำนักส่งเสริมวิชาการและ 
งานทะเบียน 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  083 746 0664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ  90/10 ร้อยละ  85/15 ร้อยละ  80/20 ร้อยละ  75/25 ร้อยละ 70/30 

 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 70/30 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
ปีการศึกษา 2561 รวม 55 หลักสูตร จำแนกรายคณะ ได้ดังนี้ 

1. คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี ระดับดี 10 หลักสูตร ระดับดีมาก 2 
หลักสูตร รวม 12 หลักสูตร 

2. คณะเทคโนโลยีอุตสาหกรรม ระดับดี 4 หลักสูตร หลักสูตร รวม 4 หลักสูตร 
3. คณะเทคโนโลยีการเกษตร  ระดับปานกลาง 1 หลักสูตร ระดับดี 5 หลักสูตร 

รวม 6 หลักสูตร 
4. คณะวิทยาการจัดการ  ระดับดี 8 หลักสูตร รวม 8 หลักสูตร 
5. คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์  ระดับปานกลาง 1 หลักสูตร ระดับดี 7 

หลักสูตร รวม 8 หลักสูตร 
6. คณะครุศาสตร์   ระดับปานกลาง 1 หลักสูตร ระดับดี 11 หลักสูตร รวม 12 

หลักสูตร 
7. คณะศิลปกรรมศาสตร์  ระดับปานกลาง 5 หลักสูตร ระดับดี 5 หลักสูตร 

หลักสูตร รวม 7 หลักสูตร 
 

มหาวิทยาลัยมีหลักสูตรระดับปานกลาง 3 หลักสูตร ระดับดี 50 หลักสูตร ระดับดีมาก 
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2 หลักสูตร คิดเป็นร้อยละ 3.63 ระดับดี 50 หลักสูตร คิดเป็นร้อยละ 90.90  
ดังนั้น จึงไม่เป็นไปตามแผนที่กำหนด 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนากำลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 2. มหาวิทยาลัยมีหลักสูตรที่โดดเด่นและหลากหลาย 
ตัวชี้วัดที่ :   2. จำนวนหลักสตูรได้รับมาตรฐานคุณวุฒิทางวิชาชีพ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/สำนักส่งเสริมวิชาการและ 
งานทะเบียน/สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  083 746 0664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 1 หลักสูตร ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - 1 หลักสูตร 

 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย 1 หลักสูตร 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนากำลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 2. มหาวิทยาลัยมีหลักสูตรที่โดดเด่นและหลากหลาย 
ตัวชี้วัดที่ :   3. จำนวนหลักสตูรโครงการความร่วมมือ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/สำนักส่งเสริมวิชาการและ 
งานทะเบียน 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  083 746 0664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 1 หลักสูตร ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - 1 หลักสูตร 

 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย 1 หลักสูตร 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
1. หลักสูตร “การจัดการนวัตกรรมการค้า” ซึ่งเป็นโครงการร่วมมือระหว่าง ซีพี 

ออลล์ ในการผลิตบัณฑิตพันธ์ใหม่ โดยเชื่อมโยงความรู้เชิงวิชาการควบคู่สร้าง
ประสบการณ์ทำงานจริง 

2. โครงการความร่วมมือ เตรียมฝึกประสบการณ์วิชาชีพศูนย์การเรียนรู้ และ
พัฒนาความเป็นผู้ประกอบการธุรกิจ (Big C Mini Truck Project) 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 

ไม่สามารถ
ดำเนินการ 

ได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนากำลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 2. มหาวิทยาลัยมีหลักสูตรที่โดดเด่นและหลากหลาย 
ตัวชี้วัดที่ :   4. จำนวนหลักสตูรบูรณาการศาสตร์ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/สำนักส่งเสริมวิชาการและงาน
ทะเบียน 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  083 746 0664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 1 หลักสูตร ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - 1 หลักสูตร 

 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย 1 หลักสูตร 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
หลักสูตร “การจัดการนวัตกรรมการค้า” ซึ่งเป็นโครงการความร่วมมือระหว่างซีพี 
ออลล์ ในการผลิตบัณฑิตพันธ์ใหม่ โดยเชื่อมโยงความรู้เชิงวิชาการควบคู่สร้าง
ประสบการณ์จริง เปิดรับนักศึกษา ปีการศึกษา 2562 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

     บรรลุเป้าหมาย              ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนากำลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 2. มหาวิทยาลัยมีหลักสูตรที่โดดเด่นและหลากหลาย 
ตัวชี้วัดที่ :   5. จำนวนหลักสตูรที่การจัดการศึกษาเชิงบูรณาการกับการทำงาน (WIL) 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/สำนักส่งเสริมวิชาการและ 
งานทะเบียน 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  083 746 0664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 1 หลักสูตร ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - 1 หลักสูตร 

 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย 1 หลักสูตร 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
หลักสูตร “การจัดการนวัตกรรมการค้า” ซึ่งเป็นโครงการความร่วมมือระหว่าง  
ซีพี ออลล์ ในการผลิตบัณฑิตพันธ์ใหม่ โดยเชื่อมโยงความรู้เชิงวิชาการควบคู่สร้าง
ประสบการณ์ทำงานจริง เปิดรับนักศึกษาปีการศึกษา 2562 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนากำลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 2 มหาวิทยาลัยมีหลักสูตรที่โดดเด่นและหลากหลาย 
ตัวชี้วัดที่ :   6. จำนวนหลักสตูรระยะสั้น 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/สำนักส่งเสริมวิชาการและ 
งานทะเบียน 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  083 746 0664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 3 หลักสูตร ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
8 หลักสูตร 11 หลักสูตร 14 หลักสูตร 17 หลักสูตร 20 หลักสูตร 
 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย 20 หลักสูตร 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
1. ประกาศนียบัตรวิชาชีพการแพทย์แผนไทย 4 หลักสูตร 

- หลักสูตรผดุงครรภ์ไทย  
- หลักสูตรการนวดไทย 
- หลักสูตรเภสัชกรรมไทย 
- หลักสูตรเวชกรรมไทย 

2. อยู่ระหว่างกำลังพัฒนาหลักสูตรสปา 8 หลักสูตร ได้แก่  
- นวดฝ่าเท้าเพื่อสุขภาพ,  
- นวดไทยเพ่ือสุขภาพ,  
- ผู้ดำเนินการสปาเพื่อสุขภาพ,  
- ผู้ให้บริการสปาเพื่อสุขภาพ,  
- นวดน้ำมันหอมระเหย,  
- นวดสวีดิช, 
- การบริการเพ่ือความงาม,  
-  การดูแลสุขภาพและความงามสตรีหลังเรือน  
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อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนากำลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีระบบการเรียนการสอนเน้นนวัตกรรม 
ตัวชี้วัดที่ :   1. จำนวนรายวชิาออนไลน์ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/สำนักส่งเสริมวิชาการและ 
งานทะเบียน/สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  089 296 2109 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 10 รายวิชา ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
10 รายวิชา 20 รายวิชา 30 รายวิชา 40 รายวิชา 50 รายวิชา 
 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย 50 รายวิชา 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศได้ดำเนินการแล้วดังนี้  
1. จัดทำระบบ  MOOC  แล้วเสร็จ 
2. อบรมอาจารย์ผู้สอนเพ่ือดำเนินการสร้างหลักสูตรออนไลน์แล้วเสร็จ 
3. อบรมเจ้าหน้าที่เพ่ือบริหารจัดการการสร้างหลักสูตรออนไลน์แล้วเสร็จ 
และห้องปฏิบัติการสร้างสื่อออนไลน์ พร้อมใช้งาน 
4.   มีรายวิชาออนไลน์ดำเนินการแล้วเสร็จ จำนวน 2 รายวชิา คือ  
     4.1 การออกแบบและสร้างสื่อ Interactive เพ่ือการเรียนการสอนบนสมาร์ทโฟน 
(smartphone) โดยอาจารย์ภาณุกร ภูริปัญญานันท์ 
      4.2 ภาษาอาร์และการวิเคราะห์ข้อมูล โดย ผศ.ดร.ศศลักษณ์ ทองขาว 
จำนวนรายวิชาออนไลน์ มีดังนี้ 
คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ จำนวน 3 รายวิชา ดังนี้ 
1. ภาษาอังกฤษสำหรับการนำเสนอ รหัสวิชา 1552144 
2. การเรียนภาษาอังกฤษผ่านสื่อสาระบันเทิง รหัสวิชา 1552119 
3. สารสนเทศเพ่ือการเรียนรู้  รหัสวิชา GEH0406 
คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี จำนวน 29 รายวิชา 
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1. เทคโนโลยีไร้สาย 
2. โครงงานทางเทคโนโลยีสารสนเทศ 1 
3. เทคโนโลยีสารสนเทศเพ่ือชีวิต 
4. ชีวิตกับเทคโนโลยี 
5. ระบบฐานข้อมูล 
6. ชีวิตกับเทคโนโลยี 
7. เทคโนโลยีสารสนเทศเพ่ือชีวิต 
8. การโปรแกรมคอมพิวเตอร์ 

9. การโปรแกรมขั้นสูง 

10. การโปรแกรมคอมพิวเตอร์ 
11. เทคโนโลยีสารสนเทศเพื่อชวีิต 
12. องค์ประกอบและสถาปัตยกรรมคอมพิวเตอร์ 
13. เทคโนโลยีไร้สาย 
14. ระบบฐานข้อมูล 
15. ระบบฐานข้อมูล 
16. วิทยาการคอมพิวเตอร์เบื้องต้น 
17. การจัดการระบบฐานข้อมูลทางธุรกิจ 
18. ระบบฐานข้อมูล 
19. วิทยาการคอมพิวเตอร์เบื้องต้น 
20. วิทยาการคอมพิวเตอร์เบื้องต้น 
21. การสื่อสารข้อมูลและเครือข่ายคอมพิวเตอร์ 
22. โครงงานทางวิทยาการคอมพิวเตอร์ 
23. ระบบปฏิบัติการ 
24. โภชนาการ 
25. อาหารและโภชนาการ 
26. อาหารและโภชนาการเบื้องตน้ 
27. จุลชีววิทยาและปรสติวิทยาเพื่อสาธารณสุข 
28. กายวิภาคศาสตร์และสรีรวิทยา 1 
29. ภาษาอังกฤษเพื่อสาธารณสุข 
คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ จำนวน 3 รายวิชา 
1. ภาษาอังกฤษสำหรับการนำเสนอ 
2. การเรียนภาษาอังกฤษผ่านสื่อสาระบันเทิง 
3. สารสนเทศเพ่ือการเรียนรู้ 
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รวมทั้งสิ้น 35 รายวิชา 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนากำลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีระบบการเรียนการสอนเน้นนวัตกรรม 
ตัวชี้วัดที่ :   2. จำนวนหลักสตูรระยะสั้นออนไลน์ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/สำนักส่งเสริมวิชาการและ 
งานทะเบียน/สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  089 296 2109 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 1 หลักสูตร ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
1 หลักสูตร 2 หลักสูตร 3 หลักสูตร 4 หลักสูตร 5 หลักสูตร  

การดำเนินงาน : เป้าหมาย 5 หลักสูตร 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
……………………………………………………………………………………………..…………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนากำลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 4 บุคลากรของมหาวิทยาลัยได้รับการยกระดับขีดความสามารถในการแข่งขัน 
ตัวชี้วัดที่ :   1. จำนวนอาจารย์ระดับปริญญาเอก 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/สำนักงานอธิการบดี/ 
งานการเจ้าหน้าที่ 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  097 356 0527 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 10 ร้อยละ 15 ร้อยละ 20 ร้อยละ 25 ร้อยละ 30 
 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 30 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
จำนวนอาจารย์ปริญญาเอก เท่ากับ 158 คน จากจำนวนอาจารย์ประจำทั้งหมด 451 
คน คิดเป็นร้อยละ 35.03 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

   บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนากำลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 4 บุคลากรของมหาวิทยาลัยได้รับการยกระดับขีดความสามารถในการแข่งขัน 
ตัวชี้วัดที่ :   2. จำนวนอาจารย์ที่มีตำแหน่งทางวิชาการ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/สำนักงานอธิกาบดี/ 
งานการเจ้าหน้าที่ 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  097 356 0527 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 25 ร้อยละ 30 ร้อยละ 35 ร้อยละ 40 ร้อยละ 45 
 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 45 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : จำนวนอาจารย์ที่มีตำแหน่งทาง
วิชาการ รวม 90 คน ตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์ 87 คน และรองศาสตราจารย์ 3 
คน ร้อยละ 19.95 
 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนากำลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 4 บุคลากรของมหาวิทยาลัยได้รับการยกระดับขีดความสามารถในการแข่งขัน 
ตัวชี้วัดที่ :   3. ร้อยละของบุคลากรผ่านการทดสอบวัดระดับเกณฑ์มาตรฐานทางด้านภาษาท่ีมหาวิทยาลัยกำหนด 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/ศูนย์ภาษา 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  074 325 775 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 55 ร้อยละ 60 ร้อยละ 65 ร้อยละ 70 ร้อยละ 75 
 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 75 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
ดำเนินการได้ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนากำลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 4 บุคลากรของมหาวิทยาลัยได้รับการยกระดับขีดความสามารถในการแข่งขัน 
ตัวชี้วัดที่ :   4. จำนวนโครงการที่มีความร่วมมือในลักษณะ Talent Mobility 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :   
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 1 โครงการ ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - 1 โครงการ 2 โครงการ 3 โครงการ 

 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย 3 โครงการ 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
ในปีงบประมาณ 2562  คณะมีโครงการที่มีความร่วมมือในลักษณะ Talent Mobility 
โดยหลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฺฑิต สาขาวิชาเทคโนโลยียางและพอลิเมอร์ ได้ดำเนินการ
งานวิจัย-บริการวิชาการ ให้กับภาคอุตสาหกรรม 
ชื่อโครงการ : การพัฒนาสมบัติของไม้เทียมน้ำหนักเบา 
ภายใต้การสนับสนุนจากโปรแกรมสนับสนุนการพัฒนาเทคโนโลยีและนวัตกรรม 
สำนักงานพัฒนาวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีแห่งชาติ (สวทช.) โดยมีวัตถุประสงค์เพ่ือ 
-       เป็นโครงการวิจัย-บริการวิชาการท่ีสนับสนุนการผลิตในภาคอุตสาหกรรม 
-       ขยายพ้ืนที่บริการวิชาการจากชุมชนในเขตภาคใต้ สู่อุตสาหกรรมภาค
ตะวันออก 
-       ผู้ประกอบการนำผลการวิจัยใช้ประโยชน์เพื่อพัฒนาคุณภาพผลิตภัณฑ์ได้จริง 

-       เปิดโอกาสให้นักศึกษามีส่วนร่วมในโครงการเพ่ือให้มีประสบการณ์จริงในการ 
ทำงานร่วมกับผู้ประกอบการ 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
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ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนากำลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 4 บุคลากรของมหาวิทยาลัยได้รับการยกระดับขีดความสามารถในการแข่งขัน 
ตัวชี้วัดที่ :   5. จำนวนเครือข่ายความร่วมมือทางวิชาการในหรือต่างประเทศ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :   
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 3 เครือข่าย ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
3 เครือข่าย 6 เครือข่าย 9 เครือข่าย 12 เครือข่าย 15 เครือข่าย 
 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย 15 เครือข่าย 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
เครือข่ายความร่วมมือทางวิชาการในหรือต่างประเทศ รวมจำนวน 10 เครือค่ายดังนี้ 
1. โครงการแลกเปลี่ยนวัฒนธรรมไทย - นิวซีแลนด์ กระทงไทยโกอินเตอร์ ให้แก่

นักศึกษาคณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์และนักศึกษาจากประเทศนิวซีแลนด์ 
วันที่ 28 พฤศจิกายน 2561 ณ ลานกิจกรรมอาคารเรียน 3 คณะมนุษยศาสตร์ฯ 
มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา 

2. โครงการศึกษารายวิชาภาษาจีนและเรียนรู้วัฒนธรรมจีน ณ Yunnan Normal 
University ณ สาธารณรัฐประชาชนจีน ระหว่างวันที่ 11-24 ธันวาคม 2561 

3. โครงการอบรมและศึกษาเรียนรู้เครือข่ายความร่วมมือระหว่างนักศึกษาภูมิ
สารสนเทศ SKRU-USM และนักศึกษาจาก School of Humanities, Universiti 
Sains Malaysia ระหว่างวันที่ 21-24 มกราคม 2562 ณ ห้องประชุม 4-404 คณะ
มนุษยศาสตร์และสังคมศาตร์ มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา 

4. โครงการศึกษาเรียนรู้และสัมมนาเครือข่ายกิจกรรมนักศึกษาและการประกัน
คุณภาพนักศึกษาราชภัฏภาคใต้ – ภาคอีสาน ระหว่างวันที่ 18 – 23 กุมภาพันธ์ 
2562 ณ จังหวัดเพชรบุรี, ปทุมธานี, มหาวิทยาลัยราชภัฏบุรีรัมย์ จังหวัดบุรีรัมย์, 
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มหาวิทยาลัยราชภัฏนครราชสีมา จังหวัดนครราชสีมา และจังหวัดสมุทรสงคราม 
5. กิจกรรมเข้าร่วมประชุมหารือเพ่ือร่างข้อเสนอแนะเกี่ยวกับเนื้อหาหลักสูตร

ภาษาอังกฤษระยะสั้น และหาแนวทางความเปน็ไปได้ในการเทียบโอนหน่วยกิตระ
หว่าง Universiti Sains Malaysia (รัฐปีนัง ประเทศมาเลเซีย) และคณะ
มนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา (ประเทศไทย) 
ระหว่างวันที่ 2 - 3 เมษายน 2562 ณ Universiti Sains Malaysia รฐัปีนัง 
ประเทศมาเลเซีย 

6. โครงการนาฏยรังสรรค์สู่ชุมชน ครั้งที่ 3 
7. โครงการเข้าร่วมงานศิลปวัฒนธรรมอุดมศึกษา ครั้งที่ 19 และเข้าร่วมงานเทศกาล

โคราชศิลปะและวัฒนธรรมนานาชาติ 
8. โครงการ บันทึกข้อตกลงความร่วมมือทางวิชาการระหว่าง มหาวิทยาลัยราชภัฏ

สงขลา กับวิทยาลัยเทคโนโลยีสันติวิทย์สงขลา และระหว่างมหาวิทยาลัยราชภัฏ
สงขลา กับ สมาคมสมาพันธ์โรงเรียนเอกชนภาคใต้ 

9. โครงการบ่มเพาะและสร้างเครือข่ายศิลปินรุ่นใหม่ Early Years Project ในวันที่ 
6 เมษายน 2562 หอศิลปวัฒนธรรมแห่งกรุงเทพมหานคร (หอศิลปะกรุงเทพ) 

10. โครงการ Phuket Jazz for Jazz Day 2019 ในวันที่ 30 เมษายน 2562ณ ศูนย์
การค้าไลม์ไลท์ อเวนิว จังหวัดภูเก็ต 

11. ความร่วมมือทางวิชาการ ระหว่าง 5 มหาวิทยาลัยราชภัฏภาคใต้ ในโครงการ
สัมมนาเชิงปฏิบัติการเครื่อข่ายบุคลากรเพื่อพัฒนาการศึกษา (เครือข่าย
มหาวิทยาลัยราชภัฏภาคใต้ วจก.5+2 ครั้งที่ 9 

12. ความร่วมมือทางวิชาการ ระหว่าง 5 บริหารธุรกิจมหาวิทยาลัยในจังหวัดสงขลา
และจังหวัดนราธิวาส โครงการสัมมนาเชิงปฏิบัติการเครือข่ายบริหารธุรกิจ 5 
มหาวิทยาลัย ครั้งที่ 10 

13. เครือข่ายดนตรีอุดมศึกษาแห่งประเทศไทย ครั้งที่ 1/2562 ในระหว่างวันที่ 26-30 
สิงหาคม 2562 ณ สถาบันดนตรีกัลป์ยาณิวัฒนา 

14. ความร่วมมือการแข่งขันจรวดขวดน้ำระดับประเทศ และคาราวานวิทยาศาสตร์ 
กับองค์การพิพิธภัณฑ์ วิทยาศาสตร์แห่งชาติ (อพวช.) 

15. ความร่วมมือทางวิชาการ (MOU) ระหว่างคณะวิทยาการจัดการ มหาวิทยาลัยราช
ภัฏสงขลา กับมหาวิทยาลัยในประเทศมาเลเซีย 

บันทึกข้อตกลงความร่วมมือด้านการวิจัยและวิชาการร่วมกันตามโครงการเครือข่าย
วิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี  

16. ความร่วมมือทางวิชาการโครงการห้องเรียนพิเศษวิทยาศาสตร์ คณิตศาสตร์ 
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เทคโนโลยีสิ่งแวดล้อม กับโรงเรียนวรนารีเฉลิม สงขลา 
17. ความร่วมมือทางวิชาการโครงการห้องเรียนพิเศษวิทยาศาสตร์ คณิตศาสตร์ 

เทคโนโลยีสิ่งแวดล้อม กับโรงเรียนมหาวชิราวุธ 
18. ความร่วมมือกิจกรรมนักศึกษาเพ่ือส่งเสริมสนับสนุนการดำเนินงานด้านกิจกรรม

นักศึกษาระหว่างสโมสรนักศึกษา 
19. ความร่วมมือการแข่งขันจรวดขวดน้ำระดับประเทศ และคาราวานวิทยาศาสตร์ 

กับ  องค์การพิพิธภัณฑ์วิทยาศาสตร์แห่งชาติ (อพวช.) 
20. ความร่วมมือเครือข่ายทางด้านดนตรีนานาชาติ 
21. เครือข่ายดนตรีอุดมศึกษาแห่งประเทศไทย ครั้งที่ 1/2562 ในระหว่างวันที่ 26-30 

สิงหาคม 2562 ณ สถาบันดนตรีกัลป์ยาณิวัฒนา 
22. โครงการ The 7th ASEAN Learder Summit 2019 และร่วมกิจกรรมค่ายผู้นำ

นักศึกษาในกลุ่ม ณ ประเทศมาเลเซีย 
23. โครงการศึกษาเรียนรู้มนุษย์มดเดินทางพบโลก พบตัวเองผ่านการเรียนรู้ภาษาและ

วัฒนธรรมในต่างแดน ณ ประเทศมาเลเซีย 
โครงการศึกษาเรียนรู้มนุษย์มดเดินทางพบโลก พบตัวเองผ่านการเรียนรู้ภาษาและ
วัฒนธรรมในต่างแดน ณ ประเทศเวียดนาม 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนากำลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 4 บุคลากรของมหาวิทยาลัยได้รับการยกระดับขีดความสามารถในการแข่งขัน 
ตัวชี้วัดที่ :   6. จำนวนอาจารย์ที่ได้รับรางวัลระดับชาติหรือนานาชาติ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :   
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 2 คน ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
6 คน 8 คน 10 คน 12 คน 14 คน 

 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย 14 คน 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
1. ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : ผศ.ดร.อิสระ  ทองสามสี รางวัล

ผลงานวิจัยระดับ “ดีเด่น” การนำเสนอผลงานวิจัยแบบบรรยาย เรื่อง โมเดลการ
ประยุกต์ใช้ปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียงของนักศึกษาหลักสูตรการพัฒนาชุมชน 
มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา 

2. ผศ.ดร.กฤติยา  ชูสงค์ ได้รับรางวัลระดับดีเด่นการนำเสนอผลงานวิจัยระดับชาติ 
ภาคบรรยาย กลุ่มทุนทางสังคมและวัฒนธรรม 

3. อาจารย์วารี  แสงสุวอ ผ่านรอบคัดเลือกการแสดงผลงานในเทศกาลสีน้ำและ
นิทรรศการนานาชาติ ครั้งที่ 3 ณ ประเทศจอร์เจีย ชื่อผลงาน Objects and 
time 

4. ผศ.ดร.คมวิทย์  ศิริธร รางวัลนำเสนอผลงานวิชาการ (ด้านรัฐศาสตร์และการ
ปกครอง) ในระดับดีเด่น ในการประชุมวิชาการระดับชาติและสัมมนาเครือข่าย
พัฒนาสังคม/ชุมชนภาคใต้ ครั้งที่ 1 “ภาคีเครือขา่ยกับการพัฒนาสังคมที่ยั่งยืน” 

5. ผศ.ดร.คมวิทย์   ศิริธร รางวัลนำเสนอผลงานวิชาการ (ชุมชนศึกษาและวัฒนธรรม
ศึกษา) ในระดับดีเด่น ในการประชุมวิชาการระดับชาติและสัมมนาเครือข่าย
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พัฒนาสังคม/ชุมชนภาคใต้ ครั้งที่ 1 “ภาคีเครือข่ายกับการพัฒนาสังคมที่ยั่งยืน 
6. อาจารย์ ดร.นิศากร  วิทจิตสมบูรณ์ รางวัลบทความดีเด่น  โครงการประชุม

วิชาการระดับชาติด้านวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีเครือข่ายภาคใต้ครั้งที่ 4 
“วิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี เพื่อ 

7. อาจารย์ ดร.วัชรินทร์  สายน้ำใส รางวัลการนำเสนอผลงานวิจัยแบบโปสเตอร์ 
ระดับดี งานประชุมวิชาการระดับชาติ IAMBEST ครั้งที่ 4 สถาบันเทคโนโลยีพระ
จอมเกล้าเจ้าคุณทหารลาดกระบัง 

8. อาจารย์ ดร.วัชรินทร์  สายน้ำใส บทความวิจัยดีเด่น การประชุมวิชาการ
ระดับชาติ ครั้งที่ 11 มหาวิทยาลัยราชภัฏนครปฐม 

9. ผู้ช่วยศาสตราจารย์นลินี  อินทมะโน บทความวิจัยดีเด่นสาขาเทคโนโลยี
สารสนเทศ การประชุมหาดใหญ่วิชาการระดับชาติและนานาชาติ ครั้งที่ 10  
ณ มหาวิทยาลัยหาดใหญ่ 

10. ผศ.ดร.อิสระ  ทองสามสี รางวัลผลงานวิจัยระดับ “ดีเด่น” 
การนำเสนอผลงานวิจัยแบบบรรยาย เรื่อง โมเดลการประยุกต์ใช้ปรัชญาเศรษฐกิจ
พอเพียงของนักศึกษาหลักสูตรการพัฒนาชุมชน มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา 

 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนากำลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 4 บุคลากรของมหาวิทยาลัยได้รับการยกระดับขีดความสามารถในการแข่งขัน 
ตัวชี้วัดที่ :   7. จำนวนวารสารวิชาการอิเล็กทรอนิกส์ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีและคณะ
มนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์/คณะทุกคณะ 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :   
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 1 วารสาร ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - 1 วารสาร 2 วารสาร 

 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย 2 วารสาร 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
1. วารสารมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา 

โดยคณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ ได้รับการอนุมัติโครงการจัดทำวารสาร
มนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา จากมหาวิทยาลัยฯ 
เมื่อวันที่ 22 มกราคม 2562 และได้ตีพิมพ์แล้ว 1 ฉบับ 

2. วารสารวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา  
*หมายเหตุ อยู่ระหว่างขั้นตอนการดำเนินการ และมีแผนตีพิมพ์ในเดือนมีนาคม 
2563 

3. วารสารศิลปกรรมศาสตร์ มีวารสารที่ดำเนินการแล้วเสร็จในไตรมาส 4 จำนวน 1 
วารสาร คือ วารสารคณะศิลปกรรมศาสตร์ มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา 

 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
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ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนากำลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 4 บุคลากรของมหาวิทยาลัยได้รับการยกระดับขีดความสามารถในการแข่งขัน 
ตัวชี้วัดที่ :   8. จำนวนอาจารย์ที่เขา้ร่วมโครงการด้านวิชาการหรือวิจัยกับมหาวิทยาลัยในหรือต่างประเทศ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :   
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 1 คน ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
1 คน 2 คน 3 คน 4 คน 5 คน 

 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย 5 คน 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
อาจารย์ที่เข้าร่วมโครงการด้านวิชาการหรือวิจัยกับมหาวิทยาลัยในหรือต่างประเทศ 
รวมทั้งสิ้น 21 คน 
1. คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 3 คน ได้แก่ 
   1.1 การประชุมสมัชชาสวัสดิการสังคมแห่งชาติ ครั้งที่ 26 เรื่อง “การส่งเสริมการ
จัดสวัสดิการสังคมแบบ Productive Welfare” วันที่ 22 ตุลาคม 2561 ณ ห้องปริ๊นซ์ 
แกรนด์บอลรูม โรงแรมปริ๊นซ์พาเลซ กรุงเทพมหานคร วันที่ 22 ตุลาคม 2561     
มีอาจารย์เข้าร่วมประชุมดังนี้ 
        1.1.1 น.ส.มาริสา จันทร์ฉาย 
        1.1.2 นางนฤภร ไชยสขุทักษิณ 
        1.1.3 น.ส.สุจิรา วจิิตร 
    1.2 การประชุมหารือความร่วมมือด้านภาษาจีนกับศูนย์ทดสอบวัดระดับความรู้จีน
ในอาเซียน (ประเทศไทย) และศูนย์การศึกษาทางไกลสถาบันขงจื้อ วันที่ 24 ตุลาคม 
2561 ณ ห้องประชุมศาสตราจารย์เกียรติคุณเกษม วัฒนชัย (ห้อง 18A ชั้น 18 อาคาร 
สกอ. 2 สำนักงานคณะกรรมการการอุดมศึกษา กรุงเทพมหานคร  
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 วันที่ 24 ตุลาคม 2561  มีอาจารย์เข้าร่วมประชุมดังนี้ 
         1.2.1 น.ส.เอมอร อ่าวสกุล    
    1.3 โครงการฝึกอบรมเชิงปฏิบัติการสหกิจศึกษาหลักสูตรคณาจารย์นิเทศสหกิจ
ศึกษา รุ่นที่ 10 ระหว่างวันที่ 12 – 14 ตุลาคม 2561 ณ ห้องจุติ ชั้น L โรงแรมหรรษา 
เจบี อำเภอหาดใหญ่ จังหวัดสงขลา ระหว่างวันที่ 12 – 14 ตุลาคม 2561 มีอาจารย์
เข้าร่วมโครงการดังนี้ 
         1.3.1 น.ส.ฑิตฐิตา สินรักษา 
         1.3.2 น.ส.พัชราวดี อักษรพิมพ์ 
         1.3.3 น.ส.อมรรัตน์ จิรันดร 
         1.3.4 ดร.รชัชพงษ์ ชัชวาลย ์
         1.3.5 นายศดานนท์ วัตตธรรม 
         1.3.6 น.ส.กรณิภา ศรีวรเดชไพศาล 
     1.4 โครงการ Research Zone  (2018) : Phase 137 ระหว่างวันที่ 23 – 27 
ตุลาคม 2561 ณ อาคารศูนย์การจัดการความรู้การวิจัย สำนักงานคณะกรรมการวิจัย
แห่งชาติ (วช.) กรุงเทพมหานคร มีอาจารย์เข้าร่วมโครงการดังนี้ 

    1.4.1 นางอุรารัตน์ ปานรอด  
     1.5 การประชุมวิชาการประจำปีด้านมาตรฐานการวิจัยและมาตรฐานความ
ปลอดภัยของห้องปฏิบัติการของเครือข่ายวิจัยภูมิภาค : ภาคใต้ ปี 2561 ระหว่างวันที่ 
11 – 12 ตุลาคม 2561 ณ ห้องบอลรูม 1 โรงแรมบุรีศรีภู บูติกโฮเต็ล อำเภอหาดใหญ่ 
จังหวัดสงขลา มีอาจารย์เข้าร่วมประชุม ดังนี้ 

1.5.1 ดร.รัชชพงษ์ ชัชวาลย์  
    1.6 การประชุมวิชาการระดับชาติ ครั้งที่ 4 ประจำปี 2561 
เรื่อง “การบูรณาการสหวิทยาการกับฮิสลามานุวัตร : การสร้างสันติภาพและสังคม
คุณธรรมอย่างยั่งยืน” วันที่ 18 ธันวาคม 2561 ณ อาคารเรียนรวมเฉลิมพระเกียรติ 
มหาวิทยาลัยฟาฏอนี มีอาจารย์เข้าร่วมประชุม ดังนี้ 

1.6.1 ผศ.ดร.บูฆอรี ยีหมะ  
   1.7 โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการหลักสูตร “หลักจริยธรรมการวิจัยและการ
ปกป้องผู้รับการวิจัย (Ethical Principles and Human Subject Coures)  
ระหว่างวันที่ 19 – 20 ธันวาคม 2561 ณ ห้องประชุมนิลพยัตฆ์ สำนักงานอธิการบดี 
มหาวิทยาลัยราชภัฏนครศรีธรรมราช จังหวัดนครศรีธรรมราช มีอาจารย์เข้าร่วม
โครงการ ดังนี้ 

 1.7.1 ผศ.วิรัตน์ บุญเลิศ 
     1.7.2 ดร.อารยา สุขสม 
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     1.7.3 ดร.ไชยา เกษารัตน์ 
     1.7.4 น.ส.กรณิภา ศรีวรเดชไพศาล 
     1.7.5 อาจารย์ชนกนาถ พูลสวัสดิ์  

   1.8 การประชุมวิชาการพัฒนาชุมชนท้องถิ่นและสังคม สัมพันธ์ ครั้งที่ 18 ระหว่าง
วันที่ 27-30 มกราคม 2562 ณ มหาวิทยาลัยราชภัฏศรีสะเกษ มีอาจารย์เข้าร่วม
ประชุม ดังนี้ 
       1.8.1 นายณัฏฐาพงศ์  อภิโชติเดชาสกุล 
   1.9 การประชุมวิชาการระดับชาติ NSCIC 2019 ด้านวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี
เครือข่ายภาคใต้ ครั้งที่ 4 “วิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี เพื่อบูรณาการท้องถิ่นอย่าง
ยั่งยืน”ระหว่างวันที่ 7 – 8 กุมภาพันธ์ 2562คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มี
อาจารย์เข้าร่วมโครงการ  ดังนี้  
        1.9.1 นายณัฏฐาพงศ์  อภิโชติเดชาสกุล  
 
2. คณะศิลปกรรมศาสตร์ มี จำนวน 6 คน คือ 
   2.1 อาจารย์อมรรัตน์  บุญสว่าง เข้าร่วมการประชุมวิชาการระดับชาติมหาวิทยาลัย
ทักษิณ ครั้งที่ 29 ประจำปี 2562 ภายใต้หัวข้อ : วิจัยและนวัตกรรมเพ่ือการพัฒนาที่
ยั่งยืน ณ โรงแรมสยามออเรียนทัล อำเภอหาดใหญ่ จังหวัดสงขลา ระหว่างวันที่ 9-10 
พฤษภาคม 2562 
   2.2 อาจารย์วีระศักดิ์  อักษระถึง เข้าร่วมประชุมวิชาการนานาชาติทางด้านดนตรี
ในระหว่างวันที่ 28-30 สิงหาคม 2562 ณ ห้องจี 201 อาคารคีตราชนครินทร์ สถาบัน
ดนตรีกัลยาณิวัฒนา 
   2.3 ผศ.ดร.กฤติยา  ชูสงค์ การประชุมสังคมศาสตร์วิชาการระดับชาติ ครั้งที่ 15 
มหาวิทยาลัยราชภัฏเชียงราย “ การขับเคลื่อนพลังชุมชนสู่สังคมแห่งการเรียนรู้” 
   2.4 ผศ.ดร.กฤติยา  ชูสงค์ โครงการ “การนำเสนอผลงานวิชาการระดับชาติด้าน
ศิลปะการแดสง ครั้งที่ 2” 2nd National Education Conference on Performing 
Arts ณ อาคารอเนกประสงค์ วิทยาลัยนาฏศิลปะลพบุรี 
   2.5 อาจารย์โอภาส  อิสโม และ ดร.จรรย์สมร  ผลบุญ การประชุมวิชาการ
ระดับชาติ ม.อ. ตรัง วิจัย ครั้งที่ 8 ประจำปี 2562 “วิจัยก้าวใหม่ เพื่อการพัฒนาที่
ยั่งยืน” โดยคณะพาริชยศาสตร์และการจัดการ ณ มหาวิทยาลัยสงขลานครินทร์ 
วิทยาเขตตรัง 
   2.6 อาจารย์อมรรัตน์  บุญสว่าง การประชุมวิชาการระดับชาติมหาวิทยาลัยทักษิณ 
ครั้งที่ 29 ประจำปี 2562 ภายใต้หัวข้อ : วิจัยและนวัตกรรมเพ่ือการพัฒนาที่ยั่งยืน 
ณ โรงแรมสยามออเรียนทัล อำเภอหาดใหญ่ จังหวัดสงขลา 
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อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย             ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสรมิสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างสังคมแห่งการเรียนรู้บนฐานองค์ความรู้จากการวิจัยและนวัตกรรม 
ตัวชี้วัดที่ :   1. จำนวนแผนชมุชนของหมู่บ้านเป้าหมายที่มีฐานการเรียนรู้และนำไปใช้ประโยชน์ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/สถาบันวิจัยและพัฒนา 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  081 479 1695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 3 ชุมชน ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
12 ชุมชน 15 ชุมชน 18 ชุมชน 21 ชุมชน 24 ชุมชน 
 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย 24 ชุมชน 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
 

ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
     ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 มหาวิทยาลัยได้ดำเนินงานพัฒนาชุมชนเป้าหมาย 
ในโครงการยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยราชภัฏเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่น ภายใต้แผนงาน
ยุทธศาสตร์พัฒนาการศึกษาเพ่ือความยั่งยืน ครอบคลุมพ้ืนที่จังหวัดสงขลา พัทลุง 
และสตูล ประกอบด้วย 
     1. โครงการส่งเสริมความรักสามัคคี ความมีระเบียบวินัย เข้าใจสิทธิหน้าที่ของ
ตนเองและผู้อื่น จำนวน 45 หมู่บ้าน ประกอบด้วย จังหวัดสงขลา 37 หมู่บ้าน จังหวัด
พัทลุง 4 หมู่บ้าน และจังหวัดสตูล 4 หมู่บ้าน 
      2. โครงการบูรณาการสัมพันธ์เพ่ือแก้ไขปัญหาความยากของประชาชนในท้องถิ่น 
จำนวน 22 หมู่บ้าน ประกอบด้วย จังหวัดสงขลา 4 หมู่บ้าน จังหวัดพัทลุง 15 หมู่บ้าน 
และจังหวัดสตูล 3 หมู่บ้าน 
      3. โครงการยกระดับผลิตภัณฑ์ชุมชน OTOP จำนวน 15 กลุ่ม ครอบคลุม 11 
หมู่บ้าน ประกอบด้วย จังหวัดสงขลา จำนวน 5 กลุ่ม ครอบคลุมพ้ืนที่ 4 หมู่บ้าน 
จังหวัดพัทลุง จำนวน 5 กลุ่ม ครอบคลุมพ้ืนที่ 3 หมู่บ้าน จังหวัดสตูล จำนวน 5 กลุ่ม 
ครอบคลุมพ้ืนที่ 4 หมู่บ้าน  
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4. โครงการชุมชนท่องเที่ยว OTOP นวัตวิถี จังหวัดสงขลา ประกอบด้วย 3 
อำเภอ 8 หมู่บ้าน จำนวน 80 ผลิตภัณฑ์ ประกอบด้วย อ.นาทวี 4 หมู่บ้าน จำนวน 40 
ผลิตภัณฑ์  อ.เทพา 3 หมู่บ้าน จำนวน 30 ผลิตภัณฑ์ และ อ.สะบ้านย้อย 1 หมู่บ้าน 
จำนวน 10 ผลิตภัณฑ์ 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย              ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562) 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างสังคมแห่งการเรียนรู้บนฐานองค์ความรู้จากการวิจัยและนวัตกรรม 
ตัวชี้วัดที่ :   2. จำนวนแผนงาน/โครงการพัฒนาชุมชน 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/สถาบันวิจัยและพัฒนา 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  081 479 1695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 2 โครงการ ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
12 โครงการ 14 โครงการ 16 โครงการ 18 โครงการ 20 โครงการ  

การดำเนินงาน : เป้าหมาย 20 โครงการ 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
     ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 มหาวิทยาลัยได้ดำเนินงานโครงการพัฒนาชุมชน
ท้องถิ่นบนพื้นฐานองค์ความรู้จากงานวิจัยและนวัตกรรมของมหาวิทยาลัย ในโครงการ
ยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยราชภัฏเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่น รวมทั้งสิ้น 21 โครงการ/
กิจกรรม ดังนี้ 
    1. โครงการยกระดับผลิตภัณฑ์ชุมชน OTOP (5 ผลิตภัณฑ์/กิจกรรม) 
    2. โครงการบูรณาการสัมพันธ์เพ่ือแก้ไขปัญหาความยากจนของประชาชนใน
ท้องถิ่น ประกอบด้วย 12 โครงการย่อย คือ 
        2.1 อบรมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง การส่งเสริมอาชีพเพ่ือเพ่ิมรายได้และการควบคุม
รายจ่ายสำหรับครัวเรือน 
        2.2 อบรมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง การเพ่ิมทักษะอาชีพเชิงลึกและส่งเสริมการทำ
เกษตรแบบผสมผสานตามหลักปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียง 
        2.3 อบรมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง การทำสบู่สมุนไพร 
        2.4 อบรมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง การทำน้ำยาล้างจานสมุนไพร 
        2.5 อบรมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง การจัดเก็บ คัดแยกและสร้างมูลค่าของขยะใน
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ชุมชน/ทะเลให้เป็นเงิน 
        2.6 อบรมเชิงปฏิบัติการ “ส่งเสริมการเพาะเลี้ยงปลาในบ่อซีเมนต์ เพื่อยกระดับ
ฐานะเศรษฐกิจของครัวเรือน 
        2.7 อบรมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง ส่งเสริมการปลูกผักไฮโดรโปนิกส์และทำขนม 
        2.8 อบรมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง สืบสานวัฒนธรรมข้าวตามแนวพระบรมรา
โชบาย ถวายในหลวงรัชกาลที่ 10 
        2.9 อบรมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง การเพ่ิมทักษะอาชีพการทำเกษตรผสมผสาน     
ตามหลักปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียง 
        2.10 อบรมเชิงปฏิบัติการแบบมีส่วนร่วมการสร้างแนวปฏิบัติที่ดีในการจัดการ
ท่องเที่ยวโดยชุมชนตำบลเกาะยอ 
        2.11 อบรมเชิงปฏิบัติการการจัดการตลาดนัดชุมชนเชิงวัฒนธรรมเพื่อการ
ท่องเที่ยวจังหวัดสตูล 
        2.12 อบรมวิถีเศรษฐกิจพอเพียงและสร้างอาชีพเสริมเพ่ือยกระดับรายได้กลุ่มผู้
มีรายได้น้อย ตำบลรำแดง อำเภอสิงหนคร จังหวัดสงขลา 
    3. โครงการส่งเสริมความรักสามัคคี ความมีระเบียบวินัย เข้าใจสิทธิหน้าที่ของ
ตนเองและผู้อื่น 
    4. โครงการยกระดับคุณภาพการเรียนรู้ด้านการอ่าน การเขียน และการคิด
วิเคราะห์ของนักเรียนในระดับการจัดการศึกษาขั้นพ้ืนฐาน  
ในพ้ืนที่ 

5. โครงการชุมชนท่องเที่ยว OTOP นวัตวิถี จังหวัดสงขลา 
6. โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง ลดความเสี่ยง เพ่ิมทางเลือกต้านภัยยาเสพ

ติด 
7. โครงการ “การตลาดการท่องเที่ยวโดยชุมชนใน 5 จ.ชายแดนใต้ (สตูล สงขลา 

ปัตตานี และนราธิวาส) เชื่อมโยงอาเซียน (5 กิจกรรม) 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562) 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างสังคมแห่งการเรียนรู้บนฐานองค์ความรู้จากการวิจัยและนวัตกรรม 
ตัวชี้วัดที่ :   3. จำนวนโครงการถ่ายทอดองค์ความรู้จากงานวิจัยและนวัตกรรมสู่การปฏิบัติ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/สถาบันวิจัยและพัฒนา 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  081 479 1695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 3 โครงการ ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
9 โครงการ 12 โครงการ 15 โครงการ 18 โครงการ 21 โครงการ 
 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย 21 โครงการ 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
        ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 มหาวิทยาลัยได้ดำเนินงานโครงการพัฒนาชุมชน
ท้องถิ่นบนพื้นฐานองค์ความรู้จากงานวิจัยและนวัตกรรมของมหาวิทยาลัย ในโครงการ
ยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยราชภัฏเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่น รวมทั้งสิ้น 21 โครงการ/
กิจกรรม ดังนี้ 
    1. โครงการยกระดับผลิตภัณฑ์ชุมชน OTOP (5 ผลิตภัณฑ์/กิจกรรม) 
    2. โครงการบูรณาการสัมพันธ์เพ่ือแก้ไขปัญหาความยากจนของประชาชนใน
ท้องถิ่น ประกอบด้วย 12 โครงการย่อย คือ 
        2.1 อบรมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง การส่งเสริมอาชีพเพ่ือเพ่ิมรายได้และการควบคุม
รายจ่ายสำหรับครัวเรือน 
        2.2 อบรมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง การเพ่ิมทักษะอาชีพเชิงลึกและส่งเสริมการทำ
เกษตรแบบผสมผสานตามหลักปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียง 
        2.3 อบรมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง การทำสบู่สมุนไพร 
        2.4 อบรมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง การทำน้ำยาล้างจานสมุนไพร 
        2.5 อบรมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง การจัดเก็บ คัดแยกและสร้างมูลค่าของขยะใน
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ชุมชน/ทะเลให้เป็นเงิน 
        2.6 อบรมเชิงปฏิบัติการ “ส่งเสริมการเพาะเลี้ยงปลาในบ่อซีเมนต์ เพื่อยกระดับ
ฐานะเศรษฐกิจของครัวเรือน 
        2.7 อบรมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง ส่งเสริมการปลูกผักไฮโดรโปนิกส์และทำขนม 
        2.8 อบรมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง สืบสานวัฒนธรรมข้าวตามแนวพระบรมรา
โชบาย ถวายในหลวงรัชกาลที่ 10 
        2.9 อบรมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง การเพ่ิมทักษะอาชีพการทำเกษตรผสมผสาน     
ตามหลักปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียง 
        2.10 อบรมเชิงปฏิบัติการแบบมีส่วนร่วมการสร้างแนวปฏิบัติที่ดีในการจัดการ
ท่องเที่ยวโดยชุมชนตำบลเกาะยอ 
        2.11 อบรมเชิงปฏิบัติการการจัดการตลาดนัดชุมชนเชิงวัฒนธรรมเพื่อการ
ท่องเที่ยวจังหวัดสตูล 
        2.12 อบรมวิถีเศรษฐกิจพอเพียงและสร้างอาชีพเสริมเพ่ือยกระดับรายได้กลุ่มผู้
มีรายได้น้อย ตำบลรำแดง อำเภอสิงหนคร จังหวัดสงขลา 
    3. โครงการส่งเสริมความรักสามัคคี ความมีระเบียบวินัย เข้าใจสิทธิหน้าที่ของ
ตนเองและผู้อื่น 
    4. โครงการยกระดับคุณภาพการเรียนรู้ด้านการอ่าน การเขียน และการคิด
วิเคราะห์ของนักเรียนในระดับการจัดการศึกษาขั้นพ้ืนฐาน  
ในพ้ืนที่ 

5. โครงการชุมชนท่องเที่ยว OTOP นวัตวิถี จังหวัดสงขลา 
6. โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง ลดความเสี่ยง เพ่ิมทางเลือกต้านภัยยาเสพ

ติด 
    7. โครงการ “การตลาดการท่องเที่ยวโดยชุมชนใน 5 จ.ชายแดนใต้ (สตูล สงขลา 
ปัตตานี และนราธิวาส) เชื่อมโยงอาเซียน (5 กิจกรรม) 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562) 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างสังคมแห่งการเรียนรู้บนฐานองค์ความรู้จากการวิจัยและนวัตกรรม 
ตัวชี้วัดที่ :   4. จำนวนชุมชนที่ได้รับการถ่ายทอดองค์ความรู้หรือได้รับการเสริมสร้างความเข้มแข็งภายใต้ความ
ร่วมมือกับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นหรือผู้นำชุมชน 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/สถาบันวิจัยและพัฒนา 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  081 479 1695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 4 ชุมชน ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
8 ชุมชน 12 ชุมชน 16 ชุมชน 20 ชุมชน 24 ชุมชน 

 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย 24 ชุมชน 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
       จากการดำเนินงานโครงการยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยราชภัฏเพ่ือการพัฒนา
ท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 มหาวิทยาลัยได้นำองค์ความรู้ไปพัฒนา
ศักยภาพของชุมชนด้วยความร่วมมือกับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นหรือผู้นำชุมชน 
ภายใต้ 2 โครงการหลัก จำนวน 67 หมู่บ้าน ประกอบด้วย 
      1. โครงการส่งเสริมความรักสามัคคี ความมีระเบียบวินัย เข้าใจสิทธิหน้าที่ของ
ตนเองและผู้อื่น จำนวน 45 หมู่บ้าน ประกอบด้วย จังหวัดสงขลา 37 หมู่บ้าน จังหวัด
พัทลุง 4 หมู่บ้าน และจังหวัดสตูล 4 หมู่บ้าน 
      2. โครงการบูรณาการสัมพันธ์เพ่ือแก้ไขปัญหาความยากของประชาชนในท้องถิ่น 
จำนวน 22 หมู่บ้าน ประกอบด้วย จังหวัดสงขลา 4 หมู่บ้าน จังหวัดพัทลุง 15 หมู่บ้าน 
และจังหวัดสตูล 3 หมู่บ้าน 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
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ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562) 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างสังคมแห่งการเรียนรู้บนฐานองค์ความรู้จากการวิจัยและนวัตกรรม 
ตัวชี้วัดที่ :   5. จำนวนรางวัล/ผลิตภัณฑ์/มาตรฐานที่ชุมชนได้รับ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/สถาบันวิจัยและพัฒนา/งานศูนย์
เครื่องมือกลาง 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  081 479 1695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 1 ผลงาน ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - 1 ผลงาน 2 ผลงาน 

 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย 2 ผลงาน 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  

โครงการพัฒนาผู้ประกอบการศูนย์บ่มเพาะธุรกิจ ภายใต้การดำเนินงานของศูนย์บ่ม
เพาะธุรกิจ ที่ได้รับมาตรฐาน อย. จำนวน  4  ผลงาน 
  1. พริกเเกงเผ็ด ตราคุณอ้วน  เลขที่ อย. 90-2-03561-0001  
  2. พริกเเกงส้ม ตราคุณอ้วน   เลขที่ อย. 90-2-03561-6-0002 
  3. เฟรช คอฟฟ่ี ไมโครบีดส์ สครับ โซป ตราไอแอมเรสท์ เพรสโซ่  เลขที่ อย. 10-1-
6200003079 

  4. เบลมมิช รีแพร์ เซรั่ม บริษัท อีทูพี คอสเมตก จำกัด เลขท่ี อย. 10-1-
6200015957       
และมีกิจกรรมที่อยู่ระหว่างดำเนินงาน คือ ชุมชนที่เข้าร่วมโครงการยกระดับผลิตภัณฑ์
ชุมชน OTOP ประจำปี 2562 ในขณะนี้ได้มีการปรับปรุงโรงเรือน จำนวน 3 กลุ่ม
ด้วยกัน นอกจากนั้น ทุกกลุ่มมีพัฒนาบรรจุภัณฑ์และคุณภาพของผลิตภัณฑ์ และทุก
กลุ่มมีการยื่นขอเลขจดทะเบียน OTOP ครบทุกกลุ่มแล้ว  ส่วนการยื่นขอมาตรฐาน 
มผช. อย นั้น 
อยู่ระหว่างดำเนินการ โดยทีมที่ปรึกษาเชิงลึกจะต้องมีการลงติดตามและประเมิน 
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อีกครั้ง นอกจากนี้บางกลุ่มอยู่ระหว่างการยื่นเรื่องเพ่ือขอคัดสรรดาว OTOP 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562) 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างสังคมแห่งการเรียนรู้บนฐานองค์ความรู้จากการวิจัยและนวัตกรรม 
ตัวชี้วัดที่ :   6. จำนวนผลงานวิจัย/นวัตกรรมและสิ่งประดิษฐ์ที่จดอนุสิทธิบัตร หรือสิทธิบัตรและทรัพย์สินทางปัญญา 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/สถาบันวิจัยและพัฒนา 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  081 479 1695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 2 ผลงาน ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
2 ผลงาน 4 ผลงาน 6 ผลงาน 8 ผลงาน 10 ผลงาน 
 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย 10 ผลงาน 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
    ดำเนินการยื่นจดทะเบียนกับกรมทรัพย์สินทางปัญญา จำนวน 26 ผลงาน  
ออกหนังสือรับรองแล้ว จำนวน 5 ผลงาน ประกอบด้วย 
    1. อนุสิทธิบัตรเลขที่ 14464 ชื่อการประดิษฐ์ “ขนมกลีบลำดวนจากแป้งข้าว 
สังข์หยด” 
    2.อนุสิทธิบัตรเลขที่ 14856 ชื่อการประดิษฐ์ “ขนมกรอบเค็มผสมแป้งข้าว 
สังข์หมด” 
    3. อนุสิทธิบัตรเลขที่ 14857 ชื่อการประดิษฐ์ “สูตรซอสบูดูสำหรับขนมครกญี่ปุ่น 
ที่มีส่วนผสมของข้าวยำ” 
    4. อนุสิทธิบัตรเลขที่ 15423 ชื่อการประดิษฐ์ “ขนมจำปาดะ” 
    5. อนุสิทธิบัตรเลขที่ 15529 ชื่อการประดิษฐ์ “เครื่องเก็บละอองเกสรดอกสละ” 
 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
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ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 



79 
 

 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562) 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 2 ชุมชนมีความเข้มแข็งและเกิดชุมชนต้นแบบ 
ตัวชี้วัดที่ :   1. จำนวนแผนชมุชนของหมู่บ้านเป้าหมายที่มีฐานการพัฒนาและยกระดับคุณภาพชีวิต 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/สถาบันวิจัยและพัฒนา 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  081 479 1695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 3 แผน ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
12 แผน 15 แผน 18 แผน 21 แผน 24 แผน 

 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย 24 แผน 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 มหาวิทยาลัยได้ดำเนินงานพัฒนาชุมชนเป้าหมายใน
โครงการยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยราชภัฏเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่น ภายใต้ แผนงาน
ยุทธศาสตร์พัฒนาการศึกษาเพ่ือความยั่งยืน ครอบคลุมพ้ืนที่จังหวัดสงขลา พัทลุง 
และสตูล ประกอบด้วย 
     1. โครงการส่งเสริมความรักสามัคคี ความมีระเบียบวินัย เข้าใจสิทธิหน้าที่ของ
ตนเองและผู้อื่น จำนวน 45 หมู่บ้าน ประกอบด้วย จังหวัดสงขลา 37 หมู่บ้าน จังหวัด
พัทลุง 4 หมู่บ้าน และจังหวัดสตูล 4 หมู่บ้าน 
      2. โครงการบูรณาการสัมพันธ์เพ่ือแก้ไขปัญหาความยากของประชาชนในท้องถิ่น 
จำนวน 22 หมู่บ้าน ประกอบด้วย จังหวัดสงขลา 4 หมู่บ้าน จังหวัดพัทลุง 15 หมู่บ้าน 
และจังหวัดสตูล 3 หมู่บ้าน 
      3. โครงการยกระดับผลิตภัณฑ์ชุมชน OTOP จำนวน 15 กลุ่ม ครอบคลุม 11 
หมู่บ้าน ประกอบด้วย จังหวัดสงขลา จำนวน 5 กลุ่ม ครอบคลุมพ้ืนที่ 4 หมู่บ้าน 
จังหวัดพัทลุง จำนวน 5 กลุ่ม ครอบคลุมพ้ืนที่ 3 หมู่บ้าน จังหวัดสตูล จำนวน 5 กลุ่ม 
ครอบคลุมพ้ืนที่ 4 หมู่บ้าน  
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อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562) 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 2 ชุมชนมีความเข้มแข็งและเกิดชุมชนต้นแบบ 
ตัวชี้วัดที่ :   2. จำนวนชุมชนต้นแบบ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/สถาบันวิจัยและพัฒนา 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  081 479 1695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 1 ชุมชน ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - 1 ชุมชน 2 ชุมชน 3 ชุมชน 

 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย 3 ชุมชน 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : มีการพัฒนาพื้นที่เป้าหมายเพ่ือให้มี
ความเข้มแข็งและเกิดชุมชนต้นแบบ   ที่ได้ดำเนินการในช่วงปีงบประมาณ 2562 ใน
พ้ืนที่เป้าหมาย 3 ชุมชน ประกอบด้วย 

1. ต.เกาะแต้ว อ.เมือง จ.สงขลา  
2. ต.รำแดง อ.สิงหนคร จ.สงขลา  
3. อ.ควนโดน จ.สตูล  

          ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 มหาวิทยาลัยได้วางแผนการดำเนินงานบริการ
วิชาการเชิงพื ้นที่ เพื ่อพัฒนาชุมชนต้นแบบ โดยกำหนด 1 คณะ 1 อำเภอ/พื ้นที่ 
ประกอบด้วย 
   1. คณะวิทยาการจัดการ : ตำบลโคกม่วง อำเภอเขาชัยสน จังหวัดพัทลุง 
   2. คณะเทคโนโลยีอุตสาหกรรม : ตำบลเกาะแต้ว อำเภอเมือง จังหวัดสงขลา 
   3. คณะศิลปกรรมศาสตร์ : ตำบลตะโหมด อำเภอตะโหมด จังหวัดพัทลุง 
   4. คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี : ตำบลท่าหิน อำเภอสทิงพระ จังหวัดสงขลา 
   5. คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ : ตำบลเขาขาว อำเภอละงู จังหวัดสตูล 
   6. คณะเทคโนโลยีการเกษตร : ตำบลทุ่งลาน อำเภอคลองหอยโข่ง จังหวัดสงขลา 
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   7. วิทยาลัยนวัตกรรมและการจัดการ : ตำบลทุ่งนุ้ย อำเภอควนกาหลง/ อำเภอควน
โดน จังหวัดสตูล 

 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
    

    บรรลุเป้าหมาย              ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562) 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 2 ชุมชนมีความเข้มแข็งและเกิดชุมชนต้นแบบ 
ตัวชี้วัดที่ :  3. จำนวนหมู่บ้านตกเกณฑ์ กชช.2ค. ที่ ได้รับการพัฒนาให้ผ่านเกณฑ์ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/สถาบันวิจัยและพัฒนา 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  081 479 1695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 1 หมู่บ้าน ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
2 หมู่บ้าน 3 หมู่บ้าน 4 หมู่บ้าน 5 หมู่บ้าน 6 หมู่บ้าน  

การดำเนินงาน : เป้าหมาย 6 หมู่บ้าน 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
     จากการประกาศพื้นที่เป้าหมายในการดำเนนิงานเพื่อการพัฒนาการศึกษาและพัฒนา
ท้องถิ่นตามพระบรมราโชบาย จังหวัดสงขลา พัทลุง และสตูล พบว่า จงัหวัดสงขลา เลือก
พื้นที่ทีไ่ม่ผ่านเกณฑ์การประเมนิสภาพทั่วไปของหมู่บ้าน พื้นฐานทางเศรษฐกิจ ระดับ
การศึกษา การมีส่วนร่วม ความเข้มแข็งของชุมชน สุขภาพและอนามัย สภาพแรงงานและ
ยาเสพติด (กชช. 2 ค) เป็นพืน้พืน้ที่เป้าหมายในการพัฒนา จำนวน 6 พื้นที่ ประกอบด้วย 
     1. หมู่ที่ 2 บ้านห้วยลาด ตำบลทา่หิน อำเภอสทิงพระ 
     2. หมู่ที่ 1 บ้านท่าพรุ ตำบลเทพา อำเภอเทพา 
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     3. หมู่ที่ 4 บ้านท่าดี ตำบลเทพา อำเภอเทพา 
     4. หมู่ที่ 7 บ้านปากบางเทพา ตำบลเทพา อำเภอเทพา 
     5. หมู่ที่ 6 บ้านควนเจดีย์ ตำบลลำไพล อำเภอเทพา 
     6. หมู่ที่ 10 บ้านใต้ ตำบลควนโส อำเภอควนเนียง 
      แต่จากการดำเนนิงานโครงการยุทธศาสตร์มหาวทิยาลัยเพื่อการพัฒนาท้องถิน่ 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 ภายใต้โครงการบูรณาการสัมพันธ์เพื่อแก้ไขปัญหา 
ความยากจนของประชาชนในทอ้งถิ่น ได้คัดเลือกกลุ่มเป้าหมายที่มีรายไดไ้ม่ผา่นเกณฑ์การ
ประเมินของ จปฐ. ตัวชี้วัดที่ 22 รายได้เฉลี่ยของคนในครัวเรือนต่อปี ซึ่งพบวา่ 
กลุ่มเป้าหมายส่วนใหญ่ไม่ได้อยู่ในพื้นที่ 6 หมู่บ้านดังกลา่ว สง่ผลทำให้ผลการดำเนินงานจริง
ไม่สอดคล้องกับตัวชี้วัดที่กำหนด 

 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562) 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 2 ชุมชนมีความเข้มแข็งและเกิดชุมชนต้นแบบ 
ตัวชี้วัดที่ :  4. จำนวนห้องปฏิบัติการทดสอบที่ได้รับการรับรองมาตรฐาน ISO IEC 17025 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/สถาบันวิจัยและพัฒนา/งานศูนย์
เครื่องมือกลาง 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  081 479 1695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 1 ห้อง ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - 1 ห้อง 

 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย 1 ห้อง 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
    ห้องปฏิบัติการทดสอบผลิตภัณฑ์อยู่ในระหว่างการจัดทำเอกสาร การเขียนคู่มือ
วิเคราะห์ทดสอบตามข้อกำหนดมาตรฐาน ISO 17025 และการฝึกความชำนาญ 
ของบุคลากรเพ่ือเข้ารับการประเมินความชำนาญจากกรมวิทยาศาสตร์บริการ  
โดยได้มีการแจ้งเพ่ือขออนุญาติเข้าร่วมการทดสอบความชำนาญของผู้ปฏิบัติงาน
ประจำห้องปฏิบัติการ 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
หมายเหตุ : เป็นตัวชี้วัดที่รับการประเมินในปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562) 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 2 ชุมชนมีความเข้มแข็งและเกิดชุมชนต้นแบบ 
ตัวชี้วัดที่ :  5. จำนวนหน่วยเครื่องมือกลางเพ่ือสนับสนุนงานวิจัยระดับท้องถิ่น/ภูมิภาค/ประเทศ/นานาชาติ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/สถาบันวิจัยและพัฒนา/งานศูนย์
เครื่องมือกลาง 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  081 479 1695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 1 หน่วย ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - 1 หน่วย 

 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย 1 หน่วย 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
    หน่วยเครื่องมือกลางสามารถให้บริการวิเคราะห์ทดสอบตัวอย่างได้เรียบร้อยแล้ว   
โดยมีประกาศใช้อัตราค่าบริการการใช้เครื่องมือ และการวิเคราะห์ตัวอย่าง         
โดยสามารถวิเคราะห์ได้ทั้งด้านเคมี และด้านจุลชีววิทยา 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562) 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีส่วนร่วมในการพัฒนาศักยภาพเชิงพ้ืนที่ลุ่มน้ำทะเลสาบสงขลา/ชุมชนและสถานศึกษา
ให้ได้รับองค์ความรู้ธรณีวิทยาเพ่ือเตรียมความพร้อมรองรับการประเมินจาก Unesco/มหาวิทยาลัยมีส่วนร่วมในการ
พัฒนาพื้นที่เขตเศรษฐกิจพิเศษเพ่ือความยั่งยืน 
ตัวชี้วัดที่ :  1. จำนวนชุมชนในพื้นที่ลุ่มน้ำทะเลสาบสงขลาที่ได้รับการพัฒนาและเพ่ิมศักยภาพด้านเศรษฐกิจ  
การท่องเที่ยวและการเกษตรสมัยใหม่ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการวิชาการ หน่วยงาน : คณะวิทยาการจัดการ/คณะ

เทคโนโลยีการเกษตร/สถาบันวิจัยและพัฒนา 
โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  081 479 1695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 1 ชุมชน ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
1 ชุมชน 2 ชุมชน 3 ชุมชน 4 ชุมชน 5 ชุมชน 

 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย 5 ชุมชน 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
     ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 มหาวิทยาลัยได้ถ่ายทอดองค์ความรู้และพัฒนา
กลุ่มเป้าหมายในพ้ืนที่ลุ่มน้ำทะเลสาบสงขลาในด้านเศรษฐกิจ ภายใต้โครงการ
ยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยราชภัฏเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่น จำนวน  18 ชุมชน 
ประกอบด้วย 
    1. การดำเนินงานภายใต้โครงการยกระดับผลิตภัณฑ์ชุมชน OTOP ในพ้ืนที่จังหวัด
พัทลุง จำนวน 5 กลุ่ม ครอบคลุมพ้ืนที่ 3 ชุมชน 
    2. การดำเนินงานภายใต้โครงการบูรณาการสัมพันธ์เพ่ือแก้ไขปัญหาความยากจน
ของประชาชนในท้องถิ่นในพ้ืนที่จังหวัดพัทลุง จำนวน 20 ครัวเรือน ครอบคลุมพ้ืนที่ 
15 ชุมชน 
     อีกท้ังในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 คณะต่างๆ ได้ดำเนินงานวิจัยเพื่อพัฒนาพ้ืนที่
ลุ่มน้ำทะเลสาบสงขลาซึ่งได้รับทุนสนับสนุนจากงบประมาณแผ่นดิน (วช.) จำนวน 5 
โครงการ ประกอบด้วย 
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    1. การสร้างสรรค์บทเพลงเพ่ือส่งเสริมการท่องเที่ยวเชิงวัฒนธรรมจากอัตลักษณ์
ของ การแสดงพ้ืนบ้านที่ปรากฏในเขตพ้ืนที่ลุ่มน้ำทะเลสาบสงขลา 
    2. การสร้างสรรค์ผลิตภัณฑ์จากวัสดุในท้องถิ่นบริเวณลุ่มน้ำทะเลสาบสงขลา  
โดยมี แรงบันดาลใจจากวิถีชีวิต ภูมิปัญญา ที่ปรากฏในพ้ืนที่ลุ่มทะเลสาบสงขลา  
เพ่ือส่งเสริมการท่องเที่ยวเชิงวัฒนธรรม 
     3. การสร้างสรรค์ผลงานการแสดงพ้ืนบ้านภาคใต้ดอกไม้ประจำจังหวัดในเขตพ้ืนที่
ลุ่มน้าทะเลสาบสงขลา เพื่อประชาสัมพันธ์และส่งเสริมการท่องเที่ยว 
     4. การออกแบบสื่อประชาสัมพันธ์ส่งเสริมการท่องเที่ยวเชิงวัฒนธรรมโดยมีแรง 
บันดาลใจจากวิถีชีวิต ภูมิปัญญาท้องถิ่นและอัตลักษณ์ของการแสดงพ้ืนบ้านที่ปรากฏ
ในพ้ืนที่ลุ่มน้ำทะเลสาบสงขลา 
     5. การสร้างสรรค์ผลงานการแสดงนาฏศิลป์ร่วมสมัยชุด จินตภาพ  
จากจิตวิญญาณ สู่ วิถีถ่ินชุมชนพื้นที่ลุ่มน้ำทะเลสาบสงขลา เพื่อส่งเสริมการท่องเที่ยว
เชิงวัฒนธรรม 
 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562) 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีส่วนร่วมในการพัฒนาศักยภาพเชิงพ้ืนที่ลุ่มน้ำทะเลสาบสงขลา/ชุมชนและสถานศึกษา
ให้ได้รับองค์ความรู้ธรณีวิทยาเพ่ือเตรียมความพร้อมรองรับการประเมินจาก Unesco/มหาวิทยาลัยมีส่วนร่วมในการ
พัฒนาพื้นที่เขตเศรษฐกิจพิเศษเพ่ือความยั่งยืน 
ตัวชี้วัดที่ :  2. ระดับการประเมินจาก Unesco ตามรอบการประเมินในปี 2565 ด้านการท่องเที่ยว การศึกษา 
เศรษฐกิจชุมชนและสังคมแห่งการเรียนรู้ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : คณะวิทยาการจัดการ/คณะครุศาสตร์/
วิทยาลัยนวัตกรรมและการจัดการ/สถาบันวิจัยและพัฒนา 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  081 479 1695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- 1 ระดับ  ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ไม่ผ่าน - - - ผ่าน 

 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย คือ ผ่าน 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
    ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 มหาวิทยาลัยได้ถ่ายทอดองค์ความรู้และพัฒนา
กลุ่มเป้าหมายในพ้ืนที่อุทยานธรณีสตูล ภายใต้โครงการยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัย 
ราชภัฏเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่น ประกอบด้วย 
    1. ด้านการศึกษา ดำเนินงานภายใต้โครงการยกระดับคุณภาพการเรียนรู้ด้านการ
อ่าน การเขียน และการคิดวิเคราะห์ของนักเรียนในระดับการจัดการศึกษาขั้นพื้นฐาน  
ในพ้ืนที่ อำเภอละงู จำนวน 4 โรงเรียน, อำเภอทุ่งหว้า จำนวน 1 โรงเรียน, อำเภอ
เมืองสตูล จำนวน 11 โรงเรียน 
    2. ด้านเศรษฐกิจชุมชน ดำเนินงานภายใต้โครงการยกระดับผลิตภัณฑ์ชุมชน 
OTOP ในพ้ืนที่อำเภอละงู จำนวน 2 กลุ่ม และดำเนินงานภายใต้โครงการบูรณาการ
สัมพันธ์เพื่อแก้ไขปัญหาความยากจนของประชาชนในท้องถิ่นในพ้ืนที่อำเภอเมืองสตูล  
จำนวน 33 ครัวเรือน 
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อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
หมายเหตุ : เป็นตัวชี้วัดที่รับการประเมินในปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562) 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีส่วนร่วมในการพัฒนาศักยภาพเชิงพ้ืนที่ลุ่มน้ำทะเลสาบสงขลา/ชุมชนและสถานศึกษา
ให้ได้รับองค์ความรู้ธรณีวิทยาเพ่ือเตรียมความพร้อมรองรับการประเมินจาก Unesco/มหาวิทยาลัยมีส่วนร่วมในการ
พัฒนาพื้นที่เขตเศรษฐกิจพิเศษเพ่ือความยั่งยืน 
ตัวชี้วัดที่ :  3. จำนวนสถานศึกษาขั้นพ้ืนฐานในพ้ืนที่แหล่งธรณีวิทยาโลกได้รับการพัฒนา 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการวิชาการ หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์/สถาบันวิจัยและพัฒนา 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  081 479 1695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 5 แหล่ง ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
6 แหล่ง 11 แหล่ง 16 แหล่ง 21 แหล่ง 26 แหล่ง 

 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย 26 แหล่ง 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
     ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 มหาวิทยาลัยได้ถ่ายทอดองค์ความรู้และพัฒนา
สถานศึกษาในพ้ืนที่อุทยานธรณีสตูล ในโครงการยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยราชภัฏ 
เพ่ือการพัฒนาท้องถิ่น ภายใต้โครงการยกระดับคุณภาพการเรียนรู้ด้านการอ่าน  
การเขียน และการคิดวิเคราะห์ของนักเรียนในระดับการจัดการศึกษาข้ันพ้ืนฐาน  
ในพ้ืนที่อุทยานธรณีโลก จำนวน 16 โรงเรียน ประกอบด้วย อำเภอละงู จำนวน 4 
โรงเรียน, อำเภอทุ่งหว้า จำนวน 1 โรงเรียน, อำเภอเมืองสตูล จำนวน 11 โรงเรียน 
 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………..…………………………………………………………………………………………………………... 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
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ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562) 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีส่วนร่วมในการพัฒนาศักยภาพเชิงพ้ืนที่ลุ่มน้ำทะเลสาบสงขลา/ชุมชนและสถานศึกษา
ให้ได้รับองค์ความรู้ธรณีวิทยาเพ่ือเตรียมความพร้อมรองรับการประเมินจาก Unesco/มหาวิทยาลัยมีส่วนร่วมในการ
พัฒนาพื้นที่เขตเศรษฐกิจพิเศษเพ่ือความยั่งยืน 
ตัวชี้วัดที่ :  4. จำนวนเครือข่ายชุมชนและชุมชนในพื้นท่ีแหล่งธรณีวิทยาโลกได้รับการพัฒนา 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการวิชาการ หน่วยงาน : วิทยาลัยนวัตกรรมฯ/สถาบันวิจัยและพัฒนา 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  081 479 1695 
เกณฑ์การให้คะแนน :  
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 5 แหล่ง ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
6 แหล่ง 11 แหล่ง 16 แหล่ง 21 แหล่ง 26 แหล่ง 

 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย 26 แหล่ง 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
     ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 มหาวิทยาลยัได้ถา่ยทอดองค์ความรู้และพัฒนาชุมชนและกลุ่ม
วิสาหกิจชุมชนในพ้ืนท่ีอุทยานธรณีสตูล ภายใต้โครงการยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยราชภัฏเพื่อการ
พัฒนาท้องถิ่น จำนวน 22 แหล่ง ประกอบด้วย 
    1. โครงการยกระดับผลิตภณัฑชุ์มชน OTOP ในพื้นทีอ่ำเภอละงู จำนวน 2 กลุ่ม  
    2. โครงการบูรณาการสมัพันธ์เพื่อแก้ไขปัญหาความยากจนของประชาชนในท้องถิ่นในพื้นที่
อำเภอเมืองสตูล จำนวน 3 ชุมชน 
    3. โครงการส่งเสริมความรักสามัคคี ความมรีะเบยีบวินัยเข้าใจสทิธิหน้าท่ีของตนเองและผู้อื่น 
จำนวน 7 ชุมชน 
     4.โครงการพัฒนาคุณภาพการศึกษาและการพัฒนาท้องถิ่นโดยมสีถาบันอุดมศึกษา
มหาวิทยาลยัราชภฏัสงขลาและวทิยาลัยชุมชนสตูลเป็นพ่ีเลี้ยงฯ จังหวัดสตลู จำนวน 10 โรงเรยีน 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562) 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีส่วนร่วมในการพัฒนาศักยภาพเชิงพ้ืนที่ลุ่มน้ำทะเลสาบสงขลา/ชุมชนและสถานศึกษา
ให้ได้รับองค์ความรู้ธรณีวิทยาเพ่ือเตรียมความพร้อมรองรับการประเมินจาก Unesco/มหาวิทยาลัยมีส่วนร่วมในการ
พัฒนาพื้นที่เขตเศรษฐกิจพิเศษเพ่ือความยั่งยืน 
ตัวชี้วัดที่ :  5. จำนวนหมู่บ้านในเขตเศรษฐกิจพิเศษที่ได้รับการพัฒนาโดยการบูรณาการองค์ความรู้จากนวัตกรรม
และบริการ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการวิชาการ หน่วยงาน : คณะวิทยาการจัดการ/สถาบันวิจัยและ

พัฒนา 
โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  081 479 1695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 1 หมู่บ้าน ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- 1 หมู่บ้าน 2 หมู่บ้าน 3 หมู่บ้าน 4 หมู่บ้าน 

 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย 4 หมู่บ้าน 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
เสนอขออนุมัติงบประมาณสนับสนุนในการดำเนินงานจากจังหวัดสงขลา ภายใต้ชื่อ
โครงการ “พัฒนาคุณภาพชีวิตของประชาชนในพื้นที่เขตพัฒนาเศรษฐกิจพิเศษ ภายใต้
หลักปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียง” แต่ไม่ได้รับการจัดสรรงบประมาณ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 4 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างความโดดเด่นในด้านศิลปวัฒนธรรมและสิ่งแวดล้อมศิลปกรรมท้องถิ่น 
ตัวชี้วัดที่ :   1. มิติในฐานข้อมูลองค์ความรู้และภูมิปัญญาท้องถิ่นทางด้านศิลปวัฒนธรรมและสิ่งแวดล้อมศิลปกรรม
ของท้องถิ่น 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การพัฒนานักศึกษา
และคุณลักษณะบัณฑิต 

หน่วยงาน : สำนักศิลปะและวัฒนธรรม 

โทรศัพท์  : 087 390 2472 โทรศัพท์  :  084 747 1526 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 1 มิติฐานข้อมูล ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนน
ดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดบั 5 
- - - 1 มิติฐานข้อมูล 2 มิติฐานข้อมูล 

 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย 2 มิติฐานข้อมูล 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
โครงการการจัดทำฐานข้อมูลกลางศิลปะและวัฒนธรรม พัฒนาชุมชนและสิ่งแวดล้อม
ของงบดำเนินงาน พ.ศ. 2561 โดยแบ่งประเภทเนื้อหาฐานข้อมูลได้แก่ บุคคล/องค์กร
ทางวัฒนธรรม วิถีชีวิต สถานที่ทางวัฒนธรรม โดยสามารถติดตามผลการดำเนินการได้
ที่เว็บไซต์ http://culture.skru.ac.th/culturesk/culturest/nced/index.phpมิติ
ฐานข้อมูลที่ดำเนินการแล้วเสร็จ จำนวน 3 มิติ  

1. ด้านศิลปิน 
2. ด้านศาสนสถาน 
3. ด้านแหล่งท่องเที่ยว 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………....... 
…………………………………………………………………………………………………………………....... 
…………………………………………………………………………………………………………………....... 
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ไม่สามารถ
ดำเนินการ

ได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 4 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างความโดดเด่นในด้านศิลปวัฒนธรรมและสิ่งแวดล้อมศิลปกรรมท้องถิ่น  
ตัวชี้วัดที่ :   2. จำนวนรายวชิา/เครือข่าย/โครงการบูรณาการด้านทะนุบำรุงศิลปวัฒนธรรมและสิ่งแวดล้อมศิลปกรรม
กับการจัดการเรียนการสอน การบริการวิชาการและการวิจัย 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การ
พัฒนานักศึกษาและคุณลักษณะบัณฑิต 

หน่วยงาน : สำนักศิลปะและวัฒนธรรม 

โทรศัพท์  : 087 390 2472 โทรศัพท์  :  084 747 1526 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 1 รายวิชา ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - 1 รายวิชา 2 รายวิชา 3 รายวิชา 

 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย 3 รายวิชา 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
ดำเนินการแล้วเสร็จ โดยปีการศึกษา พ.ศ. 2561 จำนวน 3 วิชาได้  
1. รหัสวิชา 4453205 การจัดการทรัพยากรทางทะเลและชายฝั่ง  
2. รหัสวิชา 4453203 หลักการจัดการลุ่มน้ำ 
3. รหัสวิชา 4453207 การจัดการทะเลสาบสงขลา 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

   บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 4 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างความโดดเด่นในด้านศิลปวัฒนธรรมและสิ่งแวดล้อมศิลปกรรมท้องถิ่น  
ตัวชี้วัดที่ :   3. จัดตั้งศูนย์เป็นเลิศด้านศิลปวัฒนธรรมและสิ่งแวดล้อมศิลปกรรมท้องถิ่นภาคใต้ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การ
พัฒนานักศึกษาและคุณลักษณะบัณฑิต 

หนว่ยงาน : สำนักศิลปะและวัฒนธรรม 

โทรศัพท์  : 087 390 2472 โทรศัพท์  :  084 747 1526 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 1 แหล่ง/โครงการ ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนน
ดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - 1 แหล่ง/

โครงการ  

การดำเนินงาน : เป้าหมาย 1 แหล่ง/โครงการ 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
สำนักศิลปะและวัฒนธรรม มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ร่วมกับ สำนักงานนโยบาย
และแผนทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม จัดประชุมภาคีหน่วยอนุรักษ์สิ่งแวดล้อม
ธรรมชาติและศิลปกรรมท้องถิ่น 76 จังหวัดทั่วประเทศ ณ โรงแรมบีพี สมิหลา บีช รี
สอร์ท จังหวัดสงขลา วันที่ 27-29 มีนาคม พ.ศ. 2562 เพ่ือสร้างความตระหนักและ
แลกเปลี่ยนเรียนรู้จากผู้ประสบการณ์ท้ังในพ้ืนที่ และผู้เชี่ยวชาญจากหน่วยงานต่าง ๆ 
นอกจากนี้ ยังเป็นการสร้างเสริมความร่วมมือของหน่วยงานในทุกภาคส่วน ร่วมเป็น
เครือข่ายในการอนุรักษ์สิ่งแวดล้อมธรรมชาติและสิ่งแวดล้อมศิลปกรรม เพื่อให้เกิด
กระบวนการขับเคลื่อนงานอนุรักษ์ฯ ให้เกิดประสิทธิผลและยั่งยืนต่อไป นอกจากนี้ยัง
ได้รับความร่วมมือจากกลุ่มภาคีท่ี 18 ประกอบด้วย จังหวัดสตูล ปัตตานี ยะลา และ
นราธิวาส  โดยได้รับการสนับสนุนจากสำนักงานนโยบายและแผนทรัพยากรธรรมชาติ
และสิ่งแวดล้อม โดยมีวัตถุประสงค์ 
1. เพ่ือกระตุ้นและส่งเสริมให้เกิดการพัฒนาการดำเนินงานของหน่วยอนุรักษ์
สิ่งแวดล้อมธรรมชาติและศิลปกรรมท้องถิ่นทั่วประเทศ ร่วมกันกับเครือข่ายภาค
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ประชาชน และท้องถิ่น 
2. เพ่ือให้เกิดการประสานงาน แลกเปลี่ยนความคิดเห็น และความร่วมมือในการแก้ไข
ปัญหาการทำลาย และความเสื่อมโทรมของสิ่งแวดล้อมธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม
ศิลปกรรม 
3. เพ่ือเสริมสร้างความรู้ความเข้าใจเรื่องการอนุรักษ์สิ่งแวดล้อมธรรมชาติและ
สิ่งแวดล้อมศิลปกรรม 
4. เพ่ือให้การบริหารงาน ดำเนินงาน และติดตามประเมินผลการดำเนินงานของหน่วย
อนุรักษ์ ฯ เป็นไปอย่างมีระบบและมีประสิทธิภาพ 
ซึ่งกิจกรรมโครงการที่จะจัดขึ้นระหว่างวันที่ 27-29 มีนาคม พ.ศ. 2562 ประกอบด้วย 
การเสวนา การสร้างแรงจูงใจในการทำงานด้านสิ่งแวดล้อมธรรมชาติและศิลปกรรมแก่
ชนรุ่นใหม่, การบรรยายและฝึกปฏิบัติการใช้งานระบบฐานข้อมูลแหล่งสิ่งแวดล้อม
ศิลปกรรมอันควรอนุรักษ์ทั้งประเทศ นอกจากนี้ ยังมีการศึกษาแหล่งสิ่งแวดล้อม
ธรรมชาติและสิ่งแวดล้อมศิลปกรรมในจังหวัดสงขลาและจังหวัดสตูล 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

     บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 4 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างความโดดเด่นในด้านศิลปวัฒนธรรมและสิ่งแวดล้อมศิลปกรรมท้องถิ่น  
ตัวชี้วัดที่ :   4. จำนวนเครือข่ายความร่วมมือทางด้านศิลปะและวัฒนธรรม ระดับท้องถิ่น ระดับชาติ ระดับนานาชาติ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การ
พัฒนานักศึกษาและคุณลักษณะบัณฑิต 

หน่วยงาน : สำนักศิลปะและวัฒนธรรม 

โทรศัพท์  : 087 390 2472 โทรศัพท์  :  084 747 1526 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 1 โครงการ ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - 1 โครงการ 2 โครงการ 3 โครงการ 

 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย 3 โครงการ 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : สำนักศิลปะและวัฒนธรรม ดำเนิน
โครงการที่และกิจกรรมที่มีความร่วมมือกับเครือข่ายความร่วมมือด้านศิลปะและ
วัฒนธรรม และสิ่งแวดล้อมศิลปกรรมท้องถิ่น ซึ่งได้ดำเนินการไปแล้วดังนี้ 
ระดับท้องถิ่น 

1. ให้ความอนุเคราะห์จัดการแสดงพิธีเปิดงาน “ถนนเด็กเดิน เพลินถิ่นพหุ
วัฒนธรรม ร้องเล่นเต้นรำ ริมเลสาบสงขลา”  ขบวนแห่สามวัฒนธรรมจังหวัด
สงขลา และขบวนรณรงค์ บ้านพักเด็กและครอบครัวจังหวัดสงขลา เมื่อวันที่ 
10 กุมภาพันธ์ 2562 

2. ให้ความอนุเคราะห์เทศบาลนครยะลา นำชุดการแสดงเข้าร่วมในงานเทศกาล
อาหารสะอาด รสชาติอร่อย ครั้งที่ 19 ในวันที่ 1 มีนาคม 2562 ณ สนามโรง
พิธีช้างเผือก เทศบาลนครยะลา 

ระดับชาติ 
1. โครงการเผยแพร่ศิลปวัฒนธรรมการแสดงพ้ืนบ้าน เพ่ือสนองพระราชดำริ

สมเด็จพระน้างเจ้าฯ พระบรมราชินีนาถ ซึ่งได้รับการเชิญจากเทศบาลนคร
เชียงรายไปร่วมแสดงในงานเทศบาลเชียงรายดอกไม้งาม ครั้งที่ 15ระหว่าง
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วันที่ 28 ธันวาคม 2561 – 2 มกราคม 2562 ณ สวนตุงและโคมนคร
เชียงราย 

2. โครงการเข้าร่วมงานศิลปวัฒนธรรมอุดมศึกษา ครั้งที่ 19 “สืบสานวัฒนธรรม
นาฏลีลา เฉลิมพระเกียรติพระราชาแห่งแผ่นดิน” ระหว่างวันที่ 2 – 4 
กุมภาพันธ์ 2562  ณ มหาวิทยาลัยราชภัฏบุรีรัมย์ 

3. สำนักศิลปะและวัฒนธรรม ในนามหน่วยอนุรักษ์สิ่งแวดล้อมธรรมชาติและ
ศิลปกรรมท้องถิ่นจังหวัดสงขลา  ได้รับเลือกให้เป็นเจ้าภาพจัดประชุมภาคี
หน่วยอนุรักษ์สิ่งแวดล้อมธรรมชาติและศิลปกรรมท้องถิ่น 76 จังหวัด เมื่อ
วันที่ 27 - 29 มีนาคม พ.ศ. 2562 ณ โรงแรมบีพี สมิหลา บีช รีสอร์ท จังหวัด
สงขลา และแหล่งศิลปกรรมจังหวัดสตูล 

ระดับนานาชาติ 

1. ได้รับเชิญนำการแสดงเข้าร่วมงานเทศกาลศิลปะและวัฒนธรรมนานาชาติ 
2562 ระหว่างวันที่ 5 – 6 กุมภาพันธ์ 2562  ณ ลานอนุสาวรีย์ท้าวสุรนารี 
และมหาวิทยาลัยราชภัฏนครราชสีมา  

นอกจากนี้ ยังมีแผนการดำเนินงานโครงการเผยแพร่ศิลปวัฒนธรรมระดับนานาชาติ 
ซึ่งจะเดินทางไปเผยแพร่ศิลปวัฒนธรรมการแสดง ณ ประเทศเกาหลีใต้ ระหว่างวันที่ 
14 – 21 พฤษภาคม 2562 ณ เมืองซองจู ประเทศเกาหลีใต้ 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

     บรรลุเป้าหมาย           ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 พัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วิทยาเขตสตูลให้เป็นวิทยาเขตในกำกับ 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาวิทยาเขตสตูล สามารถบริหารจัดการเพ่ือไปสู่การเป็นวิทยาเขตในกำกับ 
ตัวชี้วัดที่ : 1. มีระบบและกลไกเพ่ือการบริหารจัดการเพ่ือการเป็นวิทยาเขตในกำกับ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา  
วิทยาเขตสตูล/วิทยาลัยนวัตกรรมและการจัดการ 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  087 058 8877 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- 1 ระบบ ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - 1 ระบบ 

 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย 1 ระบบ 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
จำนวน 2 ระบบบริหารจัดการ ประกอบด้วย  
1. คณะกรรมการบริหารมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วิทยาเขตสตูล 
2. คณะกรรมการประจำคณะวิทยาลัยนวัตกรรมและการจัดการ 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 พัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วิทยาเขตสตูลให้เป็นวิทยาเขตในกำกับ 
เป้าประสงค์ที่ 2 มหาวิทยาลัยมีหลักสูตรเพื่อสร้างความเป็นเลิศในการพัฒนาท้องถิ่น 
ตัวชี้วัดที่ : 1. จำนวนหลักสูตรใหม่ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา  
วิทยาเขตสตูล/วิทยาลัยนวัตกรรมและการจัดการ 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  087 058 8877 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 1 หลักสูตร ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - 1 หลักสูตร 

 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย 1 หลักสูตร 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
มีการพัฒนาหลักสูตรจำนวน 2 หลักสูตร ประกอบด้วยหลักสูตรระดับปริญญาตรี 
จำนวน 1 หลักสูตร คือ ครุศาสตร์บัณฑิต สาขาวิชาสังคมศึกษา (คบ.สังคมศึกษา) 
และหลักสูตรระดับปริญญาโท จำนวน 1 หลักสูตร คือวิทยาศาสตรมหาบัณฑิต 
สาขาวิชาการจัดการสิ่งแวดล้อมและภัยธรรมชาติ (วท.ม.การจัดการสิ่งแวดล้อมและ
ภัยธรรมชาติ) ซึ่งในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 ได้เปิดรับนักศึกษาและจัดการเรียนการ
สอน สาขาวิชาสังคมศึกษา (คบ.สังคมศึกษา) แล้ว 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 พัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วิทยาเขตสตูลให้เป็นวิทยาเขตในกำกับ 
เป้าประสงค์ที่ 2 มหาวิทยาลัยมีหลักสูตรเพื่อสร้างความเป็นเลิศในการพัฒนาท้องถิ่น 
ตัวชี้วัดที่ : 2. จำนวนหลักสูตรความร่วมมือตามความต้องการของท้องถิ่น 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา  
วิทยาเขตสตูล/วิทยาลัยนวัตกรรมและการจัดการ 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  087 058 8877 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 1 หลักสูตร ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - 1 หลักสูตร 

 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย 1 หลักสูตร 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
มีการพัฒนาหลักสูตรจำนวน 1 หลักสูตร คือหลักสูตรครุศาสตร์บัณฑิต สาขาวิชา
สังคมศึกษา (คบ.สังคมศึกษา) โดยเป็นหลักสูตรความร่วมมือระหว่างคณะครุศาสตร์
กับวิทยาลัยนวัตกรรมและการจัดการ    

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 พัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วิทยาเขตสตูลให้เป็นวิทยาเขตในกำกับ 
เป้าประสงค์ที่ 2 มหาวิทยาลัยมีหลักสูตรเพื่อสร้างความเป็นเลิศในการพัฒนาท้องถิ่น 
ตัวชี้วัดที่ : 3. จำนวนหลักสูตรระยะสั้น 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา  
วิทยาเขตสตูล/วิทยาลัยนวัตกรรมและการจัดการ 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  087 058 8877 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 1 หลักสูตร ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
1 หลักสูตร 2 หลักสูตร 3 หลักสูตร 4 หลักสูตร 5 หลักสูตร 

 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย 4 หลักสูตร 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
มีการพัฒนาหลักสูตรระยะสั้น จำนวน 5 หลักสูตร ดังต่อไปนี้ 
- หลักสูตรวิธีการวิจัยเพื่อพัฒนาครูให้ก้าวสู่ตำแหน่ง คศ.3 
- หลักสูตรการเตรียมความพร้อมในการรับมือภัยพิบัติระดับชุมชน 
- หลักสูตรการเตรียมกายวิภาคให้กับผู้สูงอายุ ต.เกาะควน อ.ละงู จ.สตูล 
- หลักสูตรการเตรียมกายวิภาคให้กับผู้สูงอายุ ต.ปากน้ำ อ.ละงู จ.สตูล 
- หลักสูตรการประเมินแบบเสริมพลังในการติดตามแผนงาน ต.ควนรู อ.รัตภูมิ จ.
สงขลา 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 พัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วิทยาเขตสตูลให้เป็นวิทยาเขตในกำกับ 
เป้าประสงค์ที่ 3 อาจารย์มีความเป็นเลิศด้านวิชาการและนวัตกรรม 
ตัวชี้วัดที่ : 1. ร้อยละของอาจารย์ที่มีตำแหน่งทางวิชาการ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา  
วิทยาเขตสตูล/วิทยาลัยนวัตกรรมและการจัดการ 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  087 058 8877 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- ร้อยละ 3 ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 3 ร้อยละ 6 ร้อยละ 9 ร้อยละ 12 ร้อยละ 15 

 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 15 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :   
อาจารย์ที่ดำรงตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์ จำนวน 1 ท่าน คือ 
ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.ไสว  บัวแก้ว และยื่นขอตำแหน่งจากวิชาการ จำนวน 5 ท่าน 
คิดเป็นร้อยละ 3.33 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 พัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วิทยาเขตสตูลให้เป็นวิทยาเขตในกำกับ 
เป้าประสงค์ที่ 3 อาจารย์มีความเป็นเลิศด้านวิชาการและนวัตกรรม 
ตัวชี้วัดที่ : 2. จำนวนนวัตกรรมที่นำไปสู่การพัฒนาท้องถิ่น 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา  
วิทยาเขตสตูล/วิทยาลัยนวัตกรรมและการจัดการ 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  087 058 8877 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 1 ผลงาน ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - 1 ผลงาน 2 ผลงาน 

 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย 2 ผลงาน 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
มีการนำนวัตกรรมนำไปสู่การพัฒนาท้องถิ่นจำนวน 2 ผลงาน ประกอบด้วย 
- การยกระดับผลิตภัณฑ์ปอเทืองเพ่ือส่งเสริมการท่องเที่ยวโดยชุมชน ต.รำแดง  
อ.สิงหนคร จ.สงขลา 
- ระบบบำบัดน้ำเสียแบบใช้พืชบำบัด 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 พัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วิทยาเขตสตูลให้เป็นวิทยาเขตในกำกับ 
เป้าประสงค์ที่ 4 ชุมชนต้นแบบมีความเข้มแข็งและสามารถพ่ึงพาตนเองได้ 
ตัวชี้วัดที่ : 1. นวัตกรรมต้นแบบที่เกิดจากการวิจัย 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา  
วิทยาเขตสตูล/วิทยาลัยนวัตกรรมและการจัดการ 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  087 058 8877 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 1 เรื่อง ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - 1 เรื่อง 2 เรื่อง 

 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย 2 เรื่อง 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
มีนวัตกรรมต้นแบบที่เกิดจากการวิจัย จำนวน 3 เรื่อง ประกอบด้วย  
- การจัดการท่องเที่ยวชุมชนในพื้นที่ 3 จังหวัดชายแดนใต้ 
- ระบบบำบัดน้ำเสียของกลุ่มย้อมผ้า 
- การใช้เชื้อราเป็นสารเคมีในการกำจัดศรัตรูพืช 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 



109 
 

 

 
 
 
 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 พัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วิทยาเขตสตูลให้เป็นวิทยาเขตในกำกับ 
เป้าประสงค์ที่ 4 ชุมชนต้นแบบมีความเข้มแข็งและสามารถพ่ึงพาตนเองได้ 
ตัวชี้วัดที่ : 2. จำนวนชุมชนตน้แบบเข้มแข็งและที่พ่ึงพาตนเองได้ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา  
วิทยาเขตสตูล/วิทยาลัยนวัตกรรมและการจัดการ 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  087 058 8877 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 1 ชุมชน ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - 2 ชุมชน 

 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย 2 ชุมชน 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
มีจำนวนชุมชนต้นแบบที่สามารถพ่ึงพาตัวเองได้ จำนวน 2 ชุมชน ประกอบด้วย 
- การบกระดับการท่องเที่ยวโดยชุมชนของ 3 จังหวัดชายแดนใต้  
- การท่องเที่ยววิถีคลองของภาคใต้ 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 พัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วิทยาเขตสตูลให้เป็นวิทยาเขตในกำกับ 
เป้าประสงค์ที่ 5  Green and Clean University 
ตัวชี้วัดที่ : 1. ระดับความสำเร็จของการดำเนินการนโยบาย Green and Clean University 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา  
วิทยาเขตสตูล/วิทยาลัยนวัตกรรมและการจัดการ 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  087 058 8877 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 1 ระดับ  ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ปรับปรุงเร่งด่วน ปรับปรุง พอใช้  ดี ดีมาก 

 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย ระดับดีมาก 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
อยู่ในระหว่างการเตรียมความพร้อมด้านสถานที่ 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 พัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วิทยาเขตสตูลให้เป็นวิทยาเขตในกำกับ 
เป้าประสงค์ที่ 6 มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาวิทยาเขตสตูลมีระบบบริหารจัดการที่มีประสิทธิภาพ (Lean 
Organization) 
ตัวชี้วัดที่ : 1. ระบบเทคโนโลยีสารสนเทศในการบริหารจัดการ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา  
วิทยาเขตสตูล/วิทยาลัยนวัตกรรมและการจัดการ 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  087 058 8877 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 1 ระบบ ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - 1 ระบบ 2 ระบบ 

 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย 2 ระบบ 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
1.ระบบ E-doc 
2. ระบบ MIS 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

   บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 พัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วิทยาเขตสตูลให้เป็นวิทยาเขตในกำกับ 
เป้าประสงค์ที่ 6 มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาวิทยาเขตสตูลมีระบบบริหารจัดการที่มีประสิทธิภาพ (Lean 
Organization) 
ตัวชี้วัดที่ : 2. ร้อยละของผลการประเมินตามมาตรฐานการปฏิบัติงานด้วยคุณธรรมและความโปร่งใสได้รับคะแนนใน
ระดับดีมาก (ITA) 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา  
วิทยาเขตสตูล/วิทยาลัยนวัตกรรมและการจัดการ 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  087 058 8877 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 55 ร้อยละ 60 รอ้ยละ 65 ร้อยละ 70  ร้อยละ 75 

 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 75 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
 1. มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาแต่งตั้งคณะกรรมการเพ่ือรองรับการประเมิน        
ตามมาตรฐานการปฏิบัติงานด้วยคุณธรรมและความโปร่งใส (ITA) ในปีงบประมาณ 
2562 
2. คะแนนการประเมิน ITA ปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 เท่ากับ 88.33% ลำดับที่ 58 
จาก 80 สถาบันอุดมศึกษาทั่วประเทศ) 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
ยังไม่เปิดการจัดการเรียนการสอน ณ มหาลัยราชภัฏสงขลา วิทยาเขตสตูล 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมนิในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบเทคโนโลยีสารสนเทศในการบริหารจัดการที่ทันสมัยและมีเสถียรภาพ 
ตัวชี้วัดที่ : 1. จำนวนระบบงาน/ฐานข้อมูลกลาง 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์พัฒนา
ระบบการบริหารและพัฒนาหน่วยงาน 

หน่วยงาน : สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ 

โทรศัพท์  : 084 056 2906 โทรศัพท์  :  080 628 7640 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 1 ระบบ ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ไม่มีระบบ - - - 1 ระบบ 
 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย 1 ระบบ 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
1. ระบบ MIS ในการบริหารจัดการในมหาวิทยาลัย เช่น ระบบทะเบียนกลาง ระบบ
การเงิน ระบบพัสดุ และอ่ืน ๆ 
2. ระบบฐานข้อมูลกลางเพ่ือสนับสนุนการตัดสินใจของผู้บริหาร(DSS) และบริหาร
จัดการ โดยสามารถเข้าดูได้ที่เว็บไซต์ dss.skru.ac.th 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมนิในปีงบประมาณ 
 



114 
 

 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบเทคโนโลยีสารสนเทศในการบริหารจัดการที่ทันสมัยและมีเสถียรภาพ 
ตัวชี้วัดที่ : 2. จำนวนโครงสรา้งพ้ืนฐานทางเทคโนโลยีสารสนเทศที่ทันสมัยและมีเสถียรภาพ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์พัฒนา
ระบบการบริหารและพัฒนาหน่วยงาน 

หน่วยงาน : สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ 

โทรศัพท์  : 084 056 2906 โทรศัพท์  :  080 628 7640 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 1 โครงการ ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - 1 โครงการ 2 โครงการ 

 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย 2 โครงการ 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
1. โครงการจัดทำระบบโครงสร้างพ้ืนฐานระบบเทคโนโลยีสารสนเทศและระบบ
เครือข่ายไร้สาย  
2. โครงการจัดซื้อระบบเครื่องแม่ข่ายสำหรับจัดเก็บข้อมูล 
และอยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอนจัดซื้อระบบอินเทอร์เน็ตสำรอง 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบเทคโนโลยีสารสนเทศในการบริหารจัดการที่ทันสมัยและมีเสถียรภาพ 
ตัวชี้วัดที่ : 3. จำนวนบุคลากรมีความรู้และทักษะทาง Digital literacy ตามมาตรฐานสากลไม่น้อยกว่า IC3 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์พัฒนา
ระบบการบริหารและพัฒนาหน่วยงาน 

หน่วยงาน : สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ 

โทรศัพท์  : 084 056 2906 โทรศัพท์  :  080 628 7640 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 20 คน ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
20 คน 40 คน 60 คน 80 คน 100 คน 

 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย 100 คน 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
ดำเนินการจัดทดสอบบุคลากรสายสนับสนุน จำนวน 2 ครัง้ ดังนี้ 

1. บุคลากรตำแหน่งหัวหน้าสำนักงาน หัวหน้างาน และนักวิชาการคอมพิวเตอร์ 
จำนวน 50 คน โดยใช้ชุดข้อสอบด้านดิจิทัลตามมาตรฐานสากล สำหรับ
สถาบันการศึกษา จากบริษัท เออาร์ไอที จำกัด จำนวน 150 ชุด ใน 3 โมดูล มีผู้
ผ่านการทดสอบทั้ง 3 โมดูล จำนวน 15 คน 

2. บุคลากรสายสนับสนุน จำนวน 206 คน โดยใช้ชุดข้อสอบและระบบจัดการ
ข้อสอบที่สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศพัฒนาขึ้น มีผู้ผ่านการ
ทดสอบท่ีทำคะแนนได้ตั้งแต่ร้อยละ 60 ขึ้นไป จำนวน 142 คน 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
  

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 
ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบเทคโนโลยีสารสนเทศในการบริหารจัดการที่ทันสมัยและมีเสถียรภาพ 
ตัวชี้วัดที่ : 4. จำนวนระบบบริหารงานสู่สังคมไร้เงินสด Cashless Society และ Mobile Payments 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์พัฒนาระบบ
การบริหารและพัฒนาหน่วยงาน 

หน่วยงาน : สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ 

โทรศัพท์  : 084 056 2906 โทรศัพท์  :  080 628 7640 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 1 ระบบ ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - 1 ระบบ 

 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย 1 ระบบ 
ทำเครื่องหมาย 

✓ 
อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
งานคลัง  ได้ดำเนินการไปแล้วดังนี้ 
1. ระบบดำเนินการโอนเงินเงิน เริ่ม 28 มกราคม 2562  
2. ระบบจ่ายเงินงบประมาณแผ่นดิน เริ่ม ปีงบประมาณ 2561 
หมายเหตุ ตาม ว.103  และประกาศมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ข้อ 13 ลงวันที่ 20 ตุลาคม 
2561 
ส่วนที่อยู่ระหว่างดำเนินการ 
งานคลัง 
1. การดำเนินการจ่ายเงินรายได้ อื่นๆ อยู่ระหว่างการประสานกรมบัญชีกลางเพ่ือดำเนินการให้
เป็นไปตามนโยบายและตัวชี้วัดที่ 4 
2. ระบบบัตรกดเงินสด ATM และการลงทะเบียนผ่านแอพพลิเคชั่น (กรมบัญชีกลางอนุมัติใน
หลักการแล้ว อยู่ระหว่างรอหนังสือตอบกลับจากกรมบัญชีกลาง) 
สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ 
ดำเนินการให้บริการ Mobile Payments  อาทิ ร้านถ่ายเอกสาร ศูนย์บริการอาหารและ
เครื่องดื่ม และร้านค้าต่างๆ ภายในมหาวิทยาลัย ฯ ซึ่งอยู่ระหว่างดำเนินการวางนโยบายการใช้
งาน เสนอพิจารณาแต่งตั้งคณะกรรมการพัฒนาระบบไร้เงินสด Cashless Society และ Mobile 
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Payments…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 

อยู่
ระหว่าง

ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
 

 

ไม่สามารถ
ดำเนินการ

ได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
 



118 
 

 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เป้าประสงค์ที่ 2 มหาวิทยาลัยมีระบบบริหารจัดการที่มีคุณภาพด้วยหลักธรรมาภิบาล 
ตัวชี้วัดที่ : 1. ร้อยละของผลการประเมินตามมาตรฐานการปฏิบัติงานด้วยคุณธรรมและความโปร่งใส (ITA) ได้รับ
คะแนนในระดับดีมาก  
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์พัฒนา
ระบบการบริหารและพัฒนาหน่วยงาน 

หน่วยงาน : สำนักงานอธิการบดี/ 
งานการเจ้าหน้าที่/หน่วยตรวจสอบภายใน/งานมาตรฐาน
และประกันคุณภาพ 

โทรศัพท์  : 084 056 2906 โทรศัพท์  :  097 356 0527 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 55 ร้อยละ 60 ร้อยละ 65 ร้อยละ 70 ร้อยละ 75 
 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 75 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
 1. มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาแต่งตั้งคณะกรรมการเพ่ือรองรับการประเมิน        
ตามมาตรฐานการปฏิบัติงานด้วยคุณธรรมและความโปร่งใส (ITA) ในปีงบประมาณ 
2562 
2. คะแนนการประเมิน ITA ปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 เท่ากับ 88.33% ลำดับที่ 58 
จาก 80 สถาบันอุดมศึกษาทั่วประเทศ) 
 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

   บรรลุเป้าหมาย             ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เป้าประสงค์ที่ 2 มหาวิทยาลัยมีระบบบริหารจัดการที่มีคุณภาพด้วยหลักธรรมาภิบาล 
ตัวชี้วัดที่ : 2. จำนวนข้อบังคับ  ระเบียบ  และประกาศ ที่ได้รับการพัฒนาและปรับปรุง 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์พัฒนา
ระบบการบริหารและพัฒนาหน่วยงาน 

หน่วยงาน : คณะ/สถาบัน/สำนัก 

โทรศัพท์  : 084 056 2906 โทรศัพท์  :  089 4625863 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 2 ฉบับ ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
2 ฉบับ 4 ฉบับ 6 ฉบับ 8 ฉบับ 10 ฉบับ 

 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย 10 ฉบับ 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
1. ข้อบังคับมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ว่าด้วยคุณสมบัติ หลักเกณฑ์ และ

วิธีการสรรหาคณะกรรมการส่งเสริมกิจการมหาวิทยาลัย พ.ศ. 2562 

2. ข้อบังคับมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ว่าด้วยกิจกรรมนักศึกษามหาวิทยาลัย
ราชภัฏสงขลา พ.ศ. 2562 

3. ระเบียบมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ว่าด้วยอัตราค่าตอบแทนผู้ทรงคุณวุฒิใน
การอ่าน ตรวจและประเมินผลงานวิชาการของบุคลากรสายสนับสนุน พ.ศ. 
2562 

4. ระเบียบมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ว่าด้วยค่าใช้จ่ายในการพิจารณาขอ
กำหนดตำแหน่งทางวิชาการ พ.ศ. 2562 

5. ประกาศมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา เรื่อง หลักเกณฑ์และวิธีการรับนักศึกษา
พิการเข้าศึกษาระดับปริญญาตรี ปีการศึกษา 2563 

6. ประกาศมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา เรื่อง นโยบายการรับนักศึกษาพิการ 
ระดับปริญญาตรี 
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7. ประกาศมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา เรื่อง หลักเกณฑ์ วิธีการและเงื่อนไขการ
ได้มาซึ่งบุคคลเป็นผู้แทนข้าราชพลเรือนในสถาบันอุดมศึกษาเพ่ือเข้ารับการ
เลือกเป็นกรรมการ ก.พ.อ. พ.ศ. 2562 

8. ประกาศมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา เรื่อง กำหนดความรู้ความเชี่ยวชาญด้าน
อ่ืน ๆ ของกรรมการสภามหาวิทยาลัยผู้ทรงคุณวุฒิ พ.ศ. 2562 

9. ประกาศมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา เรื่องมาตรฐานการศึกษาของ
มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา พ.ศ. 2562 

10. ประกาศมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา เรื่อง กำหนดจำนวนอัตราตำแหน่งรอง
คณบดี รองผู้อำนวยการการสถาบัน รองผู้อำนวยการสำนัก รองหัวหน้าส่วน
ราชการหรือรองหัวหน้าหน่วยงานที่เรียกชื่ออย่างอ่ืนที่มีฐานเทียบเท่า 

11. ประกาศมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา เรื่อง การจ่ายเงินสมทบกองทุนเงิน
ทดแทน 

12. ประกาศมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา เรื่อง การเลื่อนเงินเดือนผู้ดำรงตำแหน่ง
ประเภทผู้บริหารซี่งไม่เป็นข้าราชการ 

13. ประกาศมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา เรื่อง การเลื่อนเงินเดือนผู้ดำรงตำแหน่ง
ประเภทผู้บริหารซึ่งไม่เป็นข้าราชการ 

 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เป้าประสงค์ที่ 2 มหาวิทยาลัยมีระบบบริหารจัดการที่มีคุณภาพด้วยหลักธรรมาภิบาล 
ตัวชี้วัดที่ : 3. ร้อยละของงบบุคลากรต่องบดำเนินการ   
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวางแผนและ
งบประมาณ 

หน่วยงาน : สำนักงานอธิการบดี/กองนโยบายและแผน 

โทรศัพท์  : 081 742 2342 โทรศัพท์  :  083 196 0022 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน ร้อยละ 1 ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 52 ร้อยละ 51 ร้อยละ 50 ร้อยละ 49 ร้อยละ 48 
 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 48 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : งบประมาณรายจ่าย = เงินเดือน
ข้าราชการ                                                      =  80,880,280.72 บาท 
                         = เงินเดอืนพนักงานมหาวิทยาลัย = 221,997,900.00 บาท 
                           รวม                                  = 302,878,180.72 บาท 
งบประมาณเงินรายได้                                        =   44,193,914.01 บาท 
รวมทั้งสิ้น                                                      = 347,072,094.73 บาท 
                                                                  = 62.72 % 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เป้าประสงค์ที่ 2 มหาวิทยาลัยมีระบบบริหารจัดการที่มีคุณภาพด้วยหลักธรรมาภิบาล 
ตัวชี้วัดที่ : 4. ร้อยละของรายได้รวมต่อสินทรัพย์รวม     
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวางแผนและ
งบประมาณ 

หน่วยงาน : สำนักงานอธิการบดี/งานคลัง 

โทรศัพท์  : 081 742 2342 โทรศัพท์  :  083 196 0022 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน ร้อยละ 3 ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 25 ร้อยละ 28 ร้อยละ 31 ร้อยละ 34 ร้อยละ 37.3 
 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 37.3 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
รายได้รวม            996,114,796.09 
สินทรัพย์รวม       3,833,558,421.90 
คิดเป็นร้อยละ                     25.98  
ทำให้ไม่บรรลุเป้าหมาย 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เป้าประสงค์ที่ 2 มหาวิทยาลัยมีระบบบริหารจัดการที่มีคุณภาพด้วยหลักธรรมาภิบาล 
ตัวชี้วัดที่ : 5. จำนวนเรื่องท่ีได้รับการปรับปรุงกลไกกระบวนงานหรือกิจกรรมที่ก่อให้เกิดประสิทธิภาพในการทำงาน
ของแต่ละส่วนงานในแต่ละปี  

ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์พัฒนา
ระบบการบริหารและพัฒนาหน่วยงาน 

หน่วยงาน : คณะ/สถาบัน/สำนัก/หน่วยตรวจสอบภายใน 

โทรศัพท์  : 084 056 2906 โทรศัพท์  :   
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 1 เรื่อง ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - 1 เรื่อง 2 เรื่อง 

 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย 2 เรื่อง 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
หน่วยรับตรวจมีการปรับปรุงกระบวนการทำงานเกี่ยวกับครุภัณฑ์ และการบริหาร
งบประมาณ ให้ถูกต้องตามกฎ ระเบียบของทางราชการ และมีการปฏิบัติตาม
มาตรการการใช้จ่ายงบประมาณ เพ่ือให้การเบิกจ่ายงบประมาณเป็นไปตามที่
คณะรัฐมนตรีกำหนด 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
 



124 
 

 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีสภาพแวดล้อมที่ดีเอ้ือต่อการจัดการเรียนการสอนและการให้บริการด้วยนโยบาย 
Green and Clean University 
ตัวชี้วัดที่ : 1. ระดับความสำเร็จของการดำเนินการนโยบาย Green and Clean University 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์พัฒนา
ระบบการบริหารและพัฒนาหน่วยงาน 

หน่วยงาน : คณะ/สถาบัน/สำนัก 

โทรศัพท์  : 084 056 2906 โทรศัพท์  :  086 749 3626 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน1 ระดับ ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ไม่ดำเนินการ ไม่ผ่านการ

รับรอง 
ดี 

(ทองแดง) 
ดีมาก 
(เงิน) 

ดีเยี่ยม 
(ทอง) 

 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย ระดับดีมาก 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน:  
อยู่ระหว่างดำเนินการ ซึ่งมีกระบวนการที่แล้วเสร็จไปแล้วบางส่วน คือ กำหนด
นโยบายให้ คณะ ศูนย์ สำนัก ดูแลรับผิดชอบพื้นท่ี ให้มีสภาพแวดล้อมที่เอ้ือต่อการ
จัดการเรียนการสอน อาทิ เพ่ิมพ้ืนที่สีเขียว จัดให้มีที่นั่งพักผ่อน ส่งเสริมให้มีการจัด
กิจกรรมพัฒนาพื้นที่โดยให้นักศึกษาได้มีส่วนร่วม และเกิดจิตอาสา ในส่วนพื้นที่
นอกเหนือได้วางแผนและกำหนดพื้นที่ให้งานอาคารสถานที่และสิ่งแวดล้อม พัฒนา
พ้ืนที่ อย่างต่อเนื่อง ทั้งนี้กระบวนการกิจกรรมการต่างๆ มหาวิทยาลัยให้มอบนโยบาย
ให้แต่ละคณะหน่วยงาน ดำเนินการจากกระบวนการย่อยของการเป็น Green and 
Clean University  มหาวิทยาลัยสีเขียว โดยเน้นการมีส่วนร่วม อาทิโครงการเปลี่ยน
อุปกรณ์ประหยัดพลังงาน การดำเนินโครงการสำนักงานสีเขียว การสร้างจิตสำนึกใน
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การอนุรักษ์พลังงาน รักษ์สิ่งแวดล้อม ตลอดจนส่งเสริมความรู้ในแก่นักศึกษาในชั้น
เรียน 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีสภาพแวดล้อมที่ดีเอ้ือต่อการจัดการเรียนการสอนและการให้บริการด้วยนโยบาย 
Green and Clean University 
ตัวชี้วัดที่ : 2. จำนวนโครงการที่มีการใช้พลังงานทดแทนและการประหยัดพลังงาน 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์พัฒนา
ระบบการบริหารและพัฒนาหน่วยงาน 

หน่วยงาน : คณะ/สถาบัน/สำนัก/หน่วยอนุรักษ์พลังงาน 

โทรศัพท์  : 084 056 2906 โทรศัพท์  :  086 749 3626 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 1 โครงการ ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - 1 โครงการ 2 โครงการ 

 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย 2 โครงการ 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
1. ดำเนินกิจกรรมการโครงการสำนักงานสีเขียว โดยในการเกณฑ์การดำเนิน

โครงการและตัวชี้วัด แต่ละด้านจะกำหนดให้มีกิจกรรมการโครงการที่มีการ
ประหยัดพลังงานหรือนำพลังงานทดแทนมาใช้ โดยในปี 2562 ได้กำหนดให้ 
4 อาคาร ได้แก่ 

1.1อาคารอำนวยการและอาคารเรียนรวม (อาคาร 48) 
1.2.อาคารคณะวิทยาศาสตร์ (อาคาร10) 
1.3.อาคารศูนย์เครื่องมือกลาง 
1.4.อาคารสำนักศิลปและวัฒนธรรม 
เป็นอาคารนำร่อง 

2. โครงการติดตั้งระบบผลิตพลังงานจากแสงอาทิตย์โซล่าเซลล์ระบบออนกริซ 
บนหลังงานอาคารสถานที่และสิ่งแวดล้อม หน่วยอนุรักษ์พลังงาน หน่วย
ยานพาหนะ สำหรับอาคารสำนักงานอธิการบดีเป็นอาคารตัวอย่าง 

3. โครงการติดตั้งระบบปั้มน้ำพุจากพลังงานแสงอาทิตย์ ณ อาคารสำนักงาน
อธิการบดี 

 อยู่ระหว่าง อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน:  
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ดำเนินการ 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีสภาพแวดล้อมที่ดีเอ้ือต่อการจัดการเรียนการสอนและการให้บริการด้วยนโยบาย 
Green and Clean University 
ตัวชี้วัดที่ : 3. จำนวนหน่วยงานที่มีการผ่านการตรวจประเมินเป็นหน่วยงานสีเขียว 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์พัฒนา
ระบบการบริหารและพัฒนาหน่วยงาน 

หนว่ยงาน : คณะ/สถาบัน/สำนัก/หน่วยอนุรักษ์พลังงาน 

โทรศัพท์  : 084 056 2906 โทรศัพท์  :  086 749 3626 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 1 หน่วยงาน ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - 1 หน่วยงาน 2 หน่วยงาน 

 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย 2 หน่วยงาน 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
มหาวิทยาลัยขอรับการตรวจประเมินโครงการสำนักงานสีเขียว Green Office จาก
กรมส่งเสริมคุณภาพสิ่งแวดล้อม จำนวน 4 หน่วยงาน ได้แก่ 
1.อาคารอำนวยการและอาคารเรียนรวม (อาคาร 48) 
2.อาคารคณะวิทยาศาสตร์ (อาคาร10) 
3.อาคารศูนย์เครื่องมือกลาง 
4.อาคารสำนักศิลปและวัฒนธรรม 
โดยจากการประเมินตามเกณฑ์โครงการสำนักงานสีเขียว มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา
ผ่านการประเมินในระดับ ดี (ทองแดง) จำนวน ๑ หน่วยงาน ได้แก่ อาคารสำนักศิลป
และวัฒนธรรม 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน:  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 
ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

      บรรลุเป้าหมาย             ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 

(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 

เป้าประสงค์ที่ 4 มหาวิทยาลัยเป็นองค์กรคุณภาพที่ตอบสนองต่อพันธกิจและนโยบายการพัฒนามหาวิทยาลัย 

ตัวชี้วัดที่ : 1. ผลการประเมิน EdPEx ของมหาวิทยาลัย 

ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต

บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะ/สำนัก/สถาบัน/งานมาตรฐานและประกัน

คุณภาพ 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  086 746 0664 

เกณฑ์การให้คะแนน : 

      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน 1 ระดับ ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 

ปรับปรุงเร่งด่วน ปรับปรุง พอใช้ ดี ดีมาก 
 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย ระดับดี 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
หมายเหตุ : เป็นตัวชี้วัดที่รับการประเมินในปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เป้าประสงค์ที่ 4 มหาวิทยาลัยเป็นองค์กรคุณภาพที่ตอบสนองต่อพันธกิจและนโยบายการพัฒนามหาวิทยาลัย 
ตัวชี้วัดที่ : 2. ร้อยละหน่วยงานภายในได้รับผลการประเมินประกันคุณภาพการศึกษา ไม่ต่ำกว่าระดับดี (คะแนน
เฉลี่ย) 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะ/สำนัก/สถาบัน/งานมาตรฐานและประกัน
คุณภาพ 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  086 746 0664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 55 ร้อยละ 60 ร้อยละ 65 รอ้ยละ 70 ร้อยละ 75 

 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 75 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
มหาวิทยาลัยดำเนินการการประเมินคุณภาพการศึกษาภายใน ปีการศึกษา 2561 ใน
ปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 ทุกหน่วยงานภายใน มีผลการดำเนินงาน ได้รับผลการ
ประเมินประกันคุณภาพการศึกษา ไม่ต่ำกว่าระดับดีทุกหน่วยงาน  คิดเป็น ร้อยละ 
100 ดังนี้ 
1.เทคโนโลยีการเกษตร คะแนนเฉลี่ย 4.46  (ระดับดี) 
2. ครุศาสตร์ คะแนนเฉลี่ย 4.37 (ระดับดี) 
3.เทคโนโลยีอุตสาหกรรม คะแนนเฉลี่ย 4.03 (ระดับดี) 
4.วิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี คะแนนเฉลี่ย 4.66 (ระดับดีมาก) 
5.วิทยาการจัดการ คะแนนเฉลี่ย 4.06 (ระดับดี) 
6.มนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ คะแนนเฉลี่ย 3.72 (ระดับดี) 
7.ศิลปกรรมศาสตร์ คะแนนเฉลี่ย 3.95 (ระดับดี) 
8.วิทยาลัยนวัตกรรมและการจัดการ คะแนนเฉลี่ย 4.38 (ระดับดี) 
9. สำนักงานอธิการบดี คะแนนเฉลี่ย 4.74 (ระดับดีมาก) 
10. สำนักส่งเสริมวิชาการและงานทะเบียน คะแนนเฉลี่ย 4.71 (ระดับดีมาก) 
11. สำนักศิลปะและวัฒนธรรม คะแนนเฉลี่ย 4.71 (ระดับดีมาก) 
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12. สถาบันวิจัยและพัฒนา คะแนนเฉลี่ย 4.71 (ระดับดีมาก) 
13. สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ คะแนนเฉลี่ย 4.57 (ระดับดีมาก) 
14. มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา  คะแนนเฉลี่ย 4.40 (ระดับดี) 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
.............................................................................................................. .......................... 

 
ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

     บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 4 
(ผลการดำเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เป้าประสงค์ที่ 4 มหาวิทยาลัยเป็นองค์กรคุณภาพที่ตอบสนองต่อพันธกิจและนโยบายการพัฒนามหาวิทยาลัย 
ตัวชี้วัดที่ : 3. ร้อยละหน่วยงานภายในได้รับผลการประเมินประกันคุณภาพการศึกษาไม่ต่ำกว่าระดับดีมาก (คะแนน
เฉลี่ย) 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะ/สำนัก/สถาบัน/งานมาตรฐานและประกัน
คุณภาพ 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  086 746 0664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จำนวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยกำหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 5 ร้อยละ 10 ร้อยละ 15 ร้อยละ 20 ร้อยละ 25 

 

การดำเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 25 

ทำเครื่องหมาย ✓ อธิบาย 

 
ดำเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการดำเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
มหาวิทยาลัยดำเนินการการประเมินคุณภาพการศึกษาภายใน ปีการศึกษา 2561 ใน
ปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 มีจำนวน 6 หน่วยงานภายใน มีผลการดำเนินงาน ได้รับผล
การประเมินประกันคุณภาพการศึกษา ไม่ต่ำกว่าระดับดีมาก  คิดเป็น ร้อยละ 42.86  
ดังนี้ 

1. .คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี คะแนนเฉลี่ย 4.66 (ระดับดีมาก) 
2. สำนักงานอธิการบดี คะแนนเฉลี่ย 4.74 (ระดับดีมาก) 
3. สำนักส่งเสริมวิชาการและงานทะเบียน คะแนนเฉลี่ย 4.71 (ระดับดีมาก) 
4. สำนักศิลปะและวัฒนธรรม คะแนนเฉลี่ย 4.71 (ระดับดีมาก) 
5.  สถาบันวิจัยและพัฒนา คะแนนเฉลี่ย 4.71 (ระดับดีมาก) 
6. สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ คะแนนเฉลี่ย 4.57 (ระดับดีมาก) 

 

 
อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ 

อยู่ระหว่างดำเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………......... 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
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ไม่สามารถ

ดำเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถดำเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

     บรรลุเป้าหมาย              ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 














































